До уваги бізнес-структур району !
У рамках Програми заходів з перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва “Українська ініціатива” (далі – Програма)                     20-22 листопада 2013 року Секретаріатом Міжвідомчого центру з організації перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва Мінекономрозвитку спільно з товариством GIZ планується проведення конкурсного відбору претендентів на стажування в Німеччині.

Стажування реалізується за рахунок Уряду Федеративної Республіки Німеччина спільно з товариством GIZ та направлене на вирішення представниками ділових кіл конкретних проблем своїх підприємств, перейняття закордонного досвіду ведення бізнесу, встановлення ділових контактів та реалізації спільних бізнес-проектів із зарубіжними компаніями.

Основні напрямки стажування:

1. Впровадження енергозберігаючих та екологічно безпечних технологій, зокрема:

- застосування енергоефективних технологій та обладнання на виробництві, організація екологічно безпечних процесів на виробничих потужностях;

·  розвиток нетрадиційних та поновлювальних джерел енергії:
· підвищення енергоефективності в будівництві і санації будівель і споруд. 

2. Розвиток сільського господарства та агропромислових підприємств.

3. Розвиток охорони здоров’я.

4. Розвиток природоохоронних технологій водопостачання і каналізації, утилізації відходів.
5. Загальні напрямки (виробництво, надання послуг, торгівля, туризм тощо).

Учасниками Програми можуть стати керівники середньої і вищої ланки та менеджери зі складу кадрового резерву бізнес-структур, що планують або здійснюють зовнішньоекономічну діяльність, та відповідають наступним вимогам:

- вік від 25 до 45 років;

- вища освіта;

- досвід роботи на управлінських посадах більше 1 року;

- володіння іноземною мовою (англійська, німецька, а також російська - для представників аграрного сектору).

Претенденти на стажування повинні розробити проектне завдання щодо реалізації мети свого перебування у Німеччині (www.inwent.org.ua/Методичні рекомендації з підготовки проектного завдання), визначити список німецьких фірм, з якими планується встановлення контактів під час стажування.

Більш детально з умовами та вимогами до стажування можна ознайомитись на сайті www.inwent.org.ua.
Прийом документів для участі в Програмі здійснюється до 15 листопада 2013 року Хмельницькою регіональною робочою групою за адресою: м. Хмельницький, майдан Незалежності, Будинок рад, Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, кабінет 136. 

За додатковою інформацією звертатись за тел. (0382) 76-56-09, 76-59-89.






