PAGE  

Матеріали до Єдиного дня
 інформування населення області
Стан довкілля Хмельницької області за результатами моніторингових спостережень у 2013 році
Департамент екології та природних ресурсів Хмельницької обласної державної адміністрації (далі – департамент) у звітному періоді діяв у відповідності з основними напрямами державної політики України у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів, поводження з відходами (крім поводження з небезпечними та радіоактивними відходами), екологічної та в межах своєї компетенції радіаційної безпеки, заповідної справи, формування, збереження та використання екологічної мережі.
Поряд з тим, у 2013 році департаментом завершено важливу справу по створенню на території області нового національного природного парку «Мале Полісся». Указом Президента України № 420/213 від 2 серпня 2013 року створено національний-природний парк «Мале Полісся», на території Ізяславського та Славутського районів загальною площею 8762,7 га. До складу території парку включено для заповідання землі ДП «Ізяславський лісгосп» (5255,7 га), ДП «Славутський лісгосп» (3507,0 га), діяльність яких, в основному спрямована на ведення лісового господарства.

Продовжується робота щодо створення на території області національного природного парку «Верхне Побужжя». У цьому зв’язку, розпорядженням голови Хмельницької облдержадміністрації № 364/2013-р від 11 листопада 2013 року створено робочу групу з питань національного-природного парку «Верхнє Побужжя», що формуватиметься на території Деражнянського, Красилівського, Летичівського, Старокостянтинівського та Хмельницького районів.

За рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища в рамках виконання Регіональної програми поводження з небезпечними (токсичними) відходами у Хмельницькій області на 2010-2015 роки в області проведено роботу з вивезення непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин на знешкодження за межі України. В результаті проведення вищезазначених робіт з території бувшого заводу «Лотос» (вул. Привокзальна, 1, м. Славута) вивезено на знешкодження за межі України близько 22 тонни (з тарою) непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин.
На даний час залишок непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин на території області складає понад 240 тонн.
З метою здійснення управління та регулювання у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів Департаментом:

- розглянуто 5 матеріалів оцінки впливів на навколишнє середовище  та  погоджено 7 заяв про наміри щодо будівництва та рекострукції об’єктів;
- погодженo 227  проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок;  
- розглянуто документи та видано 5 дозволів на розміщення відходів на 2013 рік, 13 дозволів на розміщення відходів на 2014 рік та 1 дозвіл на розміщення відходів на 2014-2016 роки, погоджено 65 лімітів на утворення відходів на 2013 рік  215 лімітів на утворення відходів на 2014 рік та 8 лімітів на утворення відходів на 2014 – 2016 роки;
- погоджено 26 паспортів місць видалення відходів;
- видано 311 дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами;
- видано 141 дозвіл на спеціальне водокористування;
- розглянуто та затверджено 11 проектів нормативів гранично допустимого скидання забруднюючих речовин у водні об’єкти та 8 регламентів скиду речовин, які поступають у водний об’єкт із зворотними водами в період облову ставків.

Інформація надана: департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації.

Інформація редагована: управлінням інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації. 
