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Теофіпольський район
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	Теофіпольська райдержадміністрація:
30600, Хмельницька обл., смт.Теофіполь, вул.Леніна,19
Тел.: (03844) 3- 12-34
Факс: (03844) 3-05-95
E-mail: admteof@ukr.net
http://rdatf.ucoz.com 

Стратегічні напрями економічного  розвитку:                                                                  - збільшення обсягів промислового виробництва;            -  розвиток рослинництва і тваринництва;                         - будівництво молокопереробного заводу;                         - організація потужного механізованого загону по наданню послуг з обробітку землі та вирощування сільськогосподарської продукції;                                         - будівництво об’єктів соціальної інфраструктури.

Населення – 27,5 тис.чол.,                                                  Площа – 0,716 тис.кв.км
Сільгоспугіддя – 63,9 тис.га
Бал бонітету землі: 83
Ліси – 1,6 тис.га
Водойми – 0,8 тис.га
Земля під забудовою – 2,9 тис.га                                               Корисні копалини: глина, пісок, вапняки, торф, родовища мінеральних вод типу "Миргородська".

Районний центр – смт.Теофіполь                            Відстань до обласного центру – 90 км




Загальна характеристика. Розташований на північно-східних схилах Поліського плато Волино-Подільської височини у лісостеповій зоні. Поверхня – переважно слабо розчленована рівнина. На півночі межує з Білогірським, на сході – з Красилівським та Ізяславським, на півдні – з Волочиським районами Хмельницької області, а на заході – з Лановецьким районом Тернопільської області.                                                                 Природно-ресурсний потенціал Сітка річок, які течуть, в основному, в північно-західному напрямку і відносяться до басейну річки Полква, правої притоки річки Горинь, доволі густа. Загальна площа земель водного фонду становить 804 га. Під озерами та ставками знаходиться 650 га. Крім того, територія регіону розміщена в середній частині Волино-Подільського артезіанського басейну. В районі налічується 80 артезіанських свердловин та 518 криниць з питною водою. В с.Коров'є (в чотирьох кілометрах від райцентру) відкрито родовище лікувально-мінеральної води хлоридно-натрієвого складу з мінералізацією 4,4-7,9 г/м, яка відповідає мінеральним водам миргородського типу (для лікування шлунково-кишкового тракту). Друге розвідане родовище знаходиться на території с.Волиця-Польова. Назва дослідженої води "Білий камінь". Вона має лікувальні властивості і теж відноситься за своїми властивостями до мінеральних лікувальних вод миргородського типу. Потужність даного родовища - 190 м3/добу. Ґрунти чорноземні.  Серед основних корисних копалин – поклади глини, піску, вапняків, торфу. Ресурси прісних підземних вод складають 98 тис.м3/добу. 
Транспортні комунікації. На території району з північного сходу на південний захід (від ст.Білогородка Козятинського відділення Південно-Західної залізниці до смт.Теофіполь) проходить одноколійна тупикова залізнична лінія протяжністю 28,7 км. Залізничною станцією (доставка і відправлення вантажів) є Заводська, яка розміщена на території Теофіпольського цукрового заводу. Найближчі залізничні станції: Суховоля (30 км від райцентру), Війтівці (50 км), Тернопіль (85 км), Шепетівка (90 км), Хмельницький (110 км). Автодороги складають 590 км.

Ринкова інфраструктура. Фінансово-кредитні установи в районі представлені 3 філіями комерційних банків: «Приватбанк», «Аваль», Кредит банк» та ощадбанк. Крім того, зареєстровано страхова компанія та кредитна спілка. Економічний потенціал. Промисловість району представляють два підприємства: ВАТ "Теофіпольський цукровий завод" та ПП “Добрий Хліб”. Перше із зазначених підприємств є одним із найпотужніших переробних підприємств цукрової галузі в Україні. Середньорічна переробка цукрових буряків за останні роки становить 340 тис.тонн. ПП “Добрий Хліб” займається випічкою хлібобулочних виробів, їх реалізацією у торговій мережі, має власний млин та столярний цех. Пошук потенційних інвесторів веде ПП “Торговий дім Базалія”, яке створене на базі ТОВ “Базалійський завод продтоварів”. Молоде підприємство прагне знайти своє місце на ринку виробництва продовольчих товарів. Його виробничі площі та наявність сировинних ресурсів дозволяють забезпечити виробництво, зокрема, таких видів продукції як: м'ясні, плодоовочеві консерви, безалкогольні напої, кондитерські вироби тощо. На території району є також незадіяні виробничі потужності. Район володіє значним сільськогосподарським потенціалом. Із 71,6 тис.га. площі земель району - 63,9 тис.га становлять сільськогосподарські угіддя, в тому числі 53,2 тис. га  рілля. В користуванні сільськогосподарських підприємств, а це 9 товариств з обмеженою відповідальністю, 2 виробничих сільськогосподарських кооперативи, 91 ФГ. Родючі чорноземи забезпечують щорічне валове виробництво 90-150 тис.тонн зернових культур, 260 тис.тонн цукрових буряків, а також достатню кількість кормів для галузі тваринництва. В районі утримується     22 260 голів великої рогатої худоби, в тому числі, 10 100 голів корів, 36 800 голів свиней, 173 голови овець. Значну частину продукції сільськогосподарські підприємства переробляють у власних  підсобних цехах, яких нараховується: 8 пекарень, 11 млинів, 2 цехи по виробництву комбікормів, 1 ковбасний цех, 12 крупорушок. Функції хлібоприймального пункту виконує комбікормовий завод, який в змозі забезпечити зберігання 11-12 тис. тонн зерна. Посівна площа району  складає 53,1 тис. га. Наявність садів (683 га), квітучих пасовищ та сіножатей (9200 га), а також значних щорічних посівів гречки сприяють розвитку бджільництва. Проте розвиток галузі стримує відсутність ринків збуту продукції. Потенційними напрямами для інвестування в сільськогосподарській галузі є: рослинництво (вирощування зернових культур, цукрових буряків), тваринництво (вирощування ВРХ, свиней, птиці, овець), бджільництво. Тим більше, що саме у сільськогосподарській галузі регіону вже напрацьовано позитивні приклади співпраці з іноземними партнерами.                                            Зовнішньоекономічна діяльність. Головними зовнішньоторгівельними партнерами є: Росія, Білорусія, Молдова, Казахстан, Прибалтика та Польща. Район експортує, в основному, цукор, імпортує – сільськогосподарську техніку. 
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