ПРОТОКОЛ  № 4
засідання Громадської ради при районній державній адміністрації

від 28.11.2011 року, 14.00





смт Теофіполь
Зал засідань районної ради 
Присутні: 14 членів громадської ради

Відсутні: 4 членів громадської ради через поважні причини

Веде  засідання: Киричок Ніна Петрівна – голова Громадської ради при райдержадміністрації.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Вступне слово голови Громадської ради при райдержадміністрації.


Інформує: Киричок Ніна Петрівна – голова Громадської ради при 

райдержадміністрації

СЛУХАЛИ: голову громадської ради – Киричок Ніну Петрівну, яка проаналізувала стан вирішення проблемних питань, що ставились членами громадської ради на попередньому засіданні.
ВИСТУПИЛИ: Пухніченко Віра Володимирівна - голова Теофіпольської районної організації інвалідів Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України», яка надала пропозиції щодо груп продовженого дня в загальноосвітніх школах району.
УХВАЛИЛИ: взяти до уваги інформацію В.Пухніченко та позитивно посприяти у наболілому питанню.

2. Про політичну ситуацію та підсумки соціально-економічного розвитку району за 10 місяців 2011 року.


Інформує: Довжук Володимир Віталійович – голова райдержадміністрації.

СЛУХАЛИ: голову райдержадміністрації – Довжука Володимира Віталійовича, який ознайомив присутніх із суспільно-політичною ситуацією в районі та підсумками соціально-економічного розвитку району за 10 місяців 2011 року. В підсумковому слові Володимир Віталійович зазначив: «Зроблено вже чимало, але ще багато потрібно зробити і ми ставимо перед собою завдання врахувати упущення і примножити досягнення, працювати для людей і заради людей. Сьогодні першочерговими завданнями перед органами влади в районі є: забезпечення в повному обсязі сплати податків, зборів та інших обов’язкових платників до бюджетів усіх рівнів, Пенсійного фонду України; посилення контролю за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів шляхом проведення контрольно-перевірочних заходів; скорочення витрат бюджетних коштів за рахунок оптимізації штатної чисельності працівників бюджетних установ; забезпечення рівня заробітної плати, легалізація тіньової зайнятості населення; сприяння створенню нових робочих місць; розв’язання гострих соціальних питань та підвищення добробуту населення; покращення роботи житлово-комунального сектору. 

Вважаю, що всі ці проблеми цілком піддаються вирішенню, адже резерви нашого району колосальні, тут достатньо потужностей і можливостей. Та лише об’єднавшись усі разом, ви зможете ефективно працювати задля покращення показників розвитку та вирішення усіх проблемних питань, що виникають і я вірю, що ми з вами будемо поступово вдосконалювати цей механізм співпраці, спільної відповідальності по всіх напрямках життєдіяльності нашого краю, нашої країни».

УХВАЛИЛИ: взяти до уваги інформацію В.Довжука з даного питання.

3. Відзначення 20-ї річниці Всеукраїнського референдуму з питання проголошення незалежності України. 
Інформує: Пасєка Анатолій Павлович – начальник відділу з питань внутрішньої політики і зв’язків з громадськими організаціями та ЗМІ апарату райдержадміністрації. 
СЛУХАЛИ: начальника відділу з питань внутрішньої політики і зв’язків з громадськими організаціями та ЗМІ апарату райдержадміністрації – Анатолія Пасєку, який зазначив, що «1 грудня 2011 року виповнюється 20-та річниця з дня проведення всеукраїнського референдуму, на якому український народ переконливою більшістю голосів підтримав Акт проголошення незалежності України і, по суті, юридично закріпив утвердження України як суверенної і незалежної, демократичної, соціальної, правової держави» та запропонував присутнім прийняти активну участь у проведенні даного заходу.

ВИСТУПИЛИ: Лебединський Віктор Омелянович - голова Теофіпольської районної організації ветеранів, який запропонував підтримати пропозицію.
УХВАЛИЛИ: взяти до уваги інформацію В.Лебединського з даного питання.

4. План роботи Громадської ради на 2012 рік.

Інформує: Киричок Ніна Петрівна – голова Громадської ради при 

Райдержадміністрації.
СЛУХАЛИ: голову громадської ради – Киричок Ніну Петрівну, яка ознайомила з планом роботи Громадської ради на 2012 рік.
 ВИСТУПИЛИ: голови громадських організацій, які внесли свої пропозиції до плану роботи на 2012 рік та дані пропозиції були враховані.
УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи Громадської ради при райдержадміністрації на 2012 рік.

5. Різне.

СЛУХАЛИ: Членів громадської ради, де було висунуто ряд питань, які для них є найбільш болючими на даний час. Голова райдержадміністрації запевнив, що всі питання будуть розглянуті і вирішенні в межах своєї компетенції.

Голова громадської ради Ніна Киричок підвела підсумки засідання. 
Голова





Н.Киричок

Секретар 




В.Романович
