Електронний кабінет платника податків
Новий сервіс Міністерства доходів і зборів України „Електронний кабінет платника податків ” розпочав свою роботу у тестовому режимі. Першими ознайомитися з його можливостями зможуть великі платники податків. Невдовзі новітня «он-лайн» послуга стане доступною для усіх категорій бізнесу. 

Увійти до віртуального кабінету, що знаходиться за адресою knp.minrd.gov.ua, можна з будь-якого комп’ютера, що підключений до всесвітнього павутиння мережі Інтернет,  авторизація здійснюється за допомогою ключів електрононно-цифрового підпису. 

Новий сервіс – це революційний крок у переході до «он-лайн» спілкування підприємницької спільноти з фахівцями Міндоходів.  Адже завдяки сучасним інформаційним технологіям усувається, як людський фактор в стосунках з бізнесом, так і водночас досягається подання звітності в режимі реального часу. Відтак платники одразу ж зможуть побачити у вікні браузера, як показники надісланих цифрових декларацій впливають на стан розрахунків з бюджетом
Звітність надсилатиметься пакетом, тобто декларації разом з усіма додатками. На кожен прийнятий пакет документів видаватиметься одна квитанція про його надходження. 

У перспективі можливості цифрового кабінету будуть розширюватися. Так, до прикладу, бізнес-актив отримає можливість переглядати документи, видані органами Міндоходів, формувати та заповнювати платіжні документи, розраховувати пеню, подавати заяви на реєстрацію платником окремих податків та отримувати фахові дистанційні консультації через мережу Інтернет .
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