Презентація шкільного курсу з «Основ податкових знань» 
Міністр доходів і зборів Олександр Клименко разом з Міністром освіти та науки Дмитром Табачником презентували спеціальний курс та підручник «Основи податкових знань» для учнів дев’ятих класів загальноосвітніх шкіл. 

Це спільний  проект Міністерства доходів і зборів України та Міністерства освіти і науки України, спрямований на формування податкової культури підростаючого покоління, створення позитивного іміджу сумлінного платника податків та підвищення рівня добровільної сплати податків. 
Сьогодні ми закладаємо фундамент для змін, які будуть відчутні не тут і зараз, а через десятиріччя. Ми робимо велику інвестицію у майбутнє України. Допомагаємо  дітям зрозуміти, як правильно будувати стосунки із державою, використовувати свої  права та виконувати обов’язки. Тим самим ми будуємо успішну країну, що є частиною європейської спільноти. 

Зі свого боку Міністр освіти та науки Дмитро Табачник підкреслив, що мета цього проекту – змінити суспільний погляд на податки.  «Ми взялися за непросту роботу, поставили собі за мету, щоб  теми підручнику були написані простою мовою для учнів  та їх батьків, були легкі для засвоєння. Підручник дає змогу зрозуміти, що держава будується спільними зусиллями, що наскільки ви будете успішними – настільки буде успішною і держава», - підкреслив Міністр. 

Спецкурс «Основи податкових знань» викладатиметься в якості факультативу в усіх загальноосвітніх школах України. Школярі вивчатимуть  історію виникнення і розвитку податків у світі та в Україні,  від Київської Русі до сьогодення.  Діти зможуть дізнатися, які є види податків і зборів, які з них сплачує їх родина, як їх обчислювати та сплачувати.  Підручник містить багато практичних завдань. 
Першими на Хмельниччині до вивчення курсу долучилися дев‘ятикласники Хмельницької гімназії. Згодом і в школах нашого району учні опановуватимуть основи податкової науки. Адже, сьогоднішні школярі вже завтра стануть платниками податків. Опанувавши ази податкового законодавства, їм буде комфортніше працювати на будь-якому підприємстві, легше розпочати власну справу. І, я сподіваюся, вони будуть справді сумлінними платниками податків.
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