ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ РРО 
У питанні запровадження касових розрахунків з системою дистанційного автоматичного звітування головною метою для Міністерства доходів і зборів є електронізація податкової звітності, а не штрафні санкції за ігнорування нових вимог. Штрафи для нас – не самоціль. Головне – запровадження електронізації у звітності бізнесу перед міністерством. 
З 01.01.2013 року введено в дію норми абзаців другого та третього п.7 ст.3 Закону України від 06 липня 1995 року №265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон №265) щодо обов’язкового подання суб’єктами господарювання електронних копій розрахункових документів і фіскальних звітних чеків реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО) до органів державної податкової служби по дротових або бездротових каналах зв’язку за технологією Національного банку України.

Відповідальність за неподання до органів державної податкової служби звітності, пов’язаної із застосуванням реєстраторів розрахункових операцій по дротових або бездротових каналах зв’язку, згідно вимог Закону України №357-VII перенесено з 01.07.13 року на 01.01.2014 року.

Отже, суб’єкти господарювання які використовують РРО та не подають звітність в електронному вигляді з 01.01.2013 року порушують вимоги Закону №265. 

Також, 8 липня Міністерство доходів і зборів наказом № 249 затвердило Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій. У першій частині реєстру визначені реєстратори розрахункових операцій, дозволені до первинної реєстрації. Тобто моделі зазначених реєстраторів можуть продаватися та використовуватися у роботі підприємців. До другої частини реєстру віднесено моделі, первинна реєстрація яких заборонена. Це ті апарати, які раніше перебували у використанні платників, однак вже переважно не випускаються виробниками касової техніки. 
Однак у розділі 2 є цікава група РРО, їх позначили «******» та помістили в чорний список. Виробникам таких апаратів відвели час – до 1 жовтня 2013 року. Суб’єктам господарювання до 1 жовтня 2013 року  необхідно встигнути переобладнати власні РРО так, щоб вони передавали контрольно-звітну інформацію до контролерів. 

На обліку в Теофіпольському відділенні перебуває значна кількість вказаних вище категорій реєстраторів розрахункових операцій. А тому звертаємо увагу суб’єктів господарювання на необхідність персоналізації реєстраторів розрахункових операцій до   1 жовтня 2013 року. У разі не проведення персоналізації реєстрацію ваших реєстраторів розрахункових операцій буде скасовано.

Ми надіємося на ваше розуміння вимог, поставлених часом.

Заступник начальника інспекції – 

начальник Теофіпольського відділення
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