Визначення звичайної ціни.
З 1 вересня 2013 р. набрав чинності Закон № 408, яким внесено зміни до ПКУ щодо трансфертного ціноутворення – системи визначення звичайної ціни. Це означає, що із зазначеної дати платникам податку, у тому числі на прибуток, необхідно керуватися новими правилами при застосуванні звичайних цін та їх визначенні. Реалізація цих змін пов'язана з необхідністю забезпечення умов стабільного розвитку економіки України, зростання надходжень податкових платежів до бюджету, зокрема шляхом попередження мінімізації таких платежів окремими суб'єктами господарювання.
Законом запроваджено правила визначення цін для цілей оподаткування у зовнішньоекономічних операціях з пов’язаними особами з метою контролю за визначенням цін у операціях між такими особами та за операціями з контрагентами, зареєстрованими в офшорних зонах.

 Встановлено механізми контролю за трансфертним ціноутворенням, визначено операції, що підлягатимуть такому контролю, та методи визначення ціни у контрольованих операціях; надано право великим платникам податків на попереднє взаємне узгодження цін у контрольованих операціях з центральним контролюючим органом на певний строк. Слід зауважити, що контрольованими вважаються операції з придбання (продажу) товарів (робіт, послуг), що здійснюються платниками податків з пов’язаними особами — резидентами, пов’язаними особами — нерезидентами, за умови, що загальна сума таких операцій за кожним контрагентом дорівнює або перевищує 50 млн. грн. (без урахування ПДВ).

Новацією для платників податків, які протягом календарного року здійснювали контрольовані операції, є те, що вони зобов'язані подавати до 1 травня року, наступного за звітним, звіт про контрольовані операції засобами електронного зв'язку.
За неподання платником податків звіту та/або обов'язкової документації про проведенні ним протягом року контрольовані операції, до нього застосовуються штрафні санкції: 5% загальної суми контрольованих операцій та/або 100 розмірів мінімальної заробітної плати відповідно. При цьому за порушення вчинені у період з 1 вересня 2013 року по 1 вересня 2014 року штрафні санкції застосовуватимуться символічно,  у розмірі 1 гривні. 

Тепер наша мета – якісне втілення норм трансфертного ціноутворення у національну практику. І ми також націлені на співпрацю в цьому питанні. 
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