Заповнення поля «Призначення платежу»
Теофіпольське відділення Красилівської ОДПІ нагадує, що наказом  Міністерства доходів і зборів України N 609 від 22.10.2013 р.  затверджено Порядок заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів.

Відповідно до алгоритму заповнення поля "Призначення платежу", в платіжному дорученні вказуються такі реквізити:

Наприклад, при сплаті підприємством (код ЄДРПОУ 20120559) грошового зобов’язання з єдиного внеску за квітень 2014 року в згаданому полі треба зазначити:

*;101;20120559;ЄСВ за квітень 2014 р.;;;

* - службовий код;

101 – код виду сплати;
З метою недопущення випадків невірного або помилкового заповнення реквізиту розрахункового документу «Призначення платежу» при перерахуванні платежів до бюджету просимо у залежності від виду сплати заповнювати з обов’язковим зазначенням кодів виду сплати.(згідно Наказу №609 від 22.10.2013).
При заповненні полів не допускаються пропуски між словами та службовими знаками. Тож будь-який пробіл (наприклад, між ";" та "ЄСВ") може трактуватися як заповнення з порушенням (п. 8 Порядку). В такому разі документ на переказ приймається до виконання, але при цьому кошти автоматично зараховуються в якості сплати податків, зборів, єдиного внеску (код 101), незалежно від коду, зазначеного в платіжному документі.
Шановні платники податків! Детальні роз’яснення щодо порядку заповнення платіжних документів ви можете отримати, звернувшись до Теофіпольського відділення Красилівської ОДПІ або за телефоном 3-03-49. Заздалегідь вдячні, вам, за співпрацю.
Заступник начальника інспекції – 
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