Відділ внутрішньої безпеки

 Головного управління Міндоходів у Хмельницькій області інформує 
Одним із основних пріоритетів діяльності Міністерства доходів і зборів є активна протидія корупції в податковій та митній сфері.

Поширення цього негативного явища являє собою значний  перепон, як на шляху розвитку бізнесу, так і для створення  сприятливого інвестиційного  клімату в області.     

Основний зміст - це  работа в умовах  активної реалізації євроінтеграційних процесів в області.

  
Згідно ст. 19 Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції” від 07.04.2011 №3206-VI  відділ внутрішньої безпеки ГУ Міндоходів у Хмельницькій області інформує про вжиті заходи щодо протидії корупції та про осіб, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.
Аналіз показників роботи відділу внутрішньої безпеки ГУ Міндоходів у Хмельницькій області свідчить, про те що найбільш сприятливим результатом у боротьбі з корупційними правопорушеннями, а також вчиненням службових злочинів в системі, є не кількість виявлених правопорушень, а їх своєчасне попередження та профілактика.    
    Так,  протягом 2013  року, з метою упередження вчинення корупційних діянь та інших правопорушень працівниками органів ГУ Міндоходів у Хмельницькій області,  підрозділом проведено 553 профілактичні заходи, з них проведено лекцій, виступів, бесід в колективах – 291; публікацій в пресі – 42; виступів по телебаченню та радіо – 149; інших упереджувальних заходів – 30.
Проведено 69 службових перевірок, з них 22 за зверненнями фізичних, юридичних осіб. За результатами службових перевірок (розслідувань) 43  інформації підтвердилось, з них 5 по зверненнях.

Направлено 16 матеріалів до правоохоронних органів для прийняття відповідних рішень, по результатах службових перевірок 12 осіб звільнено з органів.
 Протягом 2013 року відносно працівників ГУ Міндоходів у Хмельницькій області було розпочато 9 кримінальних проваджень. По результатах досудового слідства 6 з них закрито, по 2-х оголошено підозру. 

Винесено 2 обвинувальні вироки  відносно колишніх працівників УПМ ДПА у Хмельницькій області, яких визнано винними у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 15 ч. 3 ст. 191 КК України. Призначено покарання у виді позбавлення волі строком на 4 роки з позбавленням права обіймати посади, пов’язаної з виконанням функцій представника влади строком на 1 рік. 
За матеріалами відділу внутрішньої безпеки складено 2 протокола відносно керівників про корупційні правопорушення: 
1). 21.01.2013року складено протокол про вчинення адміністративного корупційного правопорушення стосовно заступника начальника – начальника Чемеровецького відділення Городоцької МДПІ Боднара С.В. за ч. 1 ст. 172-2 КУпАП (Порушення особою встановлених законом обмежень щодо використання службових повноважень та пов'язаних з цим можливостей з одержанням за це неправомірної вигоди у розмірі, що не перевищує п'яти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, або у зв'язку з прийняттям обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб). 
Встановлено, що Боднар С.В., перебуваючи на посаді заступника начальника – начальника Чемеровецького відділення Городоцької МДПІ, розуміючи, що обіймання зазначеної посади підвищує його авторитет серед фізичних осіб-підприємців, використовуючи службові повноваження щодо податкового контролю за повнотою сплати податків суб’єктів господарювання Чемеровецького району, діючи з метою одержання неправомірної вигоди 17.01.2013р, знаходячись в магазині «Владеліс» за адресою: смт. Чемерівці, вул. Центральна, 16, безоплатно отримав від  фізичної особи-підприємця Гаєвської В.М. туалетну воду «WOOD HE ROCKY MOUNTAIN WOOD» об’ємом 50 мл. вартістю 720 грн. чим порушив ч. 1 ст. 6 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», особам, зазначеним у пунктах 1-3 частини першої статті 4 Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції», забороняється використовувати свої службові повноваження та пов’язані з цим можливості з метою одержання неправомірної вигоди. 

По результатах судового розгляду Чемеровецьким районним судом Хмельницької області 05.04.2013року прийнято рішення про притягнення до адміністративної відповідальності колишнього заступника начальника – начальника Чемеровецького відділення Городоцької МДПІ Боднара Сергія Валеріановича, за ч. 1 ст. 172-2 КУпАП у вигляді штрафу в сумі 850грн. (звільнений з посади).

Рішенням Апеляційного суду Хмельницької області, постанову Чемеровецького районного суду про притягнення до адміністративної відповідальності Боднара С.В., за ч. 1 ст. 172-2 КУпАП залишено без змін. 

2). 14.09.2013року за матеріалами ВВБ прокуратурою Хмельницької області складено протокол про вчинення адміністративного корупційного правопорушення стосовно колишнього заступника начальника відділу контролю за суб’єктами господарювання що здійснюють розрахунки у готівковій формі ДПІ у м. Хмельницькому Оскоми Віталія Борисовича, який використовуючи свої службові повноваження та пов’язані з цим можливості в порушення вимог ст.6 ч.1 Закону України ”Про засади запобігання і протидії корупції” 13.09.2012року отримавши службову інформацію про заплановані фактичні перевірки та в подальшому в супереч вимог ст. 80 Податкового кодексу України, Оскома В.Б. повідомив суб’єктів підприємницької діяльності про заплановані фактичні перевірки, чим здійснив розголошення  службової інформації, яка стала йому відома у зв'язку з виконанням службових повноважень. В подальшому, 20.12.2012р. та 26.12.2012р.  Оскома В.Б. використовуючи свої службові повноваження та пов'язані з цим можливості, одержав від деяких суб’єктів підприємницької діяльності дарунки (пожертви) у вигляді алкогольних напоїв та продуктів харчування, чим вчинив адміністративні правопорушення передбачені  ст.ст. 172-5 (Порушення встановлених законом обмежень щодо одержання дарунка (пожертви), 172-8 (Незаконне використання інформації, що стала відома особі у зв'язку з виконанням службових повноважень) КУпАП. 

30.09.2013року Хмельницьким міжрайонним судом Хмельницької області прийнято рішення про притягнення до адміністративної відповідальності колишнього заступника начальника відділу контролю за суб’єктами господарювання що здійснюють розрахунки у готівковій формі ДПІ у м. Хмельницькому Оскоми Віталія Борисовича, за ч. 2 ст. 172-5 та 172-8 КУпАП у вигляді штрафу в сумі 850грн.  
Впевнений, що тільки спільна робота, спрямована на дотримання антикорупційного законодавства, підвищення рівня відповідальності керівників за діяльністю підлеглих, неухильне дотримання вимог чинного законодавства сприятиме підвищенню авторитету Міністерства доходів і зборів та ефективності роботи влади.

Відділ внутрішньої безпеки ГУ Міндоходів Хмельницькій області нагадує, що будь-яка особа, якій стали відомі факти проявів корупції з боку працівників ГУ Міндоходів Хмельницькій області, може звернутися за адресою: м.Хмельницький, вулиця Театральна, 12 (приміщення Державної податкової інспекції у м. Хмельницькому), кабінети №№ 704, 705, 706, 707

за телефонами: (0382) 70-17-76, 70-17-97, 70-17-77 (факс)

або скористатися сервісом «Пульс» - телефон (044) 284-00-07).
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