Вільна економічна зона «Крим».
На тимчасово окупованій території в Криму з 27 вересня 2014 року на 10 повних календарних років створена вільна економічна зона (далі – ВЕЗ). Створення ВЕЗ і інші аспекти правових стосунків між фізичними і юридичними особами, які знаходяться на тимчасово окупованій території або за її межами, регулюються Законом України від 12.08.2014 р. №1636-VII «Про створення вільної економічної зони «Крим» і про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території України» (далі – Закон №1636-VII). 

Зокрема, згідно з цим Законом на території ВЕЗ «Крим» не стягуються загальнодержавні податки і збори, а також збір на обов’язкове державне пенсійне страхування. 

Фізична особа, яка має податкову адресу (місце проживання), або юридичну особу (відособлений підрозділ), яка має податкову адресу (місцезнаходження) на території ВЕЗ «Крим», прирівнюються в цілях оподаткування до нерезидентів. 

Згідно з статтею 9 розділу I Закону №1636-VII на території ВЕЗ «Крим» може застосовуватися мультивалютний режим, за яким в оплату вартості товарів (робіт, послуг), що продаються (надаються) у межах ВЕЗ «Крим», приймається як гривня, так і валюти іноземних країн, включені Національним банком України до 1 – 2 груп Класифікатора іноземних валют та банківських металів. 

Будь-які безготівкові платежі (перекази) з території ВЕЗ «Крим» на іншу територію України чи з іншої території України на територію ВЕЗ «Крим» здійснюються виключно у гривні або у вільно конвертованій валюті. 

Особливості режиму таких платежів (переказів) встановлюються Національним банком України. Операції, передбачені у статті 9 розділу I вищезгаданого Закону, не потребують індивідуальної ліцензії Національного банку України. 

При поставці товарів з вільної економічної зони «Крим» на іншу територію України суб’єктами господарювання сплачуються митні платежі. Зокрема, ввізне мито, податок на додану вартість та акцизний податок. 

Так, п.5 ч.4 ст.12 Закону №1636-VII встановлено, що під час тимчасової окупації поставка товарів з вільної економічної зони «Крим» на іншу територію України з метою їх вільного обігу здійснюється у митному режимі імпорту із застосуванням норм законодавства України про державний санітарно-епідеміологічний, ветеринарно-санітарний, фіто-санітарний, екологічний, радіологічний контроль, інших заходів тарифного і нетарифного регулювання, з урахуванням положень ст.6 цього закону. 

При поставці товарів з ВЕЗ «Крим» на іншу територію України з метою їх вільного обігу суб’єктами господарювання сплачується ввізне мито згідно із ч.1 ст.286 Митного кодексу України за встановленими ставками. У випадках, встановлених законами України, товари, поміщені у митний режим імпорту, оподатковуються сезонним митом та/або особливими видами мита. 

Податок на додану вартість та акцизний податок нараховується і сплачується згідно із розділом V та VI Податкового кодексу України за встановленими ставками. 

При цьому п.п.6.4, 6.6 ст.6 та п.п. «б» п.15.1 ст.15 Закону №1636-VII встановлено випадки звільнення від сплати митних платежів у разі поставки товарів з ВЕЗ «Крим» на іншу територію України. 

Водночас поставки товарів, що мають митний статус українських, з іншої території України на територію ВЕЗ «Крим» прирівнюється до митного режиму експорту, в тому числі для цілей тарифного та нетарифного регулювання. 

При цьому для поміщення товарів у митний режим експорту особа, на яку покладається дотримання вимог митного режиму, повинна сплатити митні платежі відповідно до закону за товари під час вивезення за межі митної території України у митному режимі експорту. 

Також ст.247 Митного кодексу України встановлено, що за виконання митних формальностей контролюючим органом поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них, із заінтересованих осіб справляється плата у розмірах, установлених Кабінетом Міністрів України. 

Розміри такої плати затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2003 року №93 «Про справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування митних органів або поза робочим часом, установленим для митних органів». 
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