Зміни по податку на додану вартість, з 1 січня 2015 року 
Законом України  від 31.07.2014 року № 1621-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України»  внесено зміни до розділу V «Податок на додану вартість» Податкового кодексу України  від 02.12.2010 року № 2755-VI (із змінами та доповненнями), зокрема, щодо подання податкової звітності з ПДВ,  вимог щодо реєстрації платників, порядку виписки податкових накладних. Ці зміни набирають чинності з 1 січня 2015 року. 

Законом встановлено, що податкова звітність з ПДВ подається до контролюючого органу всіма платниками в електронній формі  з дотриманням умов щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством. 
Починаючи з 01.01.2015 року обов’язковій реєстрації платниками ПДВ підлягатимуть лише особи, у яких загальна сума від здійснення операцій з постачання робіт/послуг, що підлягають оподаткуванню згідно з розділом V Податкового кодексу, у тому числі з використанням локальної або глобальної комп’ютерної мережі, нарахована (сплачена) такій особі протягом останніх 12 календарних місяців, сукупно перевищуватиме 1 млн. грн. (без урахування ПДВ). 
Скасовано паперові форми податкових накладних. У зв’язку з цим немає необхідності складати податкову накладну у двох примірниках. Встановлено, що платник ПДВ зобов’язаний надати покупцю (отримувачу) податкову накладну, складену в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, електронного підпису уповноваженої платником особи, і зареєстровану в Єдиному реєстрі податкових накладних. 

З 01.01.2015 року реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних підлягають всі податкові накладні незалежно від розміру ПДВ в одній податковій накладній. 

У разі нарахування податкових зобов’язань за товарами/послугами, необоротними активами, під час придбання або виготовлення яких суми ПДВ було включено до складу податкового кредиту, якщо такі товари/послуги, необоротні активи починають використовуватись в операціях, що не є об’єктом оподаткування, звільнених від оподаткування, передаються у межах балансу або використовуються в операціях, що не є господарською діяльністю платника податку, платник також має скласти і зареєструвати відповідні податкові накладні в Єдиному реєстрі податкових накладних. 
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