Про включення до бази оподаткування ПДВ акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів за ставкою 5% 
Відповідно до абзацу 1 пункту 188.1. статті 188. розділу V Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року №2755-VI (зі змінами та доповненнями), (далі – ПКУ): база оподаткування операцій з постачання товарів/послуг визначається виходячи з їх договірної вартості з урахуванням загальнодержавних податків та зборів (крім збору на обов'язкове державне пенсійне страхування, що справляється з вартості послуг стільникового рухомого зв'язку, податку на додану вартість та акцизного податку на спирт етиловий, що використовується виробниками - суб'єктами господарювання для виробництва лікарських засобів, у тому числі компонентів крові і вироблених з них препаратів (крім лікарських засобів у вигляді бальзамів та еліксирів). 

В підпункті 12.4.4. пункту 12.4. статті 12 ПКУ зазначено: до повноважень сільських, селищних, міських рад щодо податків та зборів належать: встановлення в межах, визначених цим Кодексом, ставок акцизного податку з реалізованих суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. 

Підпунктом 215.3.10. пункту 215.3. статті 215. ПКУ встановлено, що для підакцизних товарів, реалізованих відповідно до п.213.1.9 п.213.1 ст.213 Кодексу, ставки податку встановлюються за рішенням сільської, селищної або міської ради у відсотках від вартості підакцизних товарів (з податком на додану вартість), у розмірі 5 відсотків. 

Відповідно до підпункту 16) пункту 1 статті 64 розділу III. Бюджетного Кодексу України від 8 липня 2456-VI: до доходів загального фонду бюджетів міст республіканського Автономної Республіки Крим та обласного значення, міст Києва та Севастополя, районних бюджетів, бюджетів об'єднаних територіальних громад, що створюються згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, належить акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, що зараховується до бюджетів об'єднаних територіальних громад, міських бюджетів. 

Таким чином, акцизний податок з роздрібного продажу підакцизних товарів за ставкою 5% сплачується починаючи з 1 січня 2015 року до місцевих бюджетів та не враховується при визначенні бази оподаткування податком на додану вартість
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