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Додаток 1

Стан проведення комплексу весняно-польових робіт та посіву пізніх культур в агроформуваннях Хмельницької області станом на 20 квітня 2015 року.

Під урожай 2015 року в області посіяно 237 тис. га озимих зернових культур, що на 25тис. га більше минулого року та 74 тис. га озимого ріпаку. На всій площі посів проведено в оптимально - допустимі та рекомендовані строки.

За даними останніх обстежень, сходи озимих культур отримано на 100 % площ. Із них в доброму та задовільному стані знаходяться посіви на площі понад 216 тис. га, це 91 % до площі, на якій отримано сходи. На площі 21 тис. га (9%) стан посівів слабкий і зріджений. В доброму та задовільному стані знаходяться посіви на площах, які посіяно по кращих попередниках.  

Що стосується посівів озимого ріпаку, то у доброму та задовільному стані знаходяться 96% посівів.

Господарства області повністю завершили перше підживлення озимих культур, а у підприємствах більшості районів розпочато друге підживлення, яке буде формувати основний урожай хліба. Озимий ріпак підживлено на 130% площ.

Сільгосппідприємствами області продовжується придбання матеріально-технічних ресурсів для проведення комплексу весняно-польових робіт, зокрема, кондиційним насінням ярини господарства області забезпечені на 130%. Мінеральними добривами - на 105%, з них азотними – на 115 відсотків. Дуже складне питання забезпеченості паливом. На сьогодні його придбано тільки 84% до необхідного. 

Станом на 20.04.2015р. посіяно понад 283 тис. га ярих культур, що становить 37 % до прогнозованих площ. Ранні зернові культури посіяні на площі 89 тис. га, або 101% до запланованого. 

Цукрові буряки посіяно на площі 27,6 тис. га, що становить 98% до наміченого. 

Господарства області продовжують сівбу пізніх культур, зокрема кукурудза на зерно посіяна на площі 30,7 тис. га, що становить 15% до прогнозу, соняшник посіяно на площі 23,3 тис. га, або 70% до наміченого, соя висіяна на площі 10,4 тис. га, або 3% до потреби.

Крім того, в господарствах всіх форм власності продовжується посадка картоплі, сівба овочів та кормових культур.

За інформацією Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації.

