Про ставки єдиного соціального внеску 

З 1 січня 2015 року при нарахуванні заробітної плати або винагороди за цивільно-правовими договорами, ставки ЄСВ, встановлені для роботодавців – юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців при виконанні ряду умов можуть застосовуватися з коефіцієнтом 0,4. Ці умови передбачені ЗУ від 28.12.2014 року № 77-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування загальнообов’язкового державного соціального страхування та легалізації фонду оплати праці». 

Вказаний коефіцієнт можна застосовувати за умови виконання платником одночасно таких умов: 

- загальна база нарахування ЄСВ за місяць, за який нараховується заробітна плата (дохід) та/або винагорода за цивільно-правовими договорами, в 2,5 рази або більше перевищує загальну середньомісячну базу нарахування ЄСВ платника за 2014 рік; або якщо загальна база нарахування ЄСВ не перевищує в 2,5 рази або більше загальну середньомісячну базу нарахування ЄСВ платника за 2014 рік, то платник замість коефіцієнта 0,4 застосовує коефіцієнт, що розраховується шляхом ділення загальної середньомісячної бази нарахування ЄСВ платника за 2014 рік на загальну базу нарахування ЄСВ за місяць, за який нараховується заробітна плата (дохід) та/або винагорода за цивільно-правовими договорами (але в будь-якому випадку коефіцієнт не може бути менше 0,4); 

- середня заробітна плата по підприємству збільшилася мінімум на 30% порівняно із середньою заробітною платою за 2014 рік; 

- середній платіж на одну застраховану особу після застосування коефіцієнта складе не менше 700 гривень; 

- середня заробітна плата по підприємству складе не менше трьох мінімальних заробітних плат. 

З 1 січня 2016 року при нарахуванні заробітної плати або винагороди за цивільно-правовими договорами ставки ЄСВ, встановлені для роботодавців – юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців застосовується коефіцієнт 0,6.

Виключено з переліку платників єдиного внеску членів сімей фізосіб-підприємців, які беруть участь у провадженні підприємницької діяльності;

Підприємці, і на загальній системі і на єдиному податку, мають право платити мінімальний ЄСВ навіть за місяці, в яких вони взагалі не отримували доходів;

Збільшено розміри штрафів:- за несплату (несвоєчасну сплату) єдиного внеску - з 10 відс. до 20 відс. від своєчасно не сплачених сум;- за донарахування податковою своєчасно не нарахованого ЄСВ - з 5 відс. до 10 відс. від донарахованої суми за кожний повний або не повний звітний період, але не більше 50% від донарахованого ЄСВ.

Крім того встановлено штраф за неподання звіту з ЄСВ - 170 грн. і 1020 грн. за повторне порушення.

У разі, якщо база нарахування ЄСВ (крім винагороди за договорами ЦПХ, а також з/п за неосновним місцем роботи та у разі прийняття та звільнення на роботу база нарахування береться від суми нарахованої з/п) не перевищує розміру мінімальної з/п, встановленої законом на місяць за який нараховується з/п, то ЄСВ нараховується від розміру мінімальної з/п встановленої законом.
Також додатково повідомляємо, що з 26.01.2015 року змінилися рахунки по деяких платежах. За інформацією звертатися за телефоном 3-03-49.
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