Четверта група єдиного податку – сільськогосподарські товаровиробники.
З 1 січня 2015 року змінами, внесеними до ПКУ, відмінено фіксований сільськогосподарський податок та створено нову групу платників єдиного податку - четверту групу - сільськогосподарські товаровиробники, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків.

Для даної категорії платників єдиного податку  майже в повному обсязі залишені законодавчі норми, що застосовувались для платників ФСП, але змінено базу та об’єкт оподаткування. 

Базою оподаткування є нормативна грошова оцінка одного гектара сільськогосподарських угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ і багаторічних насаджень), з урахуванням коефіцієнта індексації, визначеного станом на 1 січня базового податкового (звітного) року, якщо раніше НГО 1га ріллі по області для сплати ФСП складала 4096 грн., то в 2015р. НГО 1га ріллі для сплати єдиного податку складає – 28748,73 грн.
Об'єктом оподаткування є площа сільськогосподарських угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ і багаторічних насаджень) та/або земель водного фонду (внутрішніх водойм, озер, ставків, водосховищ), що перебуває у власності сільськогосподарського товаровиробника або надана йому у користування, у тому числі на умовах оренди. Права власності/користування земельними ділянками повинні бути оформлені та зареєстровані відповідно до законодавства. 

Підставою для нарахування єдиного податку платникам четвертої групи є дані державного земельного кадастру та/або дані з державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

Сільськогосподарські товаровиробники для переходу на спрощену систему оподаткування або щорічного підтвердження статусу платника єдиного податку подають до 20 лютого поточного року: загальну податкову декларацію з податку на поточний рік щодо всієї площі земельних ділянок, з яких справляється податок;  звітну податкову декларацію з податку на поточний рік окремо щодо кожної земельної ділянки; розрахунок частки сільськогосподарського; відомості (довідку) про наявність земельних ділянок – контролюючим органам за своїм місцезнаходженням та/або за місцем розташування земельних ділянок. 

Збільшено і ставки податку в три рази, а коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель станом на 01 січня 2015 року становить 1,249.
Строки сплати будуть такі як і були по ФСП – щомісячно до 30 числа.

Звіт по пільгах власники землі – які звільняються від сплати земельного податку в зв’язку із перебуванням на єдиному податку – не подають.

Якщо платник відмовляється від IV групи, то він може перейти на ІІІ з другого кварталу, дотримуючись законодавчо встановлених термінів.
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