Відрахування частини чистого прибутку (доходу).

Державна фіскальна служба повідомляє, що постановою Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2014 року №710 внесено зміни до Порядку відрахування державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними - унітарними підприємствами та їх об’єднаннями, затвердженого постанові Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2011 року №138.
З урахуванням внесених змін до абзацу першого пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України №138 частина чистого прибутку (доходу), що відраховується державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями до державного бюджету за відповідний період, визначається виходячи з обсягу чистого прибутку (доходу), розрахованого згідно з положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, як підсумок суми чистого фінансового результату (прибутку) та суми капіталу в дооцінках, яка підлягає перенесенню до нерозподіленого прибутку, з урахуванням того, що до такого підсумку також може бути включена частка нерозподіленого прибутку або невикористаних фондів, утворених внаслідок розподілу прибутку в обсязі, визначеному рішенням органу управління, за наявності фінансових ресурсів у підприємства.
Під час розрахунку чистого прибутку (доходу) за 2014 рік його розмір збільшується на суму дооцінки необоротних активів, яка підлягала перенесенню до нерозподіленого прибутку у звітні періоди 2010-2013 років, але не менше суми дооцінки необоротних активів, включеної до складу витрат у звітному періоді, які включають у тому числі амортизацію.
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