А Н А Л І З
виконання плану роботи райдержадміністрації за ІУ квартал 2014 року

Згідно з регламентом, Теофіпольська райдержадміністрація здійснює щоквартальне планування своєї діяльності, спрямованої на виконання завдань, визначених Конституцією України, законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, державних і районних програм соціально-економічного та культурного розвитку.

Протягом ІV кварталу 2015 року на засіданнях колегії районної державної адміністрації розглянуто низку питань.
Зокрема, обговорено питання: Про підсумки соціально-економічного розвитку району за 9 місяців 2014 року; Про стан забезпечення медичною допомогою сільського населення району; Звіт про роботу начальника відділу Держземагенства у Теофіпольському районі Гурина О.І.; Про стан надання громадянам житлових субсидій і забезпечення твердим паливом та скрапленим газом пільгових категорій населення в 2014 році; Про посилення взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, управління Пенсійного фонду України в Теофіпольському районі щодо захисту прав застрахованих осіб у соціальному страхуванні; Про роботу виконкому Теофіпольської селищної та Поляхівської сільської рад щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади; Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 27.12.2013 року №310/2013-р «Про стан розроблення та оновлення містобудівної документації на території району»; Про стан криміногенної ситуації в районі та виконання заходів щодо запобігання і протидії корупції; Про стан кадрової роботи та дотримання вимог Закону України «Про державну службу» в районній державній адміністрації; Про хід виконання програми розвитку агропромислового комплексу у галузі твариництва; Про план роботи районної державної адміністрації на I квартал 2015 року. По результатах обговорення прийняті відповідні розпорядження та проьокольні рішення голови районної державної адміністрації.
Протягом звітного періоду відбулись засідання комісій районної державної адміністрації з питань захисту прав дитини, з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, з питань призначення соціальних допомог та субсидій в окремих випадках, з питань ТЕБ та НС; Координаційних рад  з правової освіти населення, з    питань    розвитку    підприємництва,  питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми; колегій  служби у справах дітей,  відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації; громадської ради при голові райдержадміністрації, ради відділу культури райдержадміністрації.


У звітному періоді в порядку контролі було розглянуто  хід виконання 4 законів України; 3 указів Президента України; 1 постанови Кабінету Міністрів України; 4 розпоряджень  голови обласної та 3 розпоряджень голови районної державних адміністрації.

Протягом 2014 року  вивчено та поінформовано в оперативному порядку заступників голови райдержадміністрації з питань: про стан розрахунків за спожиті енергоносії  у ІІI  кварталі 2014 року, про відповідність чинному законодавству рішень виконкомів сільських, селищних рад, прийнятих у ІІI кварталі  2014 року, про криміногенну ситуацію в районі, про виконання районного бюджету у ІІI -ому кварталі 2014 року, про погашення податкового боргу з податків, що надходять до місцевих бюджетів, про суспільно-політичну ситуацію в районі, моніторингу виплати заробітної плати, дотримання мінімальних гарантій в оплаті праці  в галузях економіки району, про релігійну ситуацію в районі, про готовність виборчих дільниць району до проведення позачергових виборів народних депутатів України, про стан  проведення оборонно-мобілізаційної роботи в районі, про підсумки проведення літнього оздоровлення і відпочинку дітей влітку 2014 року, про організацію торгівельного та побутового обслуговування населення району, про хід проведення осінньо-польових робіт, про стан використання коштів, передбачених на ремонт вулиць та доріг комунальної власності, про організацію харчування в освітніх закладах району, про стан ринку праці в районі, про соціальне забезпечення громадян, переміщених з території АТО.
З метою здійснення контролю за виконанням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади  протягом кварталу робочою групою у складі спеціалістів управлінь та відділів райдержадміністрації було надано консультативно-методичну допомогу виконкомам Великолазучинської, Ординецької,  Поляхівської  сільських та Теофіпольської селищної рад.
Організовано та проведено заходи по відзначенню Дня працівника освіти, Дня українського козацтва, Дня працівників харчової промисловості, Дня звільнення України від німецько-фашистських загарбників, Дня української писемності та мови, Дня працівника сільського господарства,   Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій, Міжнародного дня інвалідів, Дня Збройних сил України, Дня місцевого самоврядування, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, інших пам’ятних подій та професійних свят. 
Відділ організаційно-кадрової роботи 
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