ПРОТОКОЛ  № 1
засідання громадської ради при районній державній адміністрації

смт Теофіполь




                20 лютого 2014 року

зал засідань районної ради                                                                             10.00 год.

Присутні: 10 членів громадської ради

Відсутні: 3 члени громадської ради через поважні причини

Запрошені: перший заступник голови райдержадміністрації Петро Григорович Вільшинський.

Веде засідання: Киричок Ніна Петрівна – голова громадської ради при райдержадміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про підсумки соціально-економічного та суспільно-політичного розвитку за 2013 рік та перспективи на 2014 рік.          
Інформує:Андрійчук Галина Борисівна – головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі РДА.

2.  Роль органів юстиції у забезпечені виборів Президента України.

Інформує: Віркун Тетяна Вікторівна - начальник Теофіпольського районного управління юстиції
3. Різне. 

1. Про підсумки соціально-економічного та суспільно-політичного розвитку за 2013 рік та перспективи на 2014 рік.          

СЛУХАЛИ:  Андрійчук Галину Борисівну – головного спеціаліста відділу економічного розвитку і торгівлі РДА, яка зазначила, що для характеристики рівня виконання визначених пріоритетів соціально-економічного розвитку району на 2013 рік, затверджених відповідною Програмою, стану реального сектору економіки, соціальної та гуманітарної сфер в черговий раз звертаємось до аналізу показників соціально-економічного розвитку. Завдяки проведеній роботі зупинено ряд негативних тенденцій в економіці та соціальній сфері. Однак нинішня економічна ситуація постійно вимагає вжиття подальших дієвих заходів

В сільськогосподарській галузі у 2013 році був проведений весь комплекс агротехнічних прийомів для одержання високого урожаю поточного року. 
   По сільськогосподарських підприємствах району одержано 118,3 тис. тонн зерна у вазі після доробки, при середній урожайності 41,2 ц/га, що становить 85,0% до прогнозованого.

   За  2013 рік виробництво валової продукції по сільськогосподарських підприємствах  становить 382,1  млн.грн., що менше проти  2012 року на  38,1 млн.грн. або 9,1%, продукція тваринництва  зросла на 22,8 %, рослинництва - зменшилась на 18,5% .


На сьогодні на території району укладено 13666 договорів оренди земельних часток (паїв) на площу 32,4 тис. га. Загальна сума орендної плати становить 19,3 млн.грн. Орендна плата за І пай становить  1414 грн.

Станом на 01.01.2014р. продано 89 земельних ділянок несільськогосподарського призначення загальною площею 13,4 га на суму 1,3 млн.грн.
За 2013 рік в районі реалізовано промислової продукції в сумі 352,7 млн.грн., що на 69,5 млн.грн. більше до 2012 року або становить 124,5%.

Протягом 2013 року до загального та спеціального фондів бюджету району за рахунок усіх джерел надійшло доходів в сумі 126,0 млн.грн.                                                             

До загального фонду місцевих бюджетів району за  2013 рік  за рахунок усіх джерел доходів надійшло коштів в сумі   120,5 млн.грн. 
До місцевого бюджету надійшло 29,1 млн. грн., виконання становить 105,6%. Додатково надійшло 1,5 млн. грн., темп росту до минулого року склав 111,0%.                                                                   

За 2013 рік з усіх джерел фінансування до Пенсійного фонду в Теофіпольському районі надійшло 191,0 млн. грн., що на 2,6 млн.грн. або 1,3 % менше до відповідного періоду минулого року, що пояснюється  передачею з 1 жовтня 2013 року  функцій адміністрування  єдиного соціального внеску до Міністерства доходів і зборів.
Надходження власних коштів за 2013 рік склали  53,1 млн.грн., що на                                3,1 млн.грн. більше до 2012 року. 

            Станом на 01.01.2014 року середній розмір пенсії склав 1 244 грн. Порівняно з  відповідним періодом минулого року він зріс на 47 грн. або на 3,9%.

За 2013 рік послугами районної служби зайнятості скористалося                                    2952 особи, що  на 177 осіб або 6,4% більше до 2012 року. 

Будівельна галузь. За 2013 рік у розвиток економіки району підприємствами та організаціями спрямовано біля 100 млн.грн. капітальних інвестицій, що є на рівні 2012 року. Найбільшу частку інвестицій вкладено в сільське господарство та промисловість району.                                                                                            

Обсяг  будівельних робіт по району за 2013 рік виконаний на суму 6,9 млн.грн., що  становить  197,1%  до відповідного періоду минулого року.                                                                                                                

На ремонт автомобільних доріг району у 2013 році виділена субвенція з державного бюджету  в сумі 1585,0 тис.грн.

За 2013 рік  нараховано населенню  за житлово - комунальні послуги 14,6 млн.грн., оплачено населенням 15,5 млн.грн, рівень оплати становить 106,4 %. 
Заборгованість  населення за житлово- комунальні послуги  станом на 1 січня  2014 року складає 873,0 тис.грн.,  що становить 48,2 % до 1 січня 2013 року.                                                     

За використаний природний газ підприємство "Тепловик"  станом на            1 січня 2014 року заборгувало 889,1 тис.грн.

За 2013 рік обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі  та ресторанного господарства за попередніми даними становить 42,7 млн.грн.  або  101,9 % до минулого року. На одну особу обсяг продажу споживчих товарів населенню становить 1,6 тис.грн.

Головними завданнями управління соціального захисту населення райдержадміністрації є  забезпечення соціального захисту жителів району. За  2013 рік надано соціальної допомоги,   пільг  та субсидій  за загальну суму 34,2 млн.грн., що на 6,4 млн.грн  більше до 2012 року.
В районі працює 33 загальноосвітніх навчальних заклади, в яких в 2013-2014 навчальному році навчається 3130 учнів.
В районі функціонують 34 дошкільних навчальних закладів (місто – 4, сільська місцевість – 30), в яких перебуває 1150 дітей (по місту – 536, по селу – 614). 

   На поточні ремонти залучено спонсорських, батьківських  коштів в 2013 році на суму 428,0 тис.грн., з них  320,0 тис. грн. на ремонти загальноосвітніх навчальних закладів,   108,0 тис. грн. на ремонти дошкільних навчальних закладів.

По центральній  районній лікарні за 2013 рік  використано бюджетних коштів в сумі  15,8 млн.грн. 
За 2013 рік  в районі  народилося 292 дитини, що на 39 дітей менше ніж було в 2012 році (за 2012 рік – 331 дитина). В дитячому відділені проведено поточний ремонт. Відділення  потребує  капітального ремонту.  Немає дієтичного   дитячого харчування.

Смертність за 2013 рік становить 252 особи, що на 5 чоловік менше ніж було у 2012 році. 
У 2013 році для роботи центру первинної медико-санітарної допомоги залучено    8,9 тис.грн. позабюджетних коштів.

Протягом  2013 року установами культури району  проводились  культурно – масові заходи, з яких бібліотеками – 884, в тому числі – 370 для 
дітей; закладами  культури  клубного типу – 1218 заходів, з них  районним  будинком культури -78, для дітей -  256. 

За  2013 рік відділом у справах молоді та спорту спільно із зацікавленими організаціями було проведено 48 районних змагань, прийнято участь в 28-ми обласних змаганнях та турнірах, в 2-х Міжнародних турнірах, в    2-х Чемпіонатах України. 
Станом на 1 січня 2014 року на обліку в службі у справах дітей перебуває 101 дитина, з яких:

- 74 – дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- 27 – дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Аналізуючи виконання основних завдань Програми соціально-економічного розвитку району за 2013 рік, потрібно зазначити, що в цілому забезпечено виконання даної Програми.

Разом з тим, є ряд питань, над вирішенням яких потрібно працювати і на далі. В першу чергу це стосується: наповнення бюджету, забезпечення соціальних стандартів, належного життєвого рівня населення, надання якісних та доступних послуг жителям району, підвищення рівня заробітної плати, створення нових робочих місць, успішне проведення комплексу сільськогосподарських робіт,  ліквідації податкового боргу  та боргу до Пенсійного фонду, зменшення заборгованості за спожиті енергоносії та інше. 

УХВАЛИЛИ: інформацію Г.Андрійчук взяти до відома.
2. Роль органів юстиції у забезпечені виборів Президента України.

 СЛУХАЛИ: Віркун Тетяну Вікторівну, яка проінформувала про роль органів юстиції у забезпечені виборів Президента України.

Забезпечення органами юстиції правороз'яснювальної роботи з виборчого законодавства
Стаття 38 Конституції України передбачає право громадян на участь в управлінні державними справами, у всеукраїнському та місцевих референдумах, вільно обирати і бути обраними до органів державної влади і органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Свідоме застосування учасниками виборчого процесу тих чи інших норм може бути гарантією демократичних виборів.

Прийшовши на виборчі дільниці,громадяни повинні володіти інформацією щодо питань виборчого права, бути політично активними і свідомими.

Особлива роль тут належить органам юстиції.Саме органи юстиціїяк передбачено Положеннями про них, забезпечують інформування населення з питань держави і права, захисту прав і основних свобод людинитазаконодавства.

Правороз'яснювальнаробота з питань виборчого законодавства здійснюється органами юстиції згідно із Законом України «Про вибори Президента України», Заходами щодо реалізації Концепції підвищення правової культури учасників виборчого процесу та референдумів в Україні, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2001 року №88,регіональних заходів щодо реалізації Концепції підвищення правової культури учасників виборчого процесу та референдумів в Україні, затверджених розпорядженням голови облдержадміністрації від 23.11.2009 року № 427/2009-р, Обласної програми правової освіти населення, затвердженої рішенням обласної ради від 02.03.2014 № 29-3/2011.

Правоосвітня робота забезпечується шляхом:

· опублікування відповідних правороз'яснювальних матеріалів у засобах масової інформації;

· розробки та розповсюдження інформаційно-роз'яснювальних матеріалів серед населення;

· надання консультацій під час особистого прийому керівництвом, роботи виїзних консультативних пунктів, «гарячих» телефонних ліній, через мережу громадських приймалень з надання безоплатної первинної правової допомоги (список додається);

· проведення правоосвітніх заходів (лекцій, семінарів, «круглих» столів тощо);

· організації виставок юридичної літератури на базі управлінь юстиції, закладів культури тощо.

 
Компетенція реєстраційних служб органів юстиції у виборчому процесі
Державна реєстрація окружних виборчих комісій
  

Реєстраційні служби установ юстиції відповідно до положень про них та Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців» наділені повноваженнями державної реєстрації юридичних осіб.

Згідно статті 22 Закону України «Про вибори Президента України» окружна виборча комісія є юридичною особою.

Окружна виборча комісія утворюється Центральною виборчою комісією не пізніш як за сорок днів до дня виборів (до 14 квітня 2014 року включно) у складі голови, заступника голови, секретаря та інших членів комісії у кількості не менше дванадцяти осіб.

Набуття та припинення окружною виборчою комісією статусу юридичної особи здійснюється в порядку, передбаченому законами України, зокрема, Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців», з урахуванням особливостей, встановлених Законом України «Про вибори Президента України».

 

УХВАЛИЛИ: інформацію Т. Віркун взяти до відома.

 3. В різному на обговорення виносились питання благоустрою селища, а саме - ремонту доріг, збільшення кількості дитячих майданчиків, лавочок, мусорних баків, відстрілу бродячих собак, відкриття в районному центрі дитячого кафе.  

Голова громадської ради


                            Н. Киричок

