 ІНФОРМАЦІЯ
про соціально-економічний стан та
суспільно-політичну ситуацію в Теофіпольському районі

за I півріччя  2014 рік
Протягом I півріччя 2014 року робота управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації була спрямована на реалізацію державної регіональної політики, виконання положень Конституції України, вимог Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, державних і районних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.

Протягом I півріччя 2014 року було проведено 6 засідань колегії райдержадміністрації, на яких було розглянуто  22  запланованих  та 2 додатково винесене  питань на розгляд засідання колегії.

По результатах обговорення прийнято 22 розпорядженя голови райдержадміністрації та 2 протокольних рішення.

Всього ж за  I півріччя 2014 року головою райдержадміністрації видано           151 розпорядження  з питань економіки, матеріального виробництва, роботи агропромислового комплексу і земельних питань, бюджету, фінансів, цін, питань гуманітарної сфери та соціальної політики, організаційно-кадрового забезпечення, благоустрою території, питань розвитку культури та інші.   
На підставі Конституції України  та повноважень, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” районна державна адміністрація спільно з районною радою проводить роботу щодо виконання  Законів України, Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших нормативних актів центральних та місцевих органів влади. Так, у звітному періоді в порядку контролі було розглянуто  хід виконання 12 Законів України; 7 Укази Президента України; 3 постанови Кабінету Міністрів України; 3 розпорядження Кабінету Міністрів України; 6 розпорядження  голови обласної державної адміністрації та 7 розпоряджень голови районної державної адміністрації.


З метою інформування населення про найважливіші суспільно-економічні новини життя країни, району проведено 6 днів райдержадміністрації в населених пунктах району та 5 єдиних днів інформування населення.

З метою підвищення ефективності роботи службовців юридичним відділом апарату райдержадміністрації проведено 6 навчання з державними службовцями апарату райдержадміністрації та її структурних підрозділів.

Протягом звітного періоду відбулося 2 навчання з кадровим резервом для державної служби.

 Сприяє вирішенню соціально-економічних проблем населення району організація виїзних прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації.

Згідно розпоряджень голови райдержадміністрації керівники управлінь та відділів, заступники голови адміністрації, згідно графіка здійснюють виїзди у сільські ради, населення яких завчасно повідомлене через засоби інформації про захід.

З метою інформування громадян району про їх права і свободи, а також надання безкоштовної правової допомоги населенню в райдержадміністрації діє „Громадська приймальня".  


За I півріччя 2014 року надано консультацій 36 громадянам, які потребували юридичної допомоги.

У вирішенні проблем соціально-економічного розвитку району державна адміністрація, її управління та відділи тісно співпрацюють з районною радою, її постійними комісіями, сільськими та селищними радами.   
У січні-червні 2014 року до загального та спеціального фондів бюджету району за рахунок усіх джерел надійшло 60 956,9 тис. грн. доходів, з них податків, зборів (обов'язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів 12 337,3 тис. гривень.
Темп приросту власних доходів району до відповідного періоду минулого року склав 5,7 відсотка.
До загального фонду місцевих бюджетів району у січні - червні 2014 року за рахунок усіх джерел доходів надійшло 57 760,0 тис. грн., що становить 94,8% до затверджених показників на відповідний період з урахуванням змін.
Податків, зборів (обов'язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів до загального фонду надійшло 9 693,9 тис. грн.,щщ становить 104,8% до уточненого плану на відповідний період та 47,8% до уточненого плану на 2014 рік.
Основним джерелом наповнення дохідної частини бюджету району є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого в загальній сумі надходжень становить 81,6 відсотка. Надходження цього податку за 6 місяців поточного року становить 7911,4 тис. грн. при затверджених показниках на відповідний період 7997,4 тис. грн., тобто план виконано на 98,9 відсотки, темп росту до відповідного періоду минулого року становить 103,7 відсотки, в порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 285,3 тис. гривень. 
Причинами невиконання планових показників доходів, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів є:
· сплата у відповідному періоді минулого року авансових платежів по ПДФО рядом підприємств, а саме ТОВ «Україна-2011», ТзОВ «Волочиськ-Агро», ФГ «Тріумф», ВСГК «Мир», ФГ «Адам», ФГ «Євроколос», ТОВ «Старт», СГВК «Олійники»;
-  зниження темпів росту надходжень ПДФО по відділу освіти, молоді та спорту Теофіпольської РДА 90,1%(-155 тис.грн.).
Вагомим джерелом надходження доходів є плата за землю. Питома вага зазначеного податку у загальній сумі доходів загального фонду складає 15,4 відсотки і зменшилась порівняно із питомою вагою у попередньому році на 0,8 відсотка. При затвердженому плані на відповідний період 1063,8 тис. грн. надійшло 1491,9 тис. гривень. Перевиконання становить 428,1 тис. гривень.
Мобілізовано коштів до загального фонду в розрахунку на 1 жителя району в сумі 349,70 гривень. Найбільший показник надходження доходів на 1 жителя по Теофіпольській селищній раді - 239,88 грн., Борщівській сільській раді - 232,36 тис.грн., Новоставецькій сільській раді - 226,53 тис.грн., Волицькій сільській раді
- 220,92 гривень.
За підсумками роботи 6 місяців 2014 року 14 сільських, 2 селищних раді та районний бюджет виконали планові призначення по доходах загального фонду затверджені на відповідний період 2014 року на 100 і більше відсотків.
Не забезпечили виконання зазначених показників 8 сільських рад, зокрема: Бережинецька(87,5%), В.Лазучинська(94,7%), В-Полівська (93,0%), Гальчинецька (93,2%), Ільковецька (98,1%), Михиринецька (90,3%), Новоставецька (99,4%) та Шибенська (92,9%).
До власних доходів спеціального фонду надійшло податків та зборів на суму 2643,4 тис. гривень.
Найбільш питому вагу у надходженні доходів спеціального фонду займає єдиний податок 50,5% та власні доходи 40,2%. Власних надходжень бюджетних установ надійшло 1063,1 тис.грн., що становить 108,2% до затверджених показників на відповідний період 2014 року,єдиного податку надійшло 1335,3 тис.грн., що становить 137,6% до затверджених показників на відповідний період 2014 року.
Станом на 1.07.2014 року обсяг податкового боргу по сплаті податків до бюджетів всіх рівнів склав 5981,0 тис. грн., в тому числі: до державного бюджету 5577,6 тис. грн. або 93,2 відсотки від загальної суми податкового боргу та до місцевого бюджету 403,4 тис.грн. або 6,7 відсотка. Питома вага податку на доходи фізичних осіб в загальній сумі податкового боргу до місцевого бюджету становить - 31,1% (125,5 тис.гривень).
Видатки бюджету Теофіпольського району забезпечили потребу в коштах на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ в сумі 37563,6 тис.грн., оплату вартості спожитих енергоносіїв в сумі 4528,1 тис.грн., придбання продуктів харчування в сумі 818,8 тис.грн. та медикаментів в сумі 79,4 тис.гривень. Заборгованість загального фонду по захищених статтях станом на 1 січня 2014 року зареєстрована в сумі 2355,1 тис.грн., яка виникла по причині перевищення зареєстрованих зобов'язань над граничним обсягом позики, щ обув отриманий в регіональному відділенні державної казначейської служби. В термін до 10 липня поточного року вказана заборгованість була ліквідована..
Податкова політика
Теофіпольське     відділення     Красилівської     об" єднаної     державної податкової   інспекції   ГУ   Міндоходів   у   Хмельницькій   області   (далі відділення) є структурним підрозділом Красилівської об'єднаної державної податкової інспекції.
Відділення забезпечує реалізацію повноважень Міністерства доходів і зборів України на території Теофіпольського району.
Теофіпольське Відділення у своїй діяльності керується Конституцією України, 

Податковим кодексом України, законами України „Про державну службу", „Про засади запобігання і протидії корупції", постановами Верховної Ради України, указами і розпорядженнями Президента України, декретами, постановами і розпорядженнями Кабінету Міністрів України, наказами, розпорядженнями Міністерства доходів і зборів України та ГУ Міндоходів в області, іншими нормативними, інструктивними, методичними документами, цим Положенням.
Основними завданнями відділення є: здійснення контролю за додержанням податкового законодавства та іншого законодавства у випадках, коли здійснення такого контролю покладено на органи Міндоходів, правильністю обчислення, повнотою і своєчасністю сплати до бюджетів, державних цільових фондів податків, зборів та інших платежів, установлених законодавством.
Теофіпольське відділення у процесі виконання покладених на нього завдань взаємодіє в установленому порядку з місцевою держадміністрацією та органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян, профспілками та організаціями роботодавців, підприємствами, установами, організаціями на території району.
Згідно штатного розпису у Теофіпольському відділенні працює 15 працівників: 5 головних державних інспекторів Теофіпольського відділення, та 10 працівників, які прикомандировані з Красилівської ОДПІ(головного офісу). Очолює Теофіпольське відділення заступник начальника інспекції -начальник відділення, який призначається на посаду і звільняється з посади Міністром доходів і зборів України у встановленому законодавством порядку. Для забезпечення виконання основних завдань і функцій начальник відділення здійснює керівництво діяльністю відділення, представляє відділення у відносинах з іншими органами, підприємствами, установами, організаціями, несе персональну відповідальність за організацію та результати її діяльності
Протягом 1 півріччя 2014 року податковою службою району вживались заходи направлені на виконання доведених індикативних показників Міністерства доходів і зборів України, забезпечення максимальної сплати нарахованих сум податків, зменшення податкового боргу та розширення фактичної бази оподаткування за рахунок контрольно-перевірочної роботи. В результаті цього до 
Зведеного бюджету надійшло 17892,5 тис.грн. при плані 16357,1 тис.грн, що становить 109,4 % від прогнозних показників.
Надходження до Загального фонду держбюджету забезпечено в розмірі 2915,2 тис. грн., виконання становить 102,6%. Темп росту до відповідного періоду минулого року становить 110,0%.
До місцевого бюджету надійшло 13914,0 тис. грн. Виконання становить 107,5%, додатково надійшло 970,2 тис. гри., темп росту до минулого року складає 105,2%.
Плати за землю забезпечено надходження до місцевого бюджету в сумі 1491,9 тис. грн., відсоток виконання складає 108,6%, темп росту до минулого року 97,6%.
Станом на 01.07.2014 року в Теофіпольському відділенні Красилівської ОДПІ на обліку перебуває 1363 суб'єктів підприємницької діяльності, в том|у числі 527 - юридичних осіб та 836 - фізичних осіб.
Станом на 01.07.2014 року новостворений податковий борг допустили 4 підприємства боржники. Сума податкового боргу за оперативними даними до зведеного бюджету становить 5981,0 тис.грн., в т.ч. до державного бюджету 5577,6 тис.грн., до місцевого бюджету 403,4 тис.грн.
Найбільшими підприємствами-боржниками є СТОВ «Хлібороб» — 104,2 тис.грн.(по підприємству ініціюється порушення справи про банкрутство), ТзОВ «Холдінгова компанія «Базалія»» - 164,0 тис. грн.., ПП «Теофіпольський молокопереробний завод» -74,7 тис. грн., ПП «Будівельник -- М» - 5423,9 тис.грн.
За результатами аналізу показників по формі № 1ДФ за 1 квартал 2014 року середньомісячна заробітна плата в Теофіпольському районі склала |-1902 грн. 
Щоквартально ініціюється заслуховування на засіданнях робочих груп при райдержадміністрації конкретних керівників СГД (в т.ч. приватних підприємців - роботодавців), які виплачують заробітну • плату у розмірах, менших законодавче встановленої мінімальної, та уклали угоди із найманими працівниками про неповну трудову зайнятість. За січень - червень 2014 року проведено 5 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати та засідань робочої групи із сприяння легалізації тіньової зайнятості населення та тіньової заробітної плати в районі, заслухано 16 керівників СГД, які виплачують заробітну плату у розмірах, менших законодавче встановленої мінімальної заробітної плати.

За 1 півріччя 2014 року проведено ЗО перевірок з метою виявлення виплати заробітної плати в конвертах та не законного оформлення трудових відносин із найманими працівниками. Перевірено 40 суб'єктів господарської діяльності, в результаті чого залучено до державної реєстрації 17 найманих працівників та 9 фізичних осіб - підприємців.

Робота по питанню дотримання рівня мінімальної заробітної плати проводиться і при проведенні контрольно-перевірочної роботи. При проведенні документальних перевірок встановлюється відповідність нарахованої заробітної плати фактично відпрацьованому робочому часу. В результаті проведеної контрольно-перевірочної роботи до бюджету додатково донараховане податку на доходи фізичних осіб за 1 півріччя 2014 року - 20,9 тис.грн.
З метою повноти надходження податку на доходи з фізичних осіб та забезпечення виплати заробітної плати у розмірах, менших законодавче встановленої мінімальної Теофіпольським відділенням Красилівської ОДГП протягом січня - червня 2014 року проведено 8 зустрічей з керівниками підприємств та фізичними особами-підприємцями боржниками по податку на доходи та тими, що виплачують заробітну плату в розмірі меншому від законодавче встановленого мінімуму, на яких заслухано 19 керівників підприємств та організації, фізичних осіб-підприємців.
За результатами проведених зустрічей рекомендували СГД винайти можливість забезпечити працівників повною зайнятістю та нарахуванням заробітної плати не менше законодавче встановленої мінімальної заробітної плати та в подальшому не допускати зменшення рівня заробітної плати. В результаті чого 7 СГД підвищили рівень заробітної плати. За результатами проведеної роботи до бюджету додатково надійшло 2,4 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб та 4,8 тис. грн. єдиного соціального внеску.
За січень — червень 2014 року документальними перевірками охоплено 73 СГД, з яких 52 перевірок результативні.
В тому числі юридичних осіб 10 перевірок, 10 з яких результативні (всього донараховане 5,3 тис. грн),
- фізичних осіб - підприємців -- 57 (в т.ч. 28 перевірки на закриття підприємницької діяльності), з яких 37 результативні - усього донараховане платежів на суму 11,5 тис грн..
8 перевірок фізичних осіб (громадян) з питань нарахування та оподаткування окремих видів доходів усього донараховане) платежів на суму 0,5 тис. гри.
Протягом першого півріччя 2014 року в районній газеті "Життя Теофіпольщини" опубліковано 19 статей з актуальних питань податкового законодавства, на офіційному веб-сайті ГУ Міндоходів у Хмельницькій області розміщено 15 статтей та 27 •- на інтернет-майданчику "Податкова інформує"     офіційного    веб-сайту    Теофіпольської    районної    державної адміністрації.

Відділенням проведено 6 "круглих столів". З платниками податків проведено 12 семінарів та 12 брифінгів, 12 сеансів "гарячої лінії" з питань роз'яснення податкового законодавства. Начальником Теофігюльського відділення особисто проведено 6 тематичних зустрічей з актуальних питань оподаткування з платниками податків.
Пенсійне забезпечення
Управління Пенсійного фонду України в Теофіпольському районі щодо виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 30.05.2013 року № 162/2013-р «Про стан погашення заборгованості до Пенсійного Фонду України в області».
За результатами роботи управління Пенсійного фонду України в районі спільно з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування за І півріччя 2014 року досягнуто позитивних результатів щодо сплати внесків до Пенсійного фонду. Своєчасно та у повному обсязі профінансовано 73207,48 тис.грн. на виплату пенсій. До бюджету управління Пенсійного фонду України за 6 місяців 2014 року надійшло коштів в сумі 73418,36 тис.грн., що на 28343,96 тис.грн., або 27,85% менше ніж за відповідний період минулого року.
Протягом січня - червня 2014 року страхувальниками сплачено 31639,10 тис.грн. єдиного внеску. При цьому, власні надходження склали 27779,95 тис.грн. (110,0% доведеного планового завдання), з яких 27569,07 тис.грн. (99,24%) - частина єдиного внеску на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування; 210,88 тис.грн. (0,76%) кошти, адміністрування яких здійснюється управлінням Фонду району, доведене планове завдання з яких виконано на 128,0%.
Темпи росту власних надходжень склали 106,8%. Забезпеченість власними коштами збільшилася у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 2,37 % та становить 40,76%.
Станом на 1 липня 2014 року загальна заборгованість по платежах до Пенсійного фонду становить 199,2 тис.грн., у тому числі борг із страхових внесків -- 154,7 тис.грн. (недоїмка - 20,7 тис.грн.), відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій — 44,5 тис.грн.
За 6 місяців 2014 року допущено ріст боргу по страхових внесках на 27,1 тис.грн. за рахунок скасування рішення про розстрочення платежів з ТОВ "Мрія-97" (за несвоєчасну сплату протягом 4 кварталів розстрочених сум). За січень - червень поточного року нарощено заборгованість з відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій 5 сільськогосподарськими товаровиробниками району на суму 44,5 тис.грн.
Кількість боржників із сплати внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування зменшилася на 1 платника і станом на 01.07.2014 року становить 6, з яких 66,7% - приватні підприємці (4 особи).
Аналіз заборгованості в розрізі основних галузей виробництва району свідчить, що 106,2 тис.грн., або 53,3% в загальній сумі боргу займає борг підприємств житлово - комунальнального господарства (Базалійський ККП). Протягом січня - червня поточного року заборгованість залишилася без змін.
Станом на 1 липня 2014 року заборгованість сільськогосподарських товаровиробників району становить 86,4 тис.грн. (43,4% в загальній сумі боргу) та збільшено до початку року на 73,0 тис.грн. за рахунок не відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій та скасування рішення про розстрочення платежів. Заборгованість із сплати страхових внесків має ТОВ "Мрія-97" в сумі 41,9 тис.грн., а з відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій мають борг 5 сільськогосподарських підприємств району, а саме: СТОВ "Хлібороб" -- 23,6 тис.грн., ТОВ "Мрія-97" -- 8,3 тис.грн., ТОВ "Гаврилівка 2007"- 6,3 тис.грн., ФГ "Рідний край" - 5,9 тис.грн. та ТОВ "Надія 2002"- 0,4 тис.грн.
На 01.07.2014 року сума заборгованості по сплаті страхових внесків до ПФУ по 4 фізичних особах - приватних підприємцях становить 6,6 тис.грн. (3,3 % в загальній сумі боргу).
Станом на 01.07.2014 року 2 приватних підприємці спрощеної системи оподаткування не сплатили страхові внески за III та IV квартали 2010 року в сумі 2,8 тис.грн. Спеціалістами управління проводилась робота із стягнення несплачених сум боргу. Так, станом на 1 липня 2014 року на виконані у відділі ДВС знаходяться виконавчі листи на суму 0,7 тис.грн. та вимоги на суму 2,8 тис.грн. Відповідно до Закону України № 4814-УІ заключено 12 договорів розстрочення страхових внесків на суму 11,26 тис.грн. Станом на 01.07.2014 року залишок по договорах розстрочки становить - 0,7 тис.грн. та розірвано договір з 1111 Дзюмак Р.С. (борг 0,8 тис.грн.).
За 2011 - 2012 роки станом на 01.07.2014 року 9 приватних підприємців спрощеної системи оподаткування не сплатили єдиний соціальний внесок в сумі 16,9 тис.грн., за І квартал 2013 року 3 підприємці - в сумі 3,6 тис.грн. та за II квартал 2013 року 3 підприємці - в сумі 3,6 тис.грн. На виконані у відділі ДВС знаходяться 3 виконавчі листи на суму 6,9 тис.грн. та 12 вимог на суму 15,1 тис.грн.
Недоїмка із сплати страхових внесків економічно - активних платників району станом на 01.07.2014 року відсутня.
Заборгованість по підприємствах банкрутах з початку року залишилася без змін та становить 106,2 тис.грн. Працівникам Базалійського ККП не зараховано 4 місяці страхового стажу. 31.05.2012 року Базалійський ККП було визнано банкрутом. 19 червня 2014 року ухвалою господарського суду продовжено ліквідаційну процедуру до 01 вересня 2014 року.
Управлінням Пенсійного фонду України в районі протягом 6 місяців 2014 року до суду подано 18 позовних заяв про стягнення заборгованості із відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій на суму 44,5 тис.грн., в т.ч. в червні місяці подано 5 позовних заяви на суму 8,5 тис.грн. Адміністративним судом винесено 5 рішень про стягнення боргу на суму 34,0 тис.грн. До відділу державної виконавчої служби направлено для виконання виконавчі листи на суму 24,8 тис.грн., а саме: ТОВ "Хлібороб" - 18,1 тис.грн., ТзОВ "Мрія 97" - 6,4 тис.грн., ТОВ "Надія 2002" - 0,3 тис.грн. В квітні місяці згідно рішення суду ТОВ ."Лан" самостійно сплачено борг в сумі 2,4 тис.грн. 

Протягом 6 місяців 2014 року до адміністративної відповідальності посадові особи підприємств - боржників не притягувалися. Станом на 01.07.2014 року на примусовому стягненні в відділі ДВС перебуває 26 виконавчих документів на суму 97,0 тис.грн., а саме: 12 вимог - 18,0 тис.грн., 14 рішень суду - 78,0 тис.грн., 1 постанова - 1,0 тис.грн. Надходження від ДВС по виконавчих документах становить 20,6 тис.грн. в тому числі по страхових внесках 3,5 тис.грн., по адміністративних штрафах - 4,2 тис.грн.
Протягом січня - червня 2014 року органам місцевого самоврядування та соціальним партнерам направлено матеріали по 541 суб'єктах господарювання, які нараховують заробітну плату нижче мінімальної.
У поточному році на 5 засіданнях комісії з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення розглянуто матеріали по 22 суб'єктах господарювання, які нараховують заробітну плату нижче мінімальної.
З метою висвітлення соціальних переваг отримання легальних доходів та повноти і своєчасності сплати страхових внесків, як гарантій реалізації прав найманих працівників на пенсійне забезпечення, проведено 3 спільні зустрічі з найманими особами та соціальними партнерами у трудовому колективі та 5 спільні наради із соціальними партнерами, де заслухано звіти керівників та власників підприємств, які не дотримуються законодавства про оплату праці.
Крім того, Теофіпольським відділенням Красилівської ОДПІ виявлено 18 неоформлених найманих працівників, яких оформлено через центр зайнятості та залучено до сплати єдиного соціального внеску.
Протягом січня - червня 2014 року направлено матеріали до комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат при райдержадміністрації щодо 6 керівників, які допустили зростання заборгованості та 1 керівника, який порушує умови договорів розстрочення платежів та несвоєчасно сплачує чергові частки. За цей час проінформовано соціальних партнерів щодо 6 виявлених фактів зростання заборгованості по платежах до Пенсійного фонду України. У результаті проведених заходів по 3 боржниках повністю погашено заборгованість по сплаті платежів до Пенсійного фонду на суму 3,5 тис.грн. (ТОВ "Баланс", ТОВ "Лан") та по 3 боржниках частково погашено заборгованість на суму 0,7 тис.грн.
Усіма формами інформаційно-роз'яснювальної роботи в районі протягом 5 місяців 2014 року охоплено 1708 різних категорій громадян, що становить 6,1% загальної кількості населення району. Зокрема проведено 12 зустрічей з трудовими колективами підприємств, організацій району, якими охоплено 347 осіб. Проведено 13 виїзних прийомів у населені пункти району, під час яких звернулося 78 чоловік. Проведено 3 навчально-роз'яснювальних семінарів для роботодавців району з метою їх кращої інформованості щодо порядку та умов  сплати страхових внесків. 148 громадян одержали консультації через постійно діючу "гарячу" телефонну лінію управління Пенсійного фонду України в районі, проведено 2 прямих телефонних лінії на які звернулося 19 чол.
Крім того, управлінням залучено до роз'яснення основ пенсійного законодавства безробітних громадян та учнів загальноосвітніх шкіл. Зокрема проведено 37 уроків для 730 учнів загальноосвітніх шкіл, прочитано 4 лекції для 60 безробітних громадян. Впродовж 5 місяців 2014 року висвітлено в засобах масової інформації 11 матеріалів на сторінках друкованих видань. Виготовлено та розповсюджено на підприємствах, в організаціях, установах та серед населення району 3 види власної інформаційної продукції.
За даними районного управління статистики та моніторингу управління соціального захисту населення, середня заробітна плата штатного працівника району у червні 2014 року становить 2305,13 грн., що на 89% вище мінімального рівня заробітної плати. Рівень заробітної плати у січні - червні в районі становить 2787,40 грн., у порівнянні до відповідного періоду минулого року зріс на 475,47 грн., або 20,6%.

Згідно моніторингу статистичних даних найвищий рівень середньої заробітної плати з початку року у розрізі галузей спостерігався у промисловості – 3686 грн.; освіті – 3001 грн.; у державному управлінні – 2733 грн.

Заробітна плата у сільському господарстві з початку року становить 2628 грн., що на 21,9 % або на 272 грн. більше до заробітної плати за відповідний період 2013 року. Заробітна плата працівників сільського господарства у червні поточного року склала 2628 грн., що на 472,7 грн. або 21,9%. більше ніж у червні 2013 року.

Що стосується фонду оплати праці штатних працівників району то з початку 2014 року в порівнянні з відповідним періодом 2013 року, він зріс на 1372 грн. або на 14%. 

За звітний період  2014 року  комісією з питань надання населенню житлових субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям в окремих випадках, призначено:

      субсидію- 2 сім’ям;

      державну соціальну допомогу- 29 сім’я.

      Відмовлено в призначенні соціальної допомоги – 1 сім’ї.


Відповідно до проведеної роботи за шість місяців 2014 року, спрямованої на підтримку незахищених верств населення, відділом обробки документів 261 сім'ї призначено допомогу відповідно до Закону України ”Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям”. Порівнюючи з минулим роком кількість одержувачів збільшилася  на 118 сімей. Загальна сума  виплаченої допомоги становить 2070,0 тис. грн., що на 67 %  більше ніж в порівнянні до відповідного періоду минулого року.

Згідно Закону України ”Про державну допомогу сім'ям з дітьми” з початку 2014 року  призначено допомогу 1087 сім’ям, порівнюючи  з 2013 роком кількість одержувачів збільшилася на 55 сімей, сума призначеної допомоги зросла, якщо за відповідний період минулого року було призначено допомоги на  суму 9748,5 тис.грн., то в 2014 році на суму 10796,3 тис.грн., сума зросла в 1,1 рази.

З початку року за призначенням субсидії на тверде паливо та скраплений газ звернулося 22 сімей. Призначено субсидію 21 одержувачу на суму 15,0 тис.грн.  Профінансовано на суму 15,2 тис.грн.( в т.ч. 1,3 тис.грн. борги минулих років.)  Заборгованість становить 1,1 тис.грн. 

 За призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги з початку року звернулося 32 сімей, з них призначено 25 сім’ям. Загальна сума нарахованої субсидії на житлово – комунальні послуги становить 786,4 тис.грн, а профінансовано на суму 796,2 тис.грн.( в т.ч. 274,3 тис.грн. борги минулих років.) Станом на 01.07.2014 року заборгованість по субсидії на житлово – комунальні послуги становить 264,5 тис.грн.

Станом на 01.07.2014 року підприємствами надано послуг окремим категоріям населення на суму 2771,05 тис. грн, з них профінансовано 2076,45 тис. грн (в тому числі борги минулих років – 705.50 тис. грн) Заборгованість на 01.07.2014 року 1505,60 тис. грн.( в тому числі заборгованість минулих років -105,5.тис. грн). Зокрема нараховано на житлово - комунальні послуги – 2574,5 тис.грн. профінансовано – 1884,9 тис. грн. в т. ч. борги минулих років 658,0 тис. грн., на послуги зв’язку – 48,95 тис. грн. профінансовано – 40,95 тис. грн. в тому числі борги минулих. років – 8,5 тис.грн, на пільговий проїзд –81,8 тис. грн., профінансовано – 85,5 тис. грн. в т.ч. борги минулих років 39,0 тис. грн. заборгованість на 01.07.2014 р – 35,3 тис. грн., в тому числі борги минулих років   -0,0 тис. грн.   

Протягом звітного періоду відповідно до порядку забезпечення окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідам району  видано 94 направлень для виготовлення засобів реабілітації та протезно-ортопедичних виробів. 

На обліку в управлінні щодо забезпечення санаторно-курортними  путівками перебуває 149 особи, з них 10 ветеранів війни та 139 інвалідів. 10 осіб забезпечено санаторно-курортними путівками, що становить 6,7 % від загальної кількості потребуючих.  


На обліку для забезпечення спец автотранспортом перебуває 62 інвалідів різних категорій, з них: 16 - інваліди війни (8-які брали участь у ВВ війні), 46 інвалідів від загального захворювання та з дитинства.  Компенсацію на бензин та транспортне обслуговування виплачено 33 інвалідам на суму   4120 грн.  


За звітний період 2014 року за наданням одноразової матеріальної допомоги звернулося  20 інвалідів та малозабезпечених пенсіонерів.  Виплачено допомогу 2 інвалідам на суму 950 грн. 

Із загальної кількості багатодітних сімей: 296 – це повні сім’ї,  у 63 сім’ях діти виховуються однією матір’ю, в одній сім’ї – батьком, 154 – молоді сім’ї. У 14 сім’ях проживають батьки з функціональними обмеженнями, у 20 – діти з функціональними обмеженнями. Із всіх сімей  6 – потребують поліпшення житлових умов, 7- перебувають на квартирному обліку, 25 – перебувають на обліку сімей, що опинились в складних життєвих обставинах, у 114 сім’ях не працюють обоє батьків. 307  багатодітних сімей отримують 50% знижку плати за користування комунальними послугами, 51 багатодітна сім’я отримує  50% знижку плати за користування житлом, 12 багатодітних сімей отримують 50% знижку вартості палива, 40 багатодітні сім’ї отримують 50% знижку плати за користування квартирним телефоном.


З метою привернення уваги до проблем багатодітних та малозабезпечених сімей управлінням соціального захисту населення  здійснено додаткове обстеження багатодітних сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. За І півріччя 2014 рік здійснено обстеження 159 сімей з дітьми, з них 55 багатодітні. 
Державну соціальну допомогу  отримують 187 сімей, з них 55 сімей – багатодітні. 
На фіксованому ринку праці в звітному періоді спостерігалося зменшення кількості незайнятого населення, яке скористалося послугами районної служби зайнятості в порівнянні до відповідного періоду минулого року на 3 %. Всього на обліку в звітному періоді перебувало 1782 чол. (в минулому році 1837) За звітний період активними формами сприяння зайнятості (працевлаштування, навчання, участь в громадських роботах) охоплено 1438 безробітних, що становить 80.7% до ринку праці, (до відповідного періоду минулого року цей показник зріс на 15.8%) 

Із них працевлаштовано 910 осіб, рівень працевлаштування становить 51 % від числа безробітних, які звернулися за сприянним в працевлаштуванні. . Крім того протягом 1 -го піврічя працевлаштовано 9 осіб, які перебували на обліку та не мали статусу безробітного. Для підвищення якості та конкурентоспроможності робочої сили на ринку праці служба зайнятості велику увагу приділяє професійній підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації незайнятого населення. 

Протягом звітного періоду проходили навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 252 безробітних (14%о до загальної кількості безробітних, що перебували на обліку), з них 98%о навчалися за конкретними замовленнями роботодавців. Закінчили навчання 251 безробітний і всі 100% працевлаштовані за направленнями служби зайнятості.
Суттєвим фактором підтримки безробітних в період пошуку постійного місця роботи є організація оплачуваних громадських та тимчасових робіт. У звітному періоді до участі в тимчасових роботах залучено 234 безробітних за рахунок коштів підприємств (13%о до ринку праці), та вдвічі більше відповідного періоду минулого року. За рахунок коштів Фонду ЗДССнВБ та місцевих бюджетів в громадських роботах в першому півріччі 2014 р взяли участь 33 безробітних, які працювали в Теофіпольській та Базалійській селищних, Кунчанській, Новоставецькій, човгузівській сільських радах. В минулому році такі роботи не проводились через відсутність коштів в місцевих бюджетах для фінансування таких робіт. Тимчасові роботи організовували сільськогосподарські підприємства району по підготовці насіння та техніки до весняно-польових робіт та догляду за посівами.
З метою стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць в першому півріччі 5 роботодавців отримали право на компенсацію єдиного внеску за 7 працевлаштованих безробітних.
В звітному періоді центром зайнятості проводилась профорієнтаційна робота з незайнятим та зайнятим населенням. Охоплено такими послугами 3460 осіб, які отримали 6975 послуг, в тому числі учнівської молоді - 1013 осіб.
.Працівниками служби зайнятості постійно проводиться інформаційно роз'яснювальна робота щодо послуг служби зайнятості та чинного законодавства в сфері зайнятості через ЗМІ, а також проводяться семінари та тренінги з роботодавцями та безробітними. З цією метою в кожній сільській раді обладнано куточки служби зайнятості. В цілях орієнтації молоді на робітничі професії, що є актуальними на місцевому ринку праці та з метою роз'яснення послуг аналогічні куточки обладнано в усіх школах району, а також у школах 1-3 ступенів встановлені профорієнтаційні термінали.
За ініціативою центру зайнятості укладено угоди щодо співпраці з питань зниження рівня безробіття з сільськими та селищними радами. Такі угоди дають можливість скоординувати напрямки надання послуг центром зайнятості незайнятому населенню та роботодавцям в питаннях працевлаштування, професійного навчання, організації громадських робіт, підприємницької діяльності.
Районна служба зайнятості в поточному році продовжуватиме роботу за визначеними пріоритетними напрямками своєї діяльності:
Підвищення   конкурентоспроможності   безробітних      на   ринку   праці
особливо соціальне вразливих категорій населення, шляхом надання комплексу якісних, адресних соціальних послуг, зокрема, профорієнтаційних та з організації професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації, в тому числі з видачею ваучерів та підтсердження неформального навчання.
Стимулювання    самозайнятості    населення    та    сприяння    розвитку    їх
підприємницької      ініціативи      через      проведення      інформаційно роз'яснювальної   та   консультаційної   роботи,   організації   професійного навчання та надання фінансової підтримки.
Співпраця з роботодавцями з питань підготовки кадрів з числа безробітних
та стимулювання їх до створення нових робочих місць шляхом виплати компенсацій єдиного внеску на загальнообов'язкове соціальне страхування.
Подальша співпраця з соціальними партнерами - суб'єктами   формування
та регулювання ринку праці з метою об'єднання зусиль у вирішені питань зайнятості населення регіону та підвищення їх соціальної відповідальності.
На даний час в районі працює 2 промислових підприємства: ПАТ "Теофіпольський цукровий завод" та приватне підприємство "Добрий хліб".


Основним промисловим підприємством району є ВАТ "Теофіпольський цукровий завод", яке займається сезонним виробництвом. Підприємство свою роботу розпочне у вересні 2014 року.


Обсяги виробництва промислової продукції по району за І півріччя                    2014 року становлять  2 240,1 тис.грн. або 108,2% до відповідного періоду                2013 року. Це обсяги  ПП «Добрий хліб».


ПП "Добрий хліб" у І півріччі 2014 року вироблено хлібобулочних виробів 657,2 тонни, що становить 102% до відповідного періоду минулого року.

З метою виконання прогнозованих показників по посіву сільськогосподарських культур та догляду за ними  спеціалістами управління агропромислового розвитку  райдержадміністрації здійснювалися організаційні заходи щодо  своєчасної та якісної підготовки матеріально-технічної бази господарств району до проведення комплексу  весняно-польових робіт. 

З метою активізації підготовки  до проведення  весняно-польових      робіт  було  проведено роботу по формуванню зведених планів розвитку агропромислового комплексу та сільських територій на 2014 рік, якими визначено обсяги виробництва продукції рослинництва та тваринництва. 

Розроблено робочий план проведення весняно-польових робіт в господарствах району.                                      

З головними агрономами господарств  проведено навчання по технологіях вирощування сільськогосподарських культур та використанню нових засобів захисту рослин з участю регіональних представників фірм.  

Проведено навчання з агрономами та працівниками, робота яких пов’язана з організацією та безпосереднім проведенням робіт по транспортуванню, зберіганню та застосуванню пестицидів і агрохімікатів.          

З інженерною службою господарств   проведено  нараду - навчання  за участю  представників  по продажі сільськогосподарської техніки та запасних частин до неї.

Проведено навчання із працівниками, які будуть причетні  до  проведення весняно-польових робот  по питаннях  охорони праці та техніки безпеки.
Як наслідок проведеної роботи по сільськогосподарських підприємствах району для проведення весняно-польових робіт 2014 року було придбано мінеральних добрив в кількості  7,7 тис. тонн в тому числі: аміачної селітри 3,9 тис. тонн, складних добрив 3,8 тис. тонн, що становить 102 відсотки до потреби. 

Закуплено засобів захисту рослин 104 тонни, в тому числі протруйників 3,3 тонни, (100 % до потреби).

Для проведення комплексу весняно – польових робіт було засипано 2,6 тис. тонн насіння,  це 119 відсотків до потреби і з якого 119 відсотків кондиційне та високо репродукційне . 

Для сортозаміни та сортооновлення закуплено 6 тонн еліти ярих культур,  придбано  153 тонни насіння зернових культур першої репродукції.

Для посіву цукрового буряка придбано 7,1 тис. посівних одиниць насіння цукрового буряка та  216 тонн насіння кукурудзи.
Як наслідок проведеної роботи  по району  підживлено 20,3 тис. га. озимої пшениці (199 відсотків до плану)  1,4 тис. га . озимого ячменя (200 відсотків) , майже 2,0 тис. га. озимого ріпаку  (200 відсотків) 2637 га. багаторічних трав (100 відсотків) до плану.     

Завершено посів ярих  зернових  культур, посіяно 18,3 тис. га. (101 відсотків до плану). 

Зокрема  посіяно  7,9 тис. га. ярого ячменя , 0,6 тис. га. гороху, 358 га. овесу, 192 га. ярої пшениці.     

Посіяно 4,7 тис. га. цукрового буряка (100 відсотків до плану),  2,0 тис. га. однорічних трав, 888 га. кормового буряка, 536 га. овочів, 2,2 тис. га. соняшнику, посаджено 2,1 тис. га. картоплі, 2,2 тис. га. кукурудзи на силос, 5,0 тис. га. сої.

Була  проведена  відповідна робота по догляду за сільськогосподарськими культурами.   

Оброблено озимих зернових культур проти бур’янів на 100 відсотків, захищено всю площу  озимої пшениці від хвороб. Оброблено від бур’янів та в період цвітіння проведено захист озимого ріпаку від шкідників.

Зроблено чимало роботи по захисту ярих зернових культур від бур’янів, хвороб та шкідників. Так по захисту сільськогосподарських культур від  бур’янів ця робота проведена на ярому ячмені на 99 відсотках, гороху на 100 відсотків. Оброблено ярого ячменю від  хвороб на 98 відсотках від площ посіву. 

Продовжуються роботи по догляду за посівами пізніх культур.
На сьогоднішній день  в сільськогосподарських формуваннях району рахується  300 тракторів, 140 тракторних плугів, 220 культиватори, 190 тракторних сівалок, 92 зернозбиральних комбайнів, 20  жаток  валкових, 25 косарок тракторних  і ряд іншої техніки.
Готовність тракторів на початок весняно-польових робіт  становила  98 відсотки, сівалок та ґрунтообробної техніки  100 відсотків, що повністю забезпечувало  можливість проведення весняно-польових  робіт .

За шість  місяців  2014 року сільськогосподарськими формуваннями   для поновлення машино –  тракторного парку закуплено нову високопродуктивну  техніку в   кількості 26 одиниць на суму 26,4  млн. грн.: а саме 5 зернових комбайнів, 2 прес підбирачі, 6 тракторів, 3 ґрунтообробних агрегати,    3   оприскувачі і  ряд  іншої техніки.

Для проведення жнивних робіт господарствами району  було закуплено  800 тонн дизельного палива та 170 тонн бензину, що становить 47 та 53 відсотків до потреби.

Готовність зернозбиральної техніки становить 100 відсотків, що забезпечить якісно і в оптимальні строки без втрат  провести весь жнивний комплекс.
Підсумки роботи  галузі тваринництва за І квартал 2014 року засвідчують, що в цілому по району підтримується стабільність, та нарощування  виробництва продукції тваринництва.

По сільськогосподарських формуваннях району виробництво молока зросло в порівнянні до  минулого року на 16 відсотків, або на 1679 тонну і становить 12386 тонн. Виробництво м‘яса у господарствах району складає 3156 тонн., що на 57 відсотків, або на 1145 тонн більше минулорічного показника.

Станом на 1 липня 2014 року в агро формуваннях району утримується 10858 голів ВРХ, що на 534 голови менше до минулого року,  поголів’я корів збільшилося на 264 голови і становить 4060 голів.

Основною причиною зменшення відгодівельного поголів’я ВРХ, є низькі закупівельні ціни на яловичину. 

Слід відмітити ріст поголів’я свиней, кількість яких в порівнянні до минулого року зросла на 4917 голів, або на 21 % і на сьогоднішній день становить 28613 голови. 


За рахунок поліпшення кормової бази, селекційно-племінної роботи, зросла продуктивність дійного стада. Від кожної корови за І квартал 2014 року  надоєно по 3149 кг. молока, що на 334 кг. більше минулого року. Середньодобові прирости ВРХ  становлять 514 грам, що на 24 гр. більше минулорічного показника, в свинарстві даний показник зріс на 18 гр. і становить 508 грам. 

За І квартал 2014 року по сільськогосподарських підприємствах району отримано приплоду в кількості 2225 телят та 23794  поросяті, що більше минулорічного показника, відповідно, на 160 та 4180 голів . 

Для забезпечення господарств високопродуктивним племінним молодняком на території району працюють два племінних заводи  та два племінних репродуктори по розведенню ВРХ, два племінних заводи та один племінний репродуктор по розведенню свиней.  

За 6 місяців 2014 року фонд заробітної плати штатних працівників  зріс в порівнянні до минулого року на 10,3 % і становить 25,1 млн. грн. Середньомісячна зарплата на одного штатного працівника за червень 2014 року становить 2247 грн., що на 183 грн. більше відповідного періоду минулого року.


Виробництво валової продукції по сільськогосподарських підприємствах району збільшилось на 36,4 % і складає 70,2 млн. грн. 
Аналізуючи суспільно-політичну ситуацію в районі за  I півріччя 2014 року,  варто відмітити, що вона залишається передбачуваною та стабільною. 

Протягом I кварталу 2014 року істотних змін  в суспільно-політичній ситуації району не відбулось. Вона залишається передбачуваною і прогнозованою. Це є результатом налагодженої співпраці і досягнутого порозуміння між органами влади та політичними силами району. В цілому суспільно-політична ситуація в районі стабільна.
14 травня 2014 року проведено чергове засідання громадської ради при райдержадміністрації в якому взяли участь представники громадських організацій району.
25 травня 2014 року в Теофіпольському районі проведено вибори Президента України згідно з вимогами чинного законодавства, під час яких забезпечено громадський порядок та спокій. На виборчих дільницях проголосували 17738 виборців, що становить 76% від загальної кількості населення. Найбільшу кількість голосів здобув Петро Порошенко – він набрав 8226 голосів (46,4%). На другому місці Юлія Тимошенко 4185 голосів (23,6%), на третьому Олег Ляшко 2792 голоси (15,7).

На сайті Теофіпольської райдержадміністрації на даний час розміщено ряд тематичних матеріалів щодо конкретних результатів роботи місцевої виконавчої влади та про заходи, що вживаються місцевими органами влади з метою вшанування пам'яті жертв геноциду.

В районі створені належні умови для нормальної життєдіяльності територіальних громад, підприємств, установ і організацій. Суспільно-політична ситуація залежатиме від подій, які відбуватимуться на загальнодержавному рівні.
                Відділ організаційно-кадрової роботи 


      апарату райдержадміністрації 






      23.07.2014 року
