Плата за землю.
Землекористування в Україні згідно чинного законодавства є платним. Платниками земельного податку є власники земельних ділянок та землекористувачі, а об’єктами оподаткування - земельні ділянки, а також земельні частки (паї), які перебувають у власності або користуванні, у тому числі за умовами оренди.

Ставка податку за земельні ділянки, грошову оцінку яких встановлено, становить 1% від їх нормативної грошової оцінки. Ставки податку за один гектар с/г угідь встановлюються у відсотках у таких розмірах: для ріллі, пасовищ та  сіножатей – 0,1%; для багаторічних насаджень – 0,03%; податок за земельні ділянки (в межах населених пунктів), зайняті житловим фондом, автостоянками  для зберігання особистих  транспортних засобів громадян,  які використовуються без  отримання прибутку  гаражно-будівельними,  дачно-будівельними та садівницькими  товариствами,  індивідуальними  гаражами,  садовими та дачними  будинками фізичних осіб, земельні ділянки, надані для потреб  с/г виробництва, справляється у розмірі 3% суми земельного податку.

Відповідно до п.281.1 ст.281 ПКУ від сплати земельного податку звільняються: інваліди І і ІІ групи; пенсіонери (за віком); ветерани війни та особи, на яких поширюється дія ЗУ ”Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”; фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Звільнення від сплати земельного податку за земельні ділянки поширюється на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах граничних норм, встановлених п. 281.2 ст. 281 ПКУ.

Фізичні особи, які вийшли на пенсію не за віком  після досягнення ними пенсійного віку, мають право на пільгу щодо сплати земельного податку за земельні ділянки, що належать їм на правах приватної власності. Для отримання пільги необхідно подати до контролюючого органу за місцезнаходженням земельної ділянки заяву про надання пільги та документи, що посвідчують право такої особи на пільгу.

 Нарахування сум податку проводиться органами податкової служби, які видають платникам до 1 липня  поточного року податкове повідомлення-рішення, а  сплачується податок – протягом  60 днів  з дня його вручення.

Податкова служба району звертається до громадян, які мають  у власності чи користуються земельними ділянками, у тому числі за умовами оренди, своєчасно сплатити податок, звернувшись до відповідального працівника селищної чи сільської ради.
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