ПРОТОКОЛ  № 1
засідання районного комітету з економічних реформ 

при райдержадміністрації

8 лютого 2013 року







смт.Теофіполь


Головуючий: Довжук В.В. – голова райдержадміністрації.

Присутні: 


Члени районного комітету: Вільшинський П.Г. – перший заступник голови адміністрації, Жилюк В.С. – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, Басистюк І. І. – спеціаліст першої категорії  відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.
Запрошення: Сільські (селищні) голови району.



Перевізники: Криворук В.П., Назарко М.Д., Орловський В.В, Щирба О.О., Лагодяк О.М., Музика І.П., Чубій А.В.

ПОРЯДОК   ДЕННИЙ:

1.  Нарада з приватними перевізниками щодо забезпечення пасажирських перевезень в районі. 

2. Ознайомлення приватних перевізників із змінами до Закону України "Про автомобільний транспорт".

По-першому питанню.
Слухали: Вільшинського П.Г. – першого заступника голови райдержадміністрації, який повідомив, що в районі із-за відсутності інших видів транспорту, найбільше використовується автомобільний, в тому числі і для пасажирських перевезень.

Пасажирські перевезення в районі здійснюють 9 приватних перевізників. Відсутність постійних пасажирів, мала їх кількість, ріст ціни на енергоносії та запчастини – є причиною збитковості майже всіх сільських маршрутів.


Міжрайонні перевезення пасажирів більш-менш є прибуткові і це дає змогу перекрити збитки отримані від перевезення пасажирів на збиткових сільських маршрутах.
Приватні перевізники та їх маршрути:

Орловський Валерій Володимирович – смт.Теофіполь- с.Новоставці – с.Вовківці, с.Бережинці;

Назарко Микола Дмитрович – смт.Теофіполь – с.Кузьминці;

Криворук Іван Петрович – с.Мар’янівка – м.Хмельницький;

Садов’юк Вадим Петрович – смт.Теофіполь – цукровий завод;

Музика Ігор Петрович – с.Шибено – м.Хмельницький;

Щирба Олег Олександрович – смт.Теофіполь – с.Кунча – цукровий завод – с.Немирингці – м.Рівне;

Лагодяк Олександр Миколайович – смт.Теофіполь – м.Хмельницький – м.Кам’янець- Подільський;

Чубій Анатолій Вікторович – смт.Теофіполь – с.Михиринці;

Козак Людмила Олексіївна – смт.Теофіполь – м.Хмельницький, с.Лисогірка. 


Крім того, укладено 19 договорів з перевізниками інших районів, які проходять через Теофіпольську автостанцію.

На даний час, у зв’язку із несприятливими погодніми умовами, бувають зриви автобусних маршрутів, особливо там, де є дороги з небезпечними ділянками для руху. В районі постійно проводиться розчистка доріг від снігових заносів, що сприяє приватним перевізникам працювати без зривів.

Виступили: Чубій А.В.- приватний перевізник наголосив, що однією із основних причин відмови приватних перевізників від окремих сільських маршрутів є незадовільний стан доріг.
Жилюк В.С. – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації,  повідомила, що в районі постійно проводяться капітальні та поточні ремонти доріг. На 2012 рік на ремонт комунальних доріг району виділено субвенцію з державного бюджету в сумі 767,3 тис.грн.

За 2012 рік всі сільські ради уклали договори по ремонту доріг по даній субвенції. 

Станом на 1 січня 2013 року в район надійшла вся сума коштів субвенції, всі роботи виконано. 

З обласного бюджету виділено кошти на ремонт доріг в сумі 665,2 тис.грн. За дані кошти роботи по ремонту доріг проведено в Ординецькій, Новоставецькій, 

Ільковецькій, Святецькій, Гальчинецькій сільських та Базалійській селищній радах. Дороги введено в експлуатацію.

Найбільші обсяги робіт виконано по ремонту доріг Теофіпольською філією райавтодор. За 2012 рік роботи виконано на суму 1 847,7 тис.грн., в тому числі по договорах з сільськими радами роботи по ремонту доріг виконано на суму                 152,5 тис.грн.
Відповідна робота по будівництву, реконструкції, ремонту та утриманні доріг буде проводитися і у 2013 році. Для цього передбачено субвенцію з державного бюджету в сумі 1 294,5 тис.грн.
Щирба О.О. – приватний перевізник зауважив, що приватні підприємці по перевезенню пасажирів незадоволені нелегальними перевізниками, які перевозять пасажирів, не маючи на це усіх відповідних документів.
По-другому питанню.

Слухали: Жилюк В.С. начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, яка повідомила присутніх про змін до Закону України "Про автомобільний транспорт". Зокрема, забезпечення організації пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району покладається на районні державні адміністрації. 
Вирішили: райдержадміністрації, її управлінням спільно з сільськими, селищними радам здійснювати постійний контроль щодо організації пасажирських перевезень в районі та проводити відповідну роботу щодо виявлення нелегальних перевізників.


Перший заступник 

          голови адміністрації




       П. Вільшинський
