ПРОТОКОЛ  № 2
засідання районного комітету з економічних реформ 

при райдержадміністрації

14 травня 2013 року







смт.Теофіполь


Головуючий: Довжук В.В. – голова райдержадміністрації.

Присутні:   голова районної ради – Лебединський В.В.;


           представники установ та організацій району;

                     члени районного комітету з економічних реформ.
Запрошені: сільські, селищні голови району.



ПОРЯДОК   ДЕННИЙ:

1.  Про шляхи розвитку кооперації на селі та переваги ведення господарської діяльності на кооперативних засадах в контексті вирішення соціально-економічних питань територій.
Слухали: Вільшинського П.Г. – першого заступника голови райдержадміністрації, який відмітив, що розвиток ринкових відносин зумовлює необхідність широкого використання кооперативної форми організації праці в аграрному секторі економіки.
Досвід розвитку сільськогосподарської кооперації в Україні, економічно розвинутих країнах, засвідчує, що саме кооператив, — основна мета якого — обслуговувати основну діяльність членів сільськогосподарських кооперативів, може забезпечити їм реальний доступ до фінансових і матеріальних засобів. Він може й повинен стати зв'язуючою ланкою між приватним товаровиробником і ринком, допомагаючи йому у сфері збуту продукції, в матеріально-технічному забезпеченні, кредитуванні, агрономічному та зоотехнічному обслуговуванні тощо.
   Кооперативна форма організації праці в сільському господарстві є найефективнішою в зовнішніх відносинах виробників сільськогосподарської продукції - із збуту продукції, із придбання знарядь і засобів сільськогосподарського виробництва, використання складної техніки, організації взаємного кредитування селянських господарств тощо.
Правовою основою функціонування сільськогосподарських кооперативів в Україні є закони України від 17 липня 1997 року "Про сільськогосподарську кооперацію" та від 10 липня 2003 року "Про кооперацію". 

Виступили: Жилюк В.С. – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації,  яка відмітила, що сучасний аграрний сектор стрімко модернізується, акцент необхідно ставити на розвиток малого та середнього підприємництва та розвиток кооперації на селі.

Розвиток кооперативного руху, створення вигідних умов для збуту сільськогосподарської продукції та розбудова соціальної інфраструктури – все це дає поштовх для економічної ініціативи у сільській місцевості.
Створення сільськогосподарських кооперативів дасть змогу сприяти вирішенню більшості проблем, які існують на селі: збільшення кількості робочих місць, підвищення доходів населення, обсягів виробництва продукції, яка знаходитиме свого споживача на ринку.

На сьогодні потрібно активно проводити роз’яснювальну роботу серед селян щодо розвитку кооперативного руху. Необхідно проводити навчання представників сільських територіальних громад, щодо порядку створення та роботи сільськогосподарських кооперативів адже органи місцевого самоврядування повинні приймати активну участь у процесі розвитку сільських територій. Сільські і селищні ради в свою чергу від розвитку кооперативного руху отримають додаткові надходження в бюджети, що дасть змогу вирішувати питання розвитку сільських територій.
Дацюк А.П. – начальник відділу врегулювання відносин власності та дорадництва управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, який відмітив, що найбільш перспективними механізмами підтримки розвитку кооперативів можуть стати: надання пільгових кредитів; надання «податкових канікул» для підприємців, що працюють в аграрному бізнесі; проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо переваг кооперативного руху.

Вирішили: інформацію взяти до відома та у використанні в роботі.

Перший заступник 

          голови адміністрації




       П. Вільшинський
