ПРОТОКОЛ  № 5
засідання Громадської ради при районній державній адміністрації

смт Теофіполь




                11 листопада  2013 року

зал засідань районної ради                                                                          14.00 год.

Присутні: 5 членів громадської ради

Відсутні: 8 членів громадської ради через поважні причини

Запрошені: Тетяна Віркун - начальник Теофіпольського районного управління юстиції, Віталій Подчинюк - начальник відділу організаційно-кадрової роботи апарату райдержадміністрації, представники громадських організацій, начальники структурних підрозділів, відділів райдержадміністрації.
Веде засідання: Киричок Ніна Петрівна – голова Громадської ради при райдержадміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про основні положення Стратегії державної політики  сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні. 


Інформує: – Тетяна Віркун - начальник Теофіпольського районного управління юстиції.
2. Про проект Концепції реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні.
Інформує: – Віталій Подчинюк - начальник відділу організаційно-кадрової роботи апарату райдержадміністрації.


1. Про основні положення Стратегії державної політики  сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні.
СЛУХАЛИ: Тетяну Віркун,  яка зауважила, що Стратегія державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні (далі - Стратегія) спрямована на реалізацію принципів, пріоритетів, завдань державної політики у сфері розвитку громадянського суспільства. Стратегія визначає концептуальні, взаємодоповнювальні напрями діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо створення належних умов для розвитку громадянського суспільства.

      З метою забезпечення дальшої реалізації Стратегії державної політики  сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні, затвердженої Указом Президента України від 24 березня 2012року № 212 «Про Стратегію державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні  та першочергові заходи щодо її реалізації»  Указом Президента України  25 червня 2013року № 342/2013 прийнято План заходів щодо реалізації у 2013році Стратегії державної політики сприяння  розвитку громадянського суспільства в Україні. Даний План заходів передбачає  реалізацію конституційних прав і свобод людини і громадянина, приведення у відповідність з європейськими стандартами національного законодавства діяльності інститутів громадянського суспільства, запровадження європейських механізмів контролю та сприяння діяльності інститутів громадянського суспільства, забезпечення їх сталого функціонування,  а також сприяння розвитку форм місцевої демократії.

 Рівень взаємної довіри між владою, підприємницькими колами та інститутами  громадянського суспільства є низькими. Приклади налагодження співпраці між органами влади та органами місцевого самоврядування є більш поодинокі, а системна співпраця відсутня, що свідчить про низький рівень усвідомлення громадянами механізмів демократії участі та самоорганізації у процесі розв'язання суспільних проблем.

Процеси розвитку громадянського суспільства на шляху утвердження демократії також потребують повноцінного законодавчого забезпечення з обов'язковим урахуванням міжнародних стандартів у цій сфері, зокрема Рекомендацій Ради Європи щодо правового статусу неурядових організацій в Європі, та кращих європейських практик.

Із цією метою реалізація державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства здійснюється  через Стратегію та комплексного підходу до її реалізації.


Держава, здійснюючи політичну владу в громадянському суспільстві, підпорядковує свою діяльність служінню цьому суспільству, забезпечує рівні можливості для всіх людей у всіх сферах їхньої життєдіяльності на засадах соціальної справедливості, гуманізму та милосердя, не втручається в особисте життя людини й громадянина, регулює соціальні відносини чинної конституції, законів та інших нормативно- правових актів.
 
Україною за роки незалежності зроблені певні кроки до розвитку та зміцнення громадянського суспільства.
           Регулювання окремих складових політики сприяння розвитку громадянського суспільства забезпечено, зокрема, Законами України «Про об'єднання громадян», «Про соціальний діалог в Україні», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про інформацію», «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», «Про організації роботодавців», «Про органи самоорганізації населення», «Про професійних творчих працівників та творчі спілки», «Про благодійництво та благодійні організації», «Про волонтерську діяльність», «Про свободу совісті та релігійні організації», «Про соціальні послуги», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Процес законодавчого забезпечення у цій сфері в останні роки також має позитивну тенденцію. Так, у 2010 - 2011 роках прийнято Закони України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики», «Про доступ до публічної інформації», «Про безоплатну правову допомогу», «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 року», внесено зміни до Закону України «Про інформацію». Цими актами визначено, зокрема, засади внутрішньої політики України у сферах розбудови державності, формування інститутів громадянського суспільства, порядок забезпечення права кожного на доступ до інформації суб'єктів владних повноважень, державні гарантії щодо надання безоплатної правової допомоги.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2007 року № 1035-р схвалено Концепцію сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства. На реалізацію її положень органами виконавчої влади видано низку відповідних нормативно-правових актів. Реалізовуючи державну політику у сфері розвитку демократії участі, Кабінет Міністрів України 3 листопада 2010 року видав постанову № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», якою затвердив Порядок проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики.

20 листопада 2012року внесно зміни до Закону України «Про органи самоорганізації населення», який визначає правовий статус, порядок організації та діяльності органів самоорганізації населення.

Органи самоорганізації населення - представницькі органи, що створюються жителями, які на законних підставах проживають на території села, селища, міста або їх частин, для вирішення завдань, передбачених цим Законом. Орган самоорганізації населення  є однією із форм участі членів територіальних громад сіл, селищ, міст,  районів у містах у вирішенні окремих питань місцевого значення.



УХВАЛИЛИ: інформацію Т. Віркун взяти до відома.
2. Про проект Концепції реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні.
 СЛУХАЛИ: Віталія Подчинюка, який наголосив, що проектом Концепції запропоновано напрями проведення  реформи місцевого самоврядування та територіальної  організації влади, метою якої є підвищення якості життя  людини за рахунок  створення ефективної системи управління і забезпечення сталого територіального розвитку. Суть реформи полягає у розмежуванні повноважень між органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, удосконаленні взаємодії  між ними. Також йдеться про передачу  повноважень на місцях, посилення  організаційної та фінансової самостійності  територіальних громад. Вдосконалення місцевого самоврядування буде  спрямоване, передусім, на формування відповідного законодавчого поля, створення умов для стимулювання місцевого розвитку. Адже існуюча в Україні система місцевого самоврядування на сьогодні не задовольняє потреби суспільства, його функціонування у більшості територіальних громад не забезпечує створення та підтримки сприятливого життєвого середовища, необхідного для всебічного розвитку людини, надання населенню якісних і доступних адміністративних та соціальних  послуг шляхом сталого  розвитку громади.
УХВАЛИЛИ: інформацію В. Подчинюка взяти до відома.
По закінченню засідання Ніна Киричок підвела підсумки зауваживши, що держава створює всі умови для виконання Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні, співпрацює і створює сприятливі умови для утворення та функціонування інститутів громадянського суспільства, запроваджує різні форми громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування. Також зазначила, що необхідно вносити кардинальні зміни в систему місцевого самоврядування. Бо від того, як працюють органи влади та місцевого самоврядування на місцях, залежить багато питань життєдіяльності громади.

 



Голова громадської ради


Н. Киричок

