ПРОТОКОЛ  № 6
засідання Громадської ради при районній державній адміністрації

смт Теофіполь




                 29 листопада  2013 року

зал засідань районної ради                                                                          14.00 год.

Присутні: 5 членів громадської ради

Відсутні: 8 членів громадської ради через поважні причини

Запрошені: Вільшинський Петро Григорович – перший заступник голови райдержадміністрації, Олійник Леонтій Петрович - заступник голови райдержадміністрації, представники громадських організацій, начальники структурних підрозділів, відділів райдержадміністрації.
Веде засідання: Романович Валентина Олександрівна  – заступник голови Громадської ради при райдержадміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про вступ України в ЄС. 


Інформує: – Петро Вільшинський - перший заступник голови райдержадміністрації
1. Про вступ України в ЄС.
СЛУХАЛИ: Петра Вільшинського, який  у своєму зверненні до присутніх зазначив: «Десятиліттями наш народ прагнув відчути себе частиною європейської спільноти, однак реальні кроки почалися лише з приходом до влади команди Президента Віктора Януковича. З його ініціативи модернізується економіка держави, відбуваються реформи, наближаючи всі галузі до європейських норм та стандартів. 19 з 21 пункту змін до законодавства України вже прийнято. 
         Глава держави в останньому інтерв’ю журналістам українських телеканалів підкреслив, що впродовж тривалого часу Україна вела переговори на різних рівнях з різними структурами Європейського Союзу в торгово-економічних питаннях, питаннях енергетики. Україна як і раніше прагне підписати Угоду про асоціацію з ЄС і влада робитиме все, щоб вона була підписана на принципах паритетної кооперації.
       Особливо хочу наголосити на словах Гаранта про те, що стосується умов. Це є принциповим питанням і все повинно відбуватися в інтересах українського народу. «Тому, на даному етапі, нам важлива і необхідна підтримка й розуміння громадськості у відстоюванні національних інтересів і потреб. Переконаний, кожен з нас однаково відповідальний за те, якою наша країна вступить у ЄС і як ми там житимемо    надалі».

        Хочу з приємністю відзначити, що позицію нашої держави Європа зрозуміла. Наголошую, що ми обов’язково підпишемо угоду про асоціацію та зону вільної торгівлі. І це відбудеться тоді, коли ми будемо впевненні, що вітчизняній економіці нічого не загрожує, а рівень життя людей поліпшиться.
Під час інтерв’ю Президент наголосив: «Як тільки ми вийдемо на той рівень, який нам буде комфортним і коли він буде відповідати нашим інтересам, коли ми домовимося на нормальних умовах, тоді будемо вести розмову про підписання. Я хочу, щоб цей час був якомога скоріше. 
       
     Зміни в Україні потрібні – і це ні в кого не викликає сумнівів. Але поспішати і робити не виважені дії, не врахувавши можливих ризиків – ми не маємо права. Відтак, асоціація буде підписана, але на вигідних для всіх умовах». 

Європейський вибір залишається для України стратегічним напрямом подальшого цивілізаційного розвитку, зміцнення місця і ролі країни в сучасному конкурентному світі.

       Про це заявив Президент України Віктор Янукович на пленарному засіданні Саміту Ініціативи «Східне партнерство» у Вільнюсі.

«Вимушена пауза в процесі укладення Угоди не означає припинення вкрай потрібних Україні євроінтеграційних реформ», - сказав він.

За словами Глави держави, для України Угода про асоціацію є детальним планом всеохоплюючої модернізації відповідно до європейських цінностей та стандартів.

Віктор Янукович підкреслив, що за останній період Україна досягла відчутного прогресу на шляху необхідних реформ.

«Ми налаштовані наполегливо продовжувати цю роботу», - підкреслив Президент».
УХВАЛИЛИ: інформацію П. Вільшинського взяти до відома.

Підводячи підсумки засідання Валентина Романович сказала, що Україна йде і далі буде йти шляхом євроінтеграції. Стратегічний курс Президента України залишається незмінним – європейські стандарти життя для кожного українця!
Заступник голови 
громадської ради


                                           В.Романович
