До уваги суб’єктів господарювання !

Державна пробірна служба України (далі – Пробірна служба) відповідно до Закону України "Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними", Положення про Державну пробірну службу України, затвердженого Указом Президента України від 13.04.2011 року № 46/2011 здійснює державний контроль за якістю виробів з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння.


Згідно пункту 9 статті 1 Закону України "Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними" суб’єкти господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами, дорогоцінним камінням, дорогоцінним камінням органогенного утворення, напівдорогоцінним камінням, підлягають обов’язковій реєстрації в Пробірній службі.

Пункт 4 статті 22 Закону України "Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними" передбачає відповідальність за здійснення діяльності щодо операцій з дорогоцінними металами, дорогоцінним камінням та виробами з них без обов’язкової реєстрації в Пробірній службі.

Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.  

