ПОЛОЖЕННЯ

про районну естафету пам'яті «Подвиг народний житиме у віках» 
з нагоди відзначення 70-річчя Перемоги у Великій  

Вітчизняній війні

Естафета пам’яті проходить з 24 січня 2014 року по травень 2015 року.
Організатори естафети пам’яті «Подвиг народний житиме у віках» - відділ культури районної державної адміністрації та районна організація ради ветеранів.

Мета та завдання естафети:

- сприяти підвищенню рівня патріотичного виховання дітей та молоді на прикладі героїчного подвигу українського народу у грізні роки війни;

- вшанування пам'яті полеглих у Великій Вітчизняній війні;

- впорядкування та поточний ремонт меморіалів, пам’ятників, обелісків, пам’ятних знаків полеглим у Великій Вітчизняній війні;
- поповнення  та оновлення в закладах культури, музеях району стендів, виставки, експозицій «Вони визволяли моє село», «Слідами великого подвигу»;

- привернення уваги місцевої влади до проблем ветеранів.

Хід естафети:
В естафеті беруть участь заклади культури, ветеранські організації району. Стартує естафета  24 січня 2014 року у Волицькому СБК. Передається від сільської ради до сільської ради згідно графіка.
Передача естафети здійснюється сільським головою, головою первинної ветеранської організації, працівниками культури за участю представників районної влади, районної організації ради ветеранів та народного аматорського хорового колективу ветеранів війни, праці та учасників бойових дій районного будинку культури, в урочистій атмосфері. Передається оформлений альбом, дається концерт на 30 хвилин установою культури, що привозить естафету, концерт на 30 хвилин господарів, що приймають естафету. Естафета залишається у сільській громаді на визначний термін (згідно графіка). За цей час активізується робота у селах даної громади, а саме: проводяться мітинги-реквієми «Хай вічно горить вогонь пам’яті», «Слідами великого подвигу», вечори пам'яті, уроки мужності, «Пам'ять про війну бережуть обеліски», «Спалених сіл попіл – стукає до нащадків», вшанування односельців-ветеранів, учасників Великої Вітчизняної війни, зустрічі їх з молоддю та дітьми «Нас надихають подвиги героїв», «Спасибі вам, солдати, за життя, за отчий край», відвідуються хворі ветерани, учасники бойових дій. Також оформляється альбом для передачі наступній сільській раді.
Установи культури однієї сільської ради спільно готують альбом і концертну програму на 30 хвилин для передачі естафети.

Фінішує естафета напередодні Дня Перемоги у смт. Теофіполі.

Хід естафети широко висвітлюється у районній газеті «Життя Теофіпольщини».
