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УКАЗ 

ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 

Про керівників напрямів реформ

1. Визначити керівниками напрямів реформ з упровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», реалізації Національного плану дій на 2012 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»:

Першого віце-прем'єр-міністра України - керівником напряму реформ «Дерегуляція, розвиток підприємництва та реформування надання адміністративних послуг»;

Віце-прем'єр-міністра України - Міністра інфраструктури України - керівником напряму реформ «Розвиток транспортної інфраструктури»;

Віце-прем'єр-міністра України - Міністра охорони здоров'я України - керівником напряму реформ «Реформа медичного обслуговування»;

Віце-прем'єр-міністра України - Міністра соціальної політики України - керівником напряму реформ «Реформа соціальної сфери»;

Міністра аграрної політики та продовольства України - керівником напряму реформ «Розвиток сільського господарства й земельна реформа»;

Міністра економічного розвитку і торгівлі України - керівником напрямів реформ «Приватизація та управління державною власністю», «Міжнародна економічна інтеграція»;

Міністра енергетики та вугільної промисловості України - керівником напряму реформ «Реформа енергетики»;

Міністра освіти і науки, молоді та спорту України - керівником напряму реформ «Реформа освіти та розвиток науково-технічної сфери»;

Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України - керівником напряму реформ «Реформа житлово-комунального господарства»;

Міністра фінансів України - керівником напряму реформ «Реформа державних фінансів»;

Міністра юстиції України - керівником напряму реформ «Реформа системи державного управління»;

Голову Державного агентства з інвестицій та управління національними проектами України - керівником напряму реформ «Впровадження національних проектів та інвестиції»;

Голову Національного банку України - керівником напряму реформ «Реформа фінансового сектору» (за згодою).

2. Визнати такою, що втратила чинність, статтю 2 Указу Президента України від 21 грудня 2010 року №1154 «Про заходи щодо забезпечення ефективності реалізації Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава».

3. Цей Указ набирає чинності з дня його опублікування.
Президент України 
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