Фонд майбутнього України оголосив національний грантовий конкурс «Інтелектуальний капітал України»

4 жовтня 2013 року оголошено І національний грантовий конкурс «Інтелектуальний капітал України». Відкриття конкурсу відбулося під час ІІ Міжнародної експертної сесії «Як зробити інтелект ресурсом розвитку України?» Організатор сесії та конкурсу – Фонд майбутнього України.
Мета проведення конкурсу у 2013 році – підтримка проектів, орієнтованих на підвищення та створення інтелектуального капіталу України, включення держави у світові інтелектуальні процеси. Базовим вектором конкурсу є спрямованість тематик на дослідження та проектування майбутнього України та світу.

Основні тематичні пріоритети конкурсу в 2013 році: майбутнє України в мінливому світі, майбутнє міст і систем розселення, нове мислення для нового світу, освіта майбутнього, суспільство майбутнього та його нові цінності, здоров'я і довголіття, актуальне мистецтво. Заявки на участь у першому етапі Конкурсу приймаються до 03 лютого 2014 року. Визначення переможців заплановано на травень 2014 року. 
Більш детальну інформацію щодо цілей, завдань, умов участі та календарних процедур Ви можете дізнатися на сайті Конкурсу «Інтелектуальний капітал України»: http://grants.future-ukraine.org.ua та www.future-ukraine.org.ua або за телефоном (044) 207-47-68.
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