До уваги  кандидатів на перепідготовку  управлінських кадрів 
У зв’язку з відновленням фінансування Програми заходів з перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва “Українська ініціатива” (далі – Програма) регіональною робочою групою Міжвідомчого центру з організації перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва у Хмельницькій області здійснюється прийом документів для участі у Програмі на перепідготовку управлінських кадрів у Тернопільський національний економічний університет.

Перепідготовка управлінських кадрів здійснюється за спеціальностями “Менеджмент і адміністрування” та “Економіка підприємництва” для осіб, які мають повну вищу освіту. Тривалість навчання – 10 місяців без відриву від виробництва за рахунок бюджетних коштів. Навчальним планом передбачено 30% годин загального курсу на інтенсивне вивчення іноземної мови, а також надаються рекомендації на стажування за кордоном за рахунок коштів Євросоюзу. За результатами навчання учасники Програми захищають дипломну роботу та отримують Диплом про перепідготовку державного зразка.

Основними вимогами до кандидатів на перепідготовку є: 

· вік до 40 років;

· наявність закінченої вищої освіти;

· досвід роботи у сфері економіки і підприємництва не менше 1 року;

· базове знання щонайменше однієї західної мови.

Більш детально з умовами та вимогами перепідготовки можна ознайомитись на сайті www.inwent.org.ua.
Прийом документів для участі в Програмі здійснюється до 10 жовтня 2013 року Хмельницькою регіональною робочою групою за адресою: майдан Незалежності, Будинок Рад, Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, кабінет 136. 

За додатковою інформацією звертатись за тел. (0382) 76-56-09, 65-41-86.






