До уваги учасників процедур державних закупівель !

З метою  надання можливості суб’єктам господарської діяльності – потенційним учасникам процедур державних закупівель обговорити проблемні питання та перспективи впровадження нових різновидів  закупівель, особливостей здійснення їх в окремих сферах господарської діяльності,  прошу довести до керівників підприємств, організацій, установ, суб’єктів ринку державних закупівель наступну інформацію.


Державне підприємство  «Зовнішторгвидав України» за підтримки Міністерства економічного розвитку і торгівлі України проводить                      08 листопада 2013 року у місті Києві конференцію з обговорення актуальних питань у сфері державних закупівель.


До участі у конференції в якості викладачів будуть запрошенні представники Міністерства економічного розвитку і торгівлі, Антимонопольного комітету, Державної фінансової інспекції, Державної казначейської служби, відомі експерти-практики, які мають значний досвід роботи у сфері державних закупівель та викладання на курсах навчання та підвищення кваліфікації, що проводяться навчальним центром                         ДП «Зовнішторгвидав України».


Учасники отримають матеріали конференції та матимуть можливість проконсультуватися з фахівцями в сфері державних закупівель щодо проблемних питань, що виникають під час проведення процедур державних закупівель, участі у таких процедурах. Учасникам конференції буде видано документ ДП «Зовнішторгвидав України» щодо підвищення кваліфікації з питань державних закупівель.


Бажаючим взяти участь в конференції, пропонується зареєструватися не пізніше 25 жовтня 2013 року шляхом направлення заявки на факс                   (044) 281-42-96 або на електрону адресу info@vdz.org.ua.

Вартість участі в конференції складає 960,00 грн. з ПДВ за одну особу (у вартість послуг включенні: участь у конференції, збірник нормативних актів з питань державних закупівель на електронному носії, кава-брейки).
Більш детальна інформація знаходиться на веб-порталі Уповноваженого органу www.tender.me.gov.ua.


Довідки за телефоном: (044) 281-42-65  Олеся Ротос, Ірина Гевак.

Відділ економічного розвитку 
і торгівлі райдержадміністрації
