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З метою забезпечення виконання Закону України „Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами інформації”, Указу Президента України від  01.08.2002 року № 683 „Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості в діяльності органів виконавчої влади”, а також висвітлення роботи районної державної адміністрації щодо вирішення актуальних питань соціально-економічного та культурного розвитку району, районна державна адміністрація для опублікування в газеті "Життя Теофіпольщини" надає наступний матеріал:

Обговорюємо план роботи

 колегії райдержадміністрації у II-ому кварталі 2013 року.

24 квітня

Звіт начальника відділу житлово-комунального господарства райдержад-міністрації А.Шклярука "Про благоустрій населених пунктів району".
Про стан погашення заборгованості до бюджету Пенсійного фонду України.
Про організацію підготовки до  проведення оздоровлення дітей і підлітків району влітку 2013 року.
Звіт директора Теофіпольського  територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) про обслуговування одинокопрожи-ваючих громадян.






23 травня

Про ефективність заходів, які вживаються для забезпечення боротьби зі злочинністю та корупцією. 

Про підсумки проходження опалювального сезону 2012/2013 років та підготовку об’єктів житлово-комунального господарства району до роботи в осінньо-зимовий період 2013/2014 року.
Про хід виконання районної програми підвищення енергоефе-ктивності на 2012-2015 роки.
27 червня
Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації                  №  75/2011-р  від 24.03.2011 року «Звіт в.о. начальника управління ветеринарної медицини в Теофіпольському районі про стан виконання Закону України “Про ветеринарну медицину” в частині здійснення протиепізоотичних заходів на території району».
Про роботу виконкомів Воронівецької та Святецької сільських рад щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади.
Про план роботи районної державної адміністрації на ІІІ  квартал 2013 року
З іншими заходами, проведення яких планується протягом кварталу, можна ознайомитись у відділі організаційно-кадрової роботи апарату райдержадміністрації за телефоном 3-06-00 та на веб-сайті Теофіпольської районної державної адміністрації.
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