І Н Ф О Р М А Ц І Я

про виконання у  2013 році делегованих повноважень відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні"

виконкомами сільських та селищних рад району.

Виконкомами селищних, сільських рад району здійснювались заходи по реалізації делегованих повноважень, передбачених Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні".


Аналіз інформацій, поданих до райдержадміністрації показав, що сільські, селищні голови, секретарі рад в своїй роботі не в повній мірі використовують права щодо здійснення делегованих повноважень, передбачених Законом України.


Ст.27 „Повноваження у сфері соціально-економічного і культурного
                                       розвитку, планування та обліку". 
У відповідності із ст.27 п.б.2 на виконавчі комітети покладено повноваження щодо здійснення статистичного обліку громадян, які постійно або тимчасово проживають на підлеглій території. Так, станом на 01.12.2013 року в районі проживає 27461 чоловік, з них сільське населення 19022 чол., міське –  8439 чол. Протягом 2013 року народилось 292 чол., померло 503 чол., зареєстровано 158 одружень.
Ст.28  „Повноваження в галузі бюджету, фінансів і цін".
Щодо делегованих повноважень в галузі бюджету, фінансів і цін, то відповідно до чинного законодавства здійснюється контроль за дотриманням зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності. За підсумками роботи у 2013 році 22 сільських та 2 селищні ради виконали планові призначення по доходах загального фонду затверджені на відповідний період на 111,4 відсотків. Темп приросту до відповідного періоду минулого року становить 9,4% або 827,5 тис.грн. Найвищий рівень виконання дохідної частини місцевих бюджетів зафіксовано по Михнівській (179,8%), Святецькій (156,5%), Турівській (149,0%) та  Волицеполівській (127,5%) сільських радах.

У січні-грудні 2013 року до загального та спеціального фондів бюджету району за рахунок усіх джерел надійшло 126018,5 тис.грн доходів, з них податків, зборів (обов’язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів 25519,0 тис.грн. Темп росту власних доходів району до відповідного періоду 2012 року склав 111,3 %. До загального фонду місцевих бюджетів протягом 2013 року за рахунок усіх джерел доходів надійшло 120479,3 тис.грн.  що становить 99,2% до затверджених показників з урахуванням змін. 


Стаття 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" надає повноваження в галузі житлово-комунального господарства, побутового, торгівельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку.


У галузі житлово-комунального господарства виконкомом Теофіпольської селищної ради вирішувались питання щодо здійснення   контролю за вільним житловим фондом і обліком на отримання квартир. 
Станом на 01.01.2014 року на квартирному обліку у виконкомі селищної ради перебуває 97 чол.


Торговельним обслуговуванням населення району на даний час займається 272 об'єкта торгівлі, з яких в сільській місцевості - 111. Крім того, в районі працює 49 об'єктів громадського харчування (кафе, бари), біля 200 підприємців району займаються індивідуальною торговельною діяльністю на ринку. Побудовано і функціонує 35 МАФів по вул.Макаренка смт Теофіполь.

Питання благоустрою та покращення санітарного стану підвідомчої території розглядалось на всіх засіданнях виконкомів сільських, селищних рад, проте багато заходів так і залишились на папері.


В багатьох населених пунктах не налагоджено планово-регулярну очистку вулиць, ліквідацію стихійних сміттєзвалищ на берегах, на нежилих садибах, вивезення відходів на звалище ТПВ (окрім Новоставецької, Кунчанської, В.Полівської сільських та Теофіпольської селищної рад).

Роками залишається недооформленою відповідна документація на виділення земельної ділянки під звалище побутових відходів (Карабіївська, В.Лазучинська, Михнівська та Бережинецька сільські ради).

Під час проведення в районі акції з озеленення, благоустрою та санітарної очистки населених пунктів висаджено біля 30 тисяч саджанців дерев та кущів; ліквідовано 84 стихійні сміттєзвалища; впорядковано 147 кладовищ, братських могил та обелісків.
Розчищено понад 69 км вулиць населених пунктів району, найбільше на підвідомчій території Поляхівської (17,8 км), Ординецької (8 км), Кунчанської (7 км), Гаврилівської (5 км.) сільських та Теофіпольської (10 км) селищної рад.
Вживались відповідні заходи щодо покращення стану доріг комунальної власності. Так, проведено поточні ремонти доріг із асфальтним покриттям по вул. Центральна с. Турівка (9,2 тис.грн), вул. Радянській (12,7 тис.грн) та вул. Леніна (10,8 тис.грн) с.Човгузів, с. Поляхова (32,2 тис.грн); доріг із щебеневим покриттям по вул. Польова с. Новоіванівка (60 тис.грн), вул. Садова та Набережна с. Михнівка (21,3 тис.грн), вул. в с. Бережинці (9,8 тис.грн).

  Капітальний ремонт доріг проведено у с. Новоставці по  вул. Спортивна (70,3 тис.грн) та Польова (68 тис.грн),  вул. Шкільна с. Гальчинці (29,3 тис.грн)., висипано щебенем 50 м. дороги по вул. Травнева с. Немиринці (9,95 тис.грн), 400 м. по вул. лейтенанта Попружного (50 тис.грн) у Кунчі. 183 м. вулиці Комсомольська с. Святець (27 тис.грн), 600 м. вул. Польова с. Великий Лазучин (7,7 тис.грн), 500 м. вул. Кармелюка (16,8 тис.грн), вул. Зарічна с. Коровє (25 тис.грн).

З метою створення комфортних умов для перебування населення під час темної пори доби Теофіпольським ВУЖКГ встановлено 11 ліхтарів (14,8 тис.грн) по вул. Грушевського смт Теофіполь (селище цукровиків); відновлено нічне освітлення по вулицям Радянській та С.М. Тарасюка у с. Човгузові (15,1 тис.грн); підвішено 1,25 км проводів та встановлено 36 ліхтарів по вул. Жовтнева, провулкам Тихому, Зарічному, Садовому у с. Карабіївка (62 тис.грн). Завдяки наданій спонсорській допомозі Теофіпольської філії ПрАТ «Зернопродукт МХП»(7939 грн) проведено освітлення по вул. Шкільній с. Малий Лазучин.  Ремонти діючих ліній вуличного нічного освітлення проведено в смт Базалія (5939 грн), с. Святець (9539 грн).


Пасажирські перевезення в районі здійснюють 8 приватних перевізників(автобуси) та 40 підприємців (послуги таксі). Послуги по вантажним перевезенням надають 64 приватні підприємці. 
Ст.32. „Повноваження у сфері освіти, охорони здоров'я, культури,
фізкультури і спорту".


Станом на 01.01.2014 року в районі функціонує 79 закладів освіти. Серед них 33 загальноосвітніх школи, 34 дошкільних навчальних закладів, 2 позашкільних навчальних заклади. Всі заклади освіти належать до комунальної власності районної ради.

Дошкільну освіту в яких здобувають 1150 дітей, навчально-методичний процес забезпечує 106 педпрацівників.
Навчальний процес у всіх дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах здійснюється українською мовою.


Харчоблоки в дошкільних навчальних закладах в цілому відповідають санітарно-технічним нормам. Харчування організовано за рахунок бюджетів сільських, селищних рад та спонсорської допомоги батьків. Середня вартість обіду по школам району становить 6 грн (по місту-6,5 грн., по селу-5,5 грн). За січень-грудень 2013 року на організацію харчування витрачено 683480 грн бюджетних коштів, 710628,46 грн-позабюджетних.


На проведення поточних ремонтів у 2013 році залучено 420 тис.грн, з них 320 тис.грн на ремонт приміщень шкіл та 108 тис.грн.-ремонт дитсадків. 
11 шкільних автобусів здійснюють підвіз учнів до навчальних закладів; підвозиться 348 учнів (100%).
З 27 травня по 13 червня 2013 року на базі шкіл району працювало 37 пришкільних оздоровчих таборів з денним перебуванням, в яких було оздоровлено 2934 дітей.
В наметовому спортивно-оздоровчому таборі ДЮСШ відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації оздоровлено 270 дітей.
За кошти районного бюджету (49770 грн.) протягом липня оздоровлено 33 дітей пільгових категорій в ДОЦ «Ювілейний» (Одеська область), залучено 26460 грн. коштів фонду соціального страхування, 610 дітей побували на екскурсіях.

Станом на 01.01.2014 року на обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває 101 дитина, з яких 74 - діти сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; 27 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

У поточному році службою спільно з Теофіпольським РВ УМВС України в області проведено 22 профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал». Виявлено 35 дітей, яких поставлено на облік в службу як таких, що опинилися в складних життєвих обставинах.


Станом на 01.12.2014 на обліку в Теофіпольському районному центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді перебуває 230 сімей, які знаходяться в складних сімейних обставинах, в цих сім'ях виховується 487 дітей. За звітний період соціальним супроводом охоплено 179 сімей (в них 411 дітей). В результаті здійснення соціального супроводу 13 сім'ям оформлено документи, 21 сім'я налагодила соціальні зв’язки, 2 членів сімей влаштовано на навчання, 5 членів сімей працевлаштовано, 22 сім'ї отримали допомогу в лікуванні, 5-отримали реєстрацію, 42 отримали матеріальну допомогу (одяг, взуття).

Одним із головних чинників розвитку фізичної культури та спорту в сільській місцевості є наявність спортивних споруд. На сьогодні в населених пунктах району нараховується 2 стадіони, 19 спортивних залів, 17 футбольних полів, 37 майданчиків з тренажерним обладнанням та понад сотню відкритих спортивних площадок. На базі ВАТ «Теофіпольський цукровий завод» функціонує спортивний комплекс, до якого входять 2 ігрових спортивних зали, спеціалізовані зали боксу та настільного тенісу, атлетичний зал, 25-метровий плавальний басейн, малий басейн для дітей, відкритий плавальний басейн, фітнесзал, сауна, площадка з міні-футболу зі штучним покриттям. Функціонує Теофіпольський районний стадіон, де створено умови для проведення навчально-тренувальної роботи ДЮСШ відділу освіти, молоді та спорту, футбольних команд району. Проте необхідно відмітити, що ряд спортивних майданчиків та споруд в населених пунктах району до цього часу залишаються безхозними, а футбольні поля в с. Ільківці та с. Шибено знаходяться в незадовільному стані.


Налагоджена відповідним чином робота по організації спортивно-масової роботи  за місцем проживання та масового відпочинку громадян. Такими центрами в районі стали колективи фізичної культури ВАТ «Теофіпольський цукровий завод», СВГК «Святець» с. Святець, ФГ «Садове» с. Гаврилівка, ФГ «Кунчанське» с. Кунча, Теофіпольської філії ПрАТ «Зернопродукт МХП»          с. Новоставці., СТОВ «Нива» с. Поляхова. Традиційними стали проведення масових спортивних заходів, присвячених державним святам з нагоди Дня Перемоги, Дня Конституції, Дня молоді, Дня Незалежності України, Дня фізичної культури і спорту та інших. 

Медичне обслуговування населення району здійснює центральна районна лікарня, Базалійська районна лікарня, 1 лікарська амбулаторія, 4 амбулаторії сімейного лікаря, 41 фельдшерсько-акушерських пункти та 2 пункти прийому хворих. 

Приміщення ФП рішенням сесії районної ради передано на баланс центральної районної лікарні. Технічний стан ряду приміщень закладів охорони здоров'я у сільській місцевості (ФП) потребує кращого. Нагально стоїть питання водопостачання (централізоване водопостачання лише на 17 ФП); каналізації (наявна каналізація лише на 13 ФП).
Сьогодні на селі здійснюють свою діяльність 21 сільський будинок культури, 26 сільських клубів, 36 сільських  бібліотек, 10 недержавних музеїв. В клубних формуваннях приймає участь понад 2000 учасників. Працюють 3 народні аматорські колективи: духові оркестри Шибенського та Турівського сільських будинків культури, фольклорний колектив «Розмай» Кунчанського сільського будинку культури.

У 2013 році проведено понад 1000 культурно-освітніх та розважальних заходів, в тому числі понад 200 заходів для дітей. З метою виконання соціальних ініціатив Президента України, спрямованих на розвиток культурної інфраструктури села органами місцевого самоврядування спільно з керівництвом окремих агроформувань району вживались заходи, спрямовані на покращення технічного стану приміщень закладів культури. Так, протягом 2013 року на проведення капітальних ремонтів використано 197308 грн., з них позабюджетних 110200 грн., бюджетних 87108 грн.;  поточних ремонтів - 16960 грн. Зокрема, в Святецькому  сільському будинку культури замінено вікна та двері на металопластикові за рахунок бюджетних коштів на суму 26700 грн. та проведено поточний ремонт за рахунок коштів ТОВ «Святець» с. Святець (директор Мастій В.В.) на суму 8460 грн.; в Поляхівському будинку культури здійснено часткове перекриття даху приміщення за кошти ТОВ «Нива» с. Поляхова  (директор Самойлюк Л.Г.) на суму 18600 грн. та проведено поточний ремонт приміщення клубу с. Романово на суму 6000 грн. За кошти ВСГК «Мир» с. Лідихівка проведено капітальний та поточний ремонт будівлі місцевого будинку культури на суму 56600 грн. На виготовлення проектно-кошторисної документації Новоставецькою сільською радою виділено та використано кошти в сумі 12500 грн., проведено поточний ремонт приміщення на суму 4900 грн. За рахунок коштів Теофіпольської філії ПрАТ «Зернопродукт МХП» с. Новоставці частково перекрито дах будинку культури с. Новоставці на суму 35000 грн.

Для покращення матеріально-технічної  бази закладів культури  району в минулому році придбано музичних інструментів, сценічних костюмів, технічних засобів та комп`ютерної техніки  на суму 92284 грн. Але в цілому технічне оснащення закладів культури незадовільне: жоден сільський заклад культури немає комп`ютера, відеокамери, розмножувальної техніки, цифрових фотоапаратів, не вистачає звукопідсилювальної апаратури; костюмів для учасників  художньої самодіяльності. Потребують капітального ремонту приміщення Гаврилівського, Гальчинецького, Ільковецького, Кунчанського будинків культури, клубу с.Троянівка. 

Сільськими закладами культури протягом 2013 року надано платних послуг на суму 18716 грн., з них  сільські будинки культури та клуби – 14600 грн., бібліотеки – 4116 грн., план по наданню послуг виконали лише  Святецький та Бережинецький будинки культури. 
Основну діяльність закладів культури на селі забезпечують  93 працівника. На повну посадову ставку станом на 01.01.2014 в клубних закладах району працює 5 чоловік, на 0,75 – 5 чол., на 0,5 - 39 чол., на 0,25 – 1 чол.; бібліотеках-на   0,75 – 6 чол.,  на  0,5 – 24 чол.,  на  0,25 – 4 чол. 

Для бібліотек району протягом 2013 року надійшло 3493 примірників книг на загальну суму 69647 грн., проведено підписку періодичних видань всього на суму 8423 грн. 


Придбано бібліотечної техніки на суму 8100 грн., проведено заміну 11 вікон на суму 32368 грн.

Ст. 33. „Повноваження у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища".
Виконкоми сільських, селищних рад району здійснювали повноваження у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища. 


Так, у процесі роздержавлення та приватизації земель у Теофіпольському районі набули право на земельну частку (пай) 15852 громадянин, в тому числі 15726 громадян отримали сертифікати на право на земельну частку (пай).

15837 громадянам оформлено державні акти на право власності на земельні ділянки і 15726 таких документів вручено їх власникам.

На сьогодні на території району укладено 13666 договорів оренди земельних часток (паїв) на площу 32361,0 га. Загальна сума орендної плати становить 19317,48 тис.грн. Орендна плата за І пай становить  1413,6 грн.

Станом на 01.01.2014р. продано 89 земельних ділянок несільськогосподарського призначення загальною площею 13,35 га на суму 1254,62 тис.грн.


 В 2013 році згідно встановленого  графіку   проведення  повторної нормативної  грошової  оцінки  земель населених пунктів необхідно було у 43 населених пунктах, що становить 78%. Станом  на 30.01.2014 року завершені роботи по всіх запланованих населених пунктах (100%). Також слід наголосити про те, що по 6 населених пунктах а саме: Бережинецька сільська рада (с.Бережинці – 3896,26грн, с.Рідка – 2975,87грн.); Борщівська сільська рада (с.Борщівка – 3750,59грн., с.Василівка – 2193,49грн.), Воронівецька сільська рада (с.Воронівці – 6361,67грн., с.Немиренці – 3230,25грн.)  не профінансовані кошти за виконання робіт по нормативній грошовій оцінці земель населених пунктів.


Ст.34. „Повноваження у сфері соціального захисту населення".

На обліку в управлінні соціального захисту населення  перебуває біля 3 тис. інвалідів різних категорій, з них: 160 дітей інвалідів до 18 річного віку.
З початку року призначено державну соціальну допомогу відповідно до Закону України „Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам" на суму 4059 тис. грн. Отримали одноразову матеріальну допомогу на лікування за рахунок коштів державного бюджету 12 інвалідів та малозабезпечених пенсіонерів на суму 5364 грн.

Станом на 01.01.2014 на території району створено необхідні умови для вільного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до 223 обєктів соціальної інфраструктури району, що складає 89 % від загальної потреби (251). Не повністю облаштовано пандусами заклади охорони здоров'я 91% (50 із 55) та заклади культури 92% (59 із 64).

Протягом 2013 року активними формами сприяння зайнятості (працевлаштування, навчання, участь в громадських роботах) охоплено 1823  незайнятих громадян, що становить 93,4 % до ринку праці. Із них працевлаштовано 1309 осіб, рівень працевлаштування становить 44,3 % від числа незайнятого населення, яке перебувало на обліку.

Для підвищення якості та конкурентоспроможності робочої сили на ринку праці служба зайнятості велику увагу приділяє професійній підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації незайнятого населення. Протягом звітного періоду проходили навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 367  безробітних ( 12,8% до кількості незайнятих громадян, що перебували на обліку), з них 92,4 % навчалися за конкретними замовленнями роботодавців. Закінчили навчання 329 безробітних, 323 з них працевлаштовані за направленнями служби зайнятості.

Суттєвим фактором підтримки безробітних в період пошуку постійного місця роботи є організація оплачуваних громадських робіт. У звітному році до участі в таких роботах залучено 147 безробітних (5,1 % до кількості незайнятих, що перебували на обліку). Даний вид робіт організовували агро -формування району, сільські ради через відсутність коштів в місцевих бюджетах громадські роботи не проводили.

Ст.38. „Повноваження щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян".

Протягом 2013 року на території району працівниками Теофіпольського РВ УМВС України в Хмельницькій області зареєстровано 1531 заява та повідомлення, з яких 470 з ознаками кримінального правопорушення, в т.ч. 4 кримінальні правопорушення, скоєні неповнолітніми. 
Дільничними інспекторами міліції розглянуто 150 повідомлень та звернень громадян, виявлено та задокументовано 556 адміністративних правопорушень. 

Щодо вчинення злочинів по населених пунктах району, то найбільше їх скоєно на території Теофіпольської селищної, Святецької, Волицької, Волицеполівської і Шибенської  сільських рад. Це свідчить, що не в повній мірі використовуються всі форми взаємодії із залучення громадськості та громадських помічників дільничних інспекторів міліції в сільській місцевості до охорони правопорядку та профілактичної роботи.
За звітний період до сільських, селищних рад району надійшло 2905 звернень від мешканців району, що на  122 звернення менше, ніж у  2012 році, на особистому прийомі побувало 2482 громадянина. За результатами розгляду 2712 звернень вирішено позитивно, по 193 зверненнях дано роз'яснення. 
Із усієї кількості звернень є 3 повторних. Від учасників війни та бойових дій надійшло 120 звернень, членів багатодітних сімей, одиноких матерів- 116 звернень, інвалідів-174 звернення, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС-13 звернень. 
Найчастіше у своїх звернення громадяни порушують питання аграрної політики та земельних відносин-690, питання соціального захисту-597, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку-366, комунального господарства-314.







Відділ організаційно-кадрової роботи 
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