Декларування доходів громадян
Задекларувати свої доходи це - конституційне зобов’язання та громадянський обов’язок кожного громадянина України. Декларування доходів – ознака цивілізованого суспільства, високої правосвідомості громадян та є одним з критерієв партнерських взаємовідносин між платниками податків та державою. 
З 1 січня 2016 року стартувала кампанія декларування доходів громадян, отриманих у минулому році. Протягом січня-квітня 2016 року центри обслуговування платників податків функціонують за подовженим режимом роботи, приймання податкових декларацій про майновий стан і доходи здійснюється також і у вихідні дні. 

Кожен громадянин отримає безоплатні послуги із роз’яснення щодо порядку заповнення декларацій та допомогу при її заповненні в податковому органі за місцем податкової адреси платника податків або на офіційному веб-порталі ДФС. 

Декларація подається за вибором платника податків в один із таких способів: особисто платником податків або уповноваженою на це особою; надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення не пізніше ніж за десять днів до закінчення граничного строку подання; засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису не пізніше закінчення останньої години, в якому спливає граничний строк подання. 
Громадяни зобов’язані подати річну декларацію про майновий стан і доходи за новою формою, в якій об’єднано звітність по податку на доходи фізичних осіб та військовому збору, якщо протягом 2015 року отримували: 

- доходи, з яких при нарахуванні або виплаті податок не утримувався; 

- доходи від особи, яка не є податковим агентом (в тому числі від здачі в оренду власного рухомого чи нерухомого майна, продажу власного майна, продажу власної сільгосппродукції фізичним особам тощо); 

- нецільову благодійну допомогу, якщо її загальна сума у 2015 році перевищувала 1710 грн.; 

- доходи від двох і більше податкових агентів і при цьому загальна річна сума оподатковуваних доходів, нарахованих такими податковими агентами за 2015 рік перевищила 146160 гривень; 

- спадок (подарунки) від осіб, які не є членами сім’ї першого ступеня споріднення; 

- доходи від продажу інвестиційних активів, якщо їх вартість у 2015 році перевищує 1710 грн.; 

- іноземні доходи. 
Крім того, подати декларацію можуть фізичні особи, які мають право на податкову знижку. 
Нагадуємо, що за результатами 2015 року фізичні особи – підприємці, які перебувають на загальній системі подають декларацію про майновий стан і доходи до 9 лютого 2016 року, в якій разом з доходами від підприємницької діяльності декларують іноземні та інші доходи. Громадяни та особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність, подають декларацію про майновий стан і доходи за результатами 2015 року до 1 травня 2016 року. 

Сподіваємося, що громадяни відповідально ставитимуться до вимог законодавства і своєчасно виконають свій конституційний обов'язок перед державою.
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