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Шановний користувачу статистичної інформації!
Головне управління статистики інформує Вас про те, що в квітні 2014р. вийде з друку статистичний збірник «Індекси споживчих цін у Хмельницькій області за 2013 рік», який містить статистичні показники, що характеризують цінові процеси на споживчому ринку області в 2008–2013рр. Окремі дані наведено за більш ранній період.
Збірник містить інформацію щодо індексів споживчих цін на товари та послуги в цілому по області, а також по окремих містах. Крім того, наведено дані стосовно середніх споживчих цін на основні продукти харчування (які мають значну частку витрат у споживчих витратах домогосподарств), індексів номінальної та реальної заробітної плати, зіставлення по регіонах України. У збірнику вміщені методологічні пояснення, перелік споживчих товарів (послуг)-представників та вагові коефіцієнти, на основі яких проводяться розрахунки індексів споживчих цін. 

Для наочності окремі дані подано у графічному вигляді.
Сподіваємось, що запропонований збірник надасть Вам необхідну інформацію щодо індексів споживчих цін на товари та послуги і буде корисним у професійній, науковій чи повсякденній діяльності. З питань його придбання необхідно звертатись у відділ поширення статистичної інформації, взаємодії з користувачами та комунікацій із засобами масової інформації й громадськістю, тт. 0382 79-58-13, 068 288 74 68.
Крім цього, повідомляємо, що Головне управління статистики пропонує до Вашої уваги широкий спектр статистичних видань на замовлення, перелік та орієнтовна вартість  яких наведені в Каталозі офіційних статистичних публікацій у 2014 році, розміщеному на сайті Головного управління статистики у Хмельницькій області http//www.km.ukrstat.gov.ua у розділі «Публікації». Також на замовлення користувачів Головне управління статистики може проводити статистичні обстеження, готувати статистичні огляди та інформаційно-довідкові статистичні матеріали з питань соціально-економічного становища області, міст і районів. 

З повагою та сподіванням на плідну співпрацю, 

      Перший заступник начальника                                              Л.М.Пастухова
Грінік, тт. 0382 79-58-13, 068 288 74 68
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