Продавці алкоголю та тютюну отримали нові форми звітності

Міністерством фінансів України затверджено нові форми звітності з виробництва і обігу спирту етилового, алкогольних напоїв і тютюнових виробів. Наказ № 49 від 11.02.2016 року набирає чинності з 22.04.2016 року. Відповідно до вимог наказу № 49 всі суб’єкти господарювання оптової та роздрібної торгівлі, які отримали відповідні ліцензії, повинні звітувати до податкової інспекції щомісяця до 10 числа місяця, наступного за звітним. Перший звіт платники повинні надати до 10 травня 2016 року за новими затвердженими формами звітності: N 1-РА "Звіт про обсяги придбання та реалізації алкогольних напоїв у роздрібній мережі та N 1-РТ "Звіт про обсяги придбання та реалізації тютюнових виробів у роздрібній мережі. Заповнення форм звітів здійснюється з використанням кодів продукції та кодів адміністративно-територіальних одиниць згідно з додатком до цього наказу. Особливо звертаємо увагу на те, що звіти подаються виключно в електронній формі з використанням електронного цифрового підпису за місцем реєстрації платника податків. 

Також просимо уважно вивчити порядок заповнення зазначених нових звітів,  особливо на одиниці виміру придбаної та реалізованої продукції. 

Одночасно повідомляємо, що декларація акцизного податку також подається щомісячно до 20 числа і нові форми звітів 1-РА та 1-РТ не замінюють даної декларації. 
Необхідно також зупинитися на тому, які штрафні санкції передбачені за неподання, несвоєчасне подання або подання звіту з недостовірними відомостями про обсяги виробництва та/або обігу (в тому числі імпорту та експорту) спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів. Відповідно до статті 17 Закону України від 19.12.95 №481/95-ВР (із змінами і доповненнями) «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» у разі допущення суб’єктами господарювання зазначених вище порушень, застосовується фінансова санкція у вигляді штрафу у розмірі 17000 гривень.

З метою уникнення застосування фінансових санкцій, за детальнішими консультаціями та роз’ясненнями просимо звертатися по телефону 3-12-86 або безпосередньо до Теофіпольського відділення Красилівської ОДПІ.
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