Джерела виникнення радіаційних аварій на території області, правила поведінки та дії населення при радіаційних аваріях

Найбільш потенційну загрозу для населення області становить радіаційно небезпечний об’єкт – Хмельницька атомна електростанція. 

Хмельницька АЕС спроектована, як станція з 4 енергоблоками із загальною встановленою потужністю 4 МВт. На цей час в експлуатації знаходяться 2 енергоблоки (№1 і №2) загальною встановленою потужністю 2МВт.

Основними джерелами радіаційної небезпеки на АЕС є: реактор, відпрацьоване паливо
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Дії населення у випадку виникнення радіаційної небезпеки:

Переривчастий сигнал сирени і інших сигнальних засобів оповіщення означають сигнал цивільного захисту “увага всім!”.

Почувши такий сигнал необхідно:

негайно включити гучномовець, радіоприймач або телевізор і слухати повідомлення. Вислухавши повідомлення, кожний має діяти у відповідності з отриманими порадами ;

укритися у сховищах або протирадіаційних укриттях. Якщо обставини вимушують укритися у будинку (квартирі) або виробничому приміщенні, щільно закрийте вікна та двері, щілини заклейте; 

привести у готовність засоби захисту органів дихання і шкіри від радіоактивних речовин (респіратори, протигази, захисні костюми тощо); 

провести йодну профілактику. Для йодної профілактики використовується препарат йодид калію в пігулках по 0,25г. Приймають препарат в таблетках    1 раз на добу, запиваючи солодким чаєм чи молоком, в дозах: дорослі та діти старші 2 років – 0,125 г, діти від 3-х місяців до 2-х років – 0,0625 г;

Почувши розпорядження про евакуацію:

уточніть час початку евакуації.  Попередьте сусідів, допоможіть дітям, інвалідам та людям похилого віку. Їх мають евакуювати в першу чергу. При евакуації транспортом уточніть час і місце посадки. Не запізнюйтесь і не приходьте раніше призначеного строку;

швидко зберіть необхідні документи, цінності, ліки, продукти, запас питної води, найпростіші засоби санітарної обробки  у герметичну валізу;

перед виходом з будинку вимкніть джерела електро-, водо- і газопостачання, візьміть підготовлені речі, одягніть протигаз (респіратор, ватно-марлеву пов’язку), верхній одяг (плащ, пальто, накидку), гумові чоботи;

з прибуттям на нове місце перебування необхідно провести дезактивацію засобів захисту, одягу, взуття та санітарну обробку шкіри на спеціально обладнаному пункті.

Знання кожним громадянином правил поведінки і дій у випадку виникнення радіаційної небезпеки збереже життя і здоров'я   не тільки самого, але своїх рідних і оточуючих

