ІНФОРМАЦІЯ
про соціально-економічний стан та
суспільно-політичну ситуацію в Теофіпольському районі

за I півріччя  2015 року
Протягом I півріччя 2015 року робота управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації була спрямована на реалізацію державної регіональної політики, виконання положень Конституції України, вимог Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, державних і районних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.

Протягом I півріччя 2015 року проведено 6 засідань колегії райдержадміністрації, на яких було розглянуто  19  запланованих  та 2 додатково винесених  питання.

По результатах обговорення прийнято 18 розпоряджень голови райдержадміністрації та 3 протокольних рішення.

Всього ж за  I півріччя 2015 року головою райдержадміністрації видано           108 розпоряджень з питань економіки, матеріального виробництва, роботи агропромислового комплексу і земельних питань, бюджету, фінансів, цін, питань гуманітарної сфери та соціальної політики благоустрою території, питань розвитку культури та 21 розпорядження з кадрового забезпечення. 
На підставі Конституції України  та повноважень, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” районна державна адміністрація спільно з районною радою проводить роботу щодо виконання  законів України, указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших нормативних актів центральних та місцевих органів влади. Так, у звітному періоді в порядку контролю було розглянуто хід виконання 12 законів України; 6 указів Президента України; 2 постанов Кабінету Міністрів України; 2 розпоряджень Кабінету Міністрів України; 11 розпоряджень  голови обласної та 10 голови районної державних адміністрацій.


З метою інформування населення про найважливіші суспільно-економічні новини життя країни, району проведено 6 днів райдержадміністрації в населених пунктах району та 12 єдиних днів інформування населення.

З метою підвищення ефективності роботи службовців юридичним відділом апарату райдержадміністрації проведено 6 навчань з державними службовцями апарату райдержадміністрації та її структурних підрозділів.

Протягом звітного періоду відбулося 2 навчання з кадровим резервом для державної служби.

 Сприяє вирішенню соціально-економічних проблем населення району організація виїзних прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації.

Починаючи з червня поточного року головою райдержадміністрації започатковано виїзди робочих груп, у склад яких входять заступники голови, керівники управлінь та відділів адміністрації, представники інших центральних органів виконавчої влади, громадських організацій  в населені пункти району. Так, в поточному році проведено зустрічі із населенням Олійницької, Ільковецької, Поляхівської, Волицької сільських та Базалійської селищних рад.

З метою інформування громадян району про їх права і свободи, а також надання безкоштовної правової допомоги населенню в райдержадміністрації діє „Громадська приймальня".  


За I півріччя 2015 року надано консультацій 48 громадянам, які потребували юридичної допомоги.

У вирішенні проблем соціально-економічного розвитку району державна адміністрація, її управління та відділи тісно співпрацюють з районною радою, її постійними комісіями, сільськими та селищними радами.   

У січні-червні 2015 року до загального та спеціального фондів бюджету району за рахунок усіх джерел надійшло 72861,9 тис. грн. доходів, з них податків, зборів (обов'язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів 15 259,7 тис. грн.
Темп приросту власних доходів району до відповідного періоду минулого року склав 23,7 відсотка.
До загального фонду місцевих бюджетів району у січні - червні 2015 року за рахунок усіх джерел доходів надійшло 68284,0 тис. грн., що становить 103,5% до затверджених показників на відповідний період з урахуванням змін.
Податків, зборів (обов'язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів до загального фонду надійшло 13586,5 тис. грн.,що становить 120,8% до уточненого плану на відповідний період та 59,8% до уточненого плану на 2015 рік.
Одним з основних джерел наповнення дохідної частини бюджету району є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого в загальній сумі надходжень становить 53,7 відсотка. Надходження цього податку за 6 місяців поточного року становить 7295,8 тис. грн. при затверджених показниках на відповідний період 7277,1 тис. грн., тобто план виконано на 100,3 відсотки. Темп росту до відповідного періоду 2014 року у співставних умовах (60%)  становить 115,3%, або 966,7 тис.грн.  (2015 р. – 7295,8 тис.грн., 2014 р.- 6329,1 тис.грн.). 
Вагомим джерелом надходження доходів є плата за землю. Питома вага зазначеного податку у загальній сумі доходів загального фонду складає 17,1 відсотки і збільшилась порівняно із питомою вагою у попередньому році на 1,7 відсотка. Станом на 01 липня 2015 року плати за землю надійшло в сумі  2330,1 тис.грн., що на 838,2 тис. грн. більше надходжень  відповідного періоду минулого року. 
Єдиного податку за поточний період надійшло 2704,4 тис.грн., що становить 202,5% до надходжень відповідного періоду минулого року. Порівняно  з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 1369,1 тис. грн. Збільшення темпу росту надходжень до відповідного періоду минулого року пояснюється: 

1)запровадженням з 01.01.2015 року єдиного податку з виробників сільськогосподарської продукції (ККД 18050500) + 1185,8 тис.грн.; 

2) збільшенням загального сукупного доходу 3 групи платників єдиного податку (Шведа В.П. – 128,4 тис.грн., Марценюк А.Г. -37,3 тис.грн., Главацький Ю.П. - 30,0 тис.грн., Кравчук А.C. - 30,4 тис.грн.).
Мобілізовано коштів до загального фонду в розрахунку на 1 жителя району в сумі 498,55 грн. Найбільший показник надходження доходів на 1 жителя по Новоставецькій сільській раді – 401,16 тис.грн., В.Лазучинській сільській раді – 384,00 тис.грн., Теофіпольській селищній раді – 311,68 грн.
За підсумками роботи 6 місяців 2015 року усіма радами базового рівня та районним бюджетом виконано планові призначення по доходах загального фонду затверджених на відповідний період 2015 року на 100 і більше відсотків.
До власних доходів спеціального фонду надійшло податків та зборів на суму 4577,9 тис. грн.
Найбільш питому вагу у надходженні доходів спеціального фонду займають власні надходження бюджетних установ 84,4% та продаж землі 12,9 %.
Станом на 01.07.2015 сума заборгованості без врахування банкрутів  до зведеного бюджету району складає 7724,8 тис.грн., в тому числі до державного бюджету–6953,5 тис. грн. (90,0%), місцевого–771,3 тис. грн. (10%). Питома вага податку на доходи фізичних осіб в загальній сумі податкового боргу до місцевого бюджету становить  18,8% (144,7 тис.грн).
Видатки бюджету Теофіпольського району забезпечили потребу в коштах на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ в сумі 37306,5 тис.грн., оплату вартості спожитих енергоносіїв в сумі 5426,5 тис.грн., придбання продуктів харчування в сумі 500,7 тис.грн. та медикаментів в сумі 91,1 тис.грн. Заборгованість загального фонду по захищених статтях (вартість спожитих енергоносіїв) станом на 1 липня 2015 року зареєстрована в сумі 2401,1 тис.грн.,  виникла по освітній та медичній субвенціях з державного бюджету в зв’язку з реєстрацією фінансових зобов’язань розпорядників коштів під річні призначення та відсутністю планових призначень на відповідний період. 

Податкова політика
За січень-червень 2015 року Теофіпольським відділенням Красилівської ОДПІ забезпечено надходжень 22407,5 тис. грн. податків і зборів до бюджетів усіх рівнів.

Надходження до Загального фонду держбюджету забезпечено в сумі 6797,1 тис. грн., виконання становить 116,0%. Темп росту до відповідного періоду минулого року становить 233,2%.

До місцевого бюджету надійшло 15610,4 тис. грн. Виконання становить 119,7%, додатково мобілізовано  2573,5 тис. грн. Темп росту до відповідного періоду минулого року становить 112,2%.

За січень– червень 2015 року забезпечено надходження:

– по податку на доходи фізичних осіб до державного бюджету в сумі 3039,9 тис. грн., відсоток виконання становить 111,7%,  до місцевого бюджету – 9119,7 тис.грн., відсоток виконання становить 114,0%;

– по єдиному податку в сумі 1518,7 тис.грн., виконання становить 114,4%;
– по єдиному соціальному внеску в сумі 32531,3 тис.грн., виконання становить 101,8%;

– по платі за землю в сумі 2330,0 тис.грн., виконання становить 147,0%;

–  по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в сумі 43,5 тис.грн., виконання становить 129,3%;

– по єдиному податку для сільськогосподарських товаровиробників в сумі 1185,8 тис.грн., виконання становить 213,3%.

Станом на 01.07.2015 в Теофіпольському відділенні Красилівської ОДПІ перебуває на обліку 1244 суб’єкти підприємницької діяльності, в тому числі: 517 юридичних та 727 фізичних осіб.
За січень–червень 2015 року документальними та камеральними перевірками охоплено 115 СГД, з яких 70 перевірок результативні.

В тому числі: 

–  юридичних осіб – 18 перевірок, всього донараховано 9,9 тис. грн., 

– фізичних осіб-підприємців – 82 перевірки(в т.ч. 51 перевірка на закриття підприємницької діяльності), усього донараховано платежів на суму  12,0 тис грн. 

– 1 перевірка фізичної особи(громадянина) з питань нарахування та оподаткування окремих видів доходів, усього донараховано платежів на суму 0,7 тис. грн.
За січень–червень 2015 року проведено 7 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати та сприяння легалізації тіньової зайнятості населення та тіньової заробітної плати в районі, на якому заслухано 33 керівника підприємств та фізичних осіб-підприємців.

За результатами аналізу звіту про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов`язкове державне соціальне страхування за 1 квартал 2015 року середньомісячна заробітна плата в Теофіпольському районі склала 1977,00 грн.

З метою повноти надходження податку на доходи з фізичних осіб та забезпечення виплати заробітної плати у розмірах, менших законодавчо встановленої мінімальної Теофіпольським відділенням Красилівської ОДПІ протягом січня – червня 2015 року проведено 7 зустрічей з керівниками підприємств та фізичними особами-підприємцями боржниками по податку на доходи та тими, що виплачують заробітну плату в розмірі меншому від законодавчо встановленого мінімуму, на яких заслухано 8 керівників підприємств та організації, 7 фізичних осіб-підприємців. 

В результаті проведеної роботи до бюджету додатково надійшло 2,6 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб та 6,3 тис. грн.. єдиного соціального внеску.

Сума податкового боргу на 01.07.2015 року до зведеного бюджету становить 7748,8 тис.грн., в т.ч. до державного бюджету 6965,3 тис.грн., до місцевого бюджету 783,5 тис.грн.
Найбільшими підприємствами – боржниками є: 
–  ПП «Будівельник – М» – 5423,9 грн. (по підприємству порушено провадження у справі про банкрутство);

–  СТОВ «Хлібороб» с. Волиця Польова – 104,2 тис.грн.(підприємство відсутнє за місцем знаходження);

–  ТзОВ «Холдінгова компанія «Базалія» смт Базалія – 219,2 тис. грн.;

–  Базалійський ККП смт Базалія -24,1 тис.грн. (визнано банкрутом, триває ліквідаційна процедура);

–  ДП «Теофіпольський молокопереробний завод» смт Теофіполь– 75,6 тис. грн.;

–  ТОВ «Добробут 2007» – 1651,8 тис. грн.

Пенсійне забезпечення
Робота управління Пенсійного фонду України в Теофіпольському районі протягом I півріччя 2015 року спрямовувалась на продовження реалізації соціальних реформ, направлених на підвищення стандартів життя, зростання ефективності та стабільності соціального захисту пенсіонерів.

Потреба на виплату пенсій та допомог по управлінню за січень - червень поточного року склала 76582,0 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року потреба збільшилась на 1229,0 тис.грн. або на 1,63%.

На обліку в управлінні перебуває 9967 пенсіонер, що на 26 чол. більше ніж станом на 01.07.2014. Пенсія виплачується 9696 особам.

За I півріччя 2015 року з усіх джерел фінансування до Пенсійного фонду в Теофіпольському районі надійшло 75243,78 тис.грн., що на 2036,30 тис.грн., або на 2,78% більше до відповідного періоду минулого року.

Забезпеченість власними коштами станом на 01 липня 2015 року склала 38,38% ( + 1,51% до відповідного періоду минулого року).

Станом на 01.07.2015 середній розмір пенсії склав 1272,54 грн. Порівняно з відповідним періодом минулого року він зріс на 16,20 грн.( або на 1,29%).

За січень - червень 2015 року призначено 222 нові пенсійні справи та проведено 1236 індивідуальних перерахунків пенсій з різних причин та 203 - 

масових.

Надходження власних коштів за I півріччя 2015 року склали 29391,37 тис.грн. (100,8%доведеного планового завдання), з яких 28896,81  тис.грн. (98,3%)– частина єдиного внеску, розподілена на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування; 494,56 тис.грн. (1,7%) – кошти, адміністрування яких здійснюється управлінням Фонду району, доведене  планове завдання з яких виконано на 120,3%. Темпи росту власних надходжень до відповідного періоду минулого року склали 105,8%.

Станом на 01.07.2015 року загальний борг до управління складає 232,9 тис.грн. Загальну суму боргу до початку року збільшено на 12,9 тис.грн., або на 5,9%. Недоїмка із сплати страхових внесків економічно - активних платників відсутня. Аналіз заборгованості в розрізі основних галузей виробництва району свідчить, що 106,2 тис.грн., або 45,6% в загальній сумі боргу займає борг підприємств житлово - комунальнального господарства (Базалійський ККП). Протягом поточного року заборгованість залишилася без змін.

Станом на 01 липня 2015 року заборгованість по платежах до Пенсійного фонду України сільськогосподарських товаровиробників району становить 122,1 тис.грн. (52,4%% в загальній сумі боргу).

Протягом січня-червня 2015 року управлінням проведено 10 позапланових перевірок платників страхових внесків щодо правильності нарахування та своєчасності сплати страхових внесків, що на 4 перевірки більше до відповідно періоду минулого року. В результаті проведених перевірок платників страхових внесків нараховано фінансові санкції в сумі 0,1тис.грн та застосовано 2 адміністративні штрафи на суму 476 грн. 
Управлінням Пенсійного фонду України в районі протягом I півріччя 2015 року до суду подано 33 позовні заяви про стягнення заборгованості із відшкодування пільгових пенсій за Списком №2 на суму 24,40 тис.грн., в т.ч. у червні місяці подано 6 позовних заяв на суму 4,2 тис.грн. Надходження коштів від позовної роботи становить 9,1 тис.грн. Станом на 01.07.2015 на примусовому стягненні в органах ДВС перебуває 23 виконавчих документів щодо стягнення боргу із страхових внесків та єдиного внеску, постанов про адміністративну відповідальність та заборгованості із відшкодування пільгових пенсій на суму на суму 116,27 тис.грн., а саме: 7 вимог – 10,0 тис.грн., 16 рішень суду – 106,27 тис.грн. Надходження коштів за I півріччя 2015 року від ДВС по виконавчих документах становить 11,46 тис.грн.( по єдиному соціальному внеску – 3,69 тис.грн., по страхових внесках 1,05 тис.грн., по адміністративних штрафах – 0,06 тис.грн. та по відшкодування заборгованості по пільгових пенсій – 6,66 тис.грн.), що на 9,12 тис.грн. менше, ніж у відповідному періоді минулого року.

Забезпечено належний рівень ведення Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування. Протягом січня – червня 2015 року із Державного реєстру видано749 довідок, з них 694 для призначення та перерахунку пенсій та 55 довідок  на запити застрахованих осіб. 

За період січень - червень поточного року до бази даних ІКІС ПФУ внесено відомості щодо 108 померлих осіб, відсоток внесених даних становить 43,0% до загальної кількості померлих осіб в районі. 
Станом на 01.07.2015 року користувачами Веб - порталу Пенсійного фонду України зареєстровано 56 осіб, в т.ч. 12 – в поточному році (з них 2 юридичні особи ).

На протязі I півріччя 2015 року пріоритетами управління Пенсійного фонду району залишалися інформаційно-роз'яснювальна робота та робота із зверненнями громадян. Так, усіма формами інформаційно-роз’яснювальної роботи в районі протягом звітного року охоплено 2202 різних категорій громадян, що становить 8% загальної кількості населення району.

Зокрема проведено 15 зустрічей з трудовими колективами                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                підприємств, організацій району, якими охоплено 761 особу. Проведено 14 виїзних прийомів у населені пункти району, під час яких звернулося 78 чоловік. Для роботодавців району з метою їх більшої інформованості щодо порядку та умов сплати страхових внесків проведено 4 навчально-роз’яснювальних семінари. 213 громадян одержали консультації через постійно діючу "гарячу" телефонну лінію управління Пенсійного фонду України в районі, проведено 3 прямих телефоних лінії на які звернулося 32 чол.

Крім того, управлінням залучено до роз’яснення основ пенсійного законодавства безробітних громадян, студентську молодь та учнів загальноосвітніх шкіл. Зокрема проведено 42 уроки для 678 учнів загальноосвітніх шкіл, прочитано 6 лекцій для 88 безробітних громадян. Проведено "Дні відкритих дверей" для 24 осіб студентської молоді. Впродовж січня – червня 2015 року висвітлено в засобах масової інформації 10 матеріалів на сторінках друкованих видань. Виготовлено та розповсюджено на підприємствах, в організаціях, установах та серед населення району 12 буклетів.

За даними районного відділу статистики та моніторингу управління соціального захисту населення середня заробітна плата штатного працівника району у червні 2015 року становить 2430,50 грн., що на 49,8 % вище мінімального рівня заробітної плати. Рівень заробітної плати у січні - червні в районі становить 2335,99 грн., у порівнянні до відповідного періоду минулого року зменшився на 3,96 грн., або 0,2 %.

Згідно моніторингу статистичних даних найвищий рівень середньої заробітної плати з початку року у розрізі галузей спостерігався у: державному управлінні – 3247,06 грн.; промисловості – 3096,43 грн.; у сільському господарстві – 2242,82 грн.

Заробітна плата у сільському господарстві з початку року становить 2242,82 грн., що на 2,4 % або на 52,53 грн. більше до заробітної плати за відповідний період 2014 року. Заробітна плата працівників сільського господарства у червні поточного року склала 2140,75 грн., що на 105,32 грн. або 4,7 %. менше ніж у червні 2014 року.

Що стосується фонду оплати праці штатних працівників району то з початку 2015 року в порівнянні з відповідним періодом 2014 року, він зріс на 850,7 грн. або на 9 %. 


Спеціалістами управління соціального захисту населення райдержадміністрації за І-ше півріччя 2015 року зареєстровано 3081  звернення громадян, які потребують соціальної підтримки. За звітний період  2015 року  комісією з питань надання населенню житлових субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям в окремих випадках, призначено державну соціальну допомогу 87 сім’ям.

 
  Комісією по розгляду питань включення до Реєстру інформації про пільговиків прийнято рішення про надання пільг на житлово-комунальні послуги за місцем фактичного проживання   чотирьом багатодітним сім’ям. 


Відповідно до проведеної роботи за 2 квартали 2015 року, спрямованої на підтримку незахищених верств населення, відділом обробки документів 272 сім'ям призначено допомогу відповідно до Закону України ”Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям”. Порівнюючи з минулим роком кількість одержувачів збільшилася  на 104 сім’ї. Загальна сума  виплаченої допомоги становить 2946,7 тис. грн., що на 35 %  більше ніж в порівнянні до відповідного періоду минулого року.

Згідно Закону України ”Про державну допомогу сім'ям з дітьми” з початку 2015 року  призначено допомогу 459 сім’ям, порівнюючи  з 2014 роком кількість одержувачів збільшилася на 185 сімей.
Відповідно до Закону України ”Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам”  на обліку в управлінні соціального захисту населення  перебуває 422 особи, визнаних інвалідами в установленому порядку. 

    В порівнянні до відповідного періоду минулого року кількість одержувачів збільшилася на 16 осіб. Призначено державну соціальну допомогу відповідно до Закону України ”Про державну соціальну допомогу дітям-інвалідам та інвалідам з дитинства” на суму 2903,8 тис.грн., 

В управлінні соціального захисту населення на обліку перебуває 2 прийомні сім’ї, в яких виховується четверо дітей. Станом на 01.07.2015 року прийомним сім’ям нараховано та виплачено  соціальної допомоги  та грошового забезпечення на загальну суму 60,2 тис. грн. 

На обліку в управлінні перебуває 88 сімей, яким призначено щомісячну адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції. Станом на 01.07.2015 року 51 сім’ї виплачена допомога на суму 412,6 тис.грн.

З початку року за призначенням субсидії на тверде паливо та скраплений газ звернулося 37 сімей. Призначено субсидію 37 одержувачам на суму 42,8 тис.грн.  Профінансовано на суму 12,0 тис.грн.( в т.ч. 1,3 тис.грн. борги минулих років.)  Станом на 01.07.2015 року заборгованість становить 32,1 тис.грн. 

 За призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги з початку року звернулося 1519 сімей, з них призначено 625 сім’ям. Загальна сума нарахованої субсидії на житлово – комунальні послуги становить 3261,1 тис.грн, а профінансовано на суму 3209,8 тис.грн.( в т.ч. 176,9 тис.грн. борги минулих років.) Станом на 01.07.2015 року заборгованість по субсидії на житлово – комунальні послуги становить 51,3 тис.грн.

Станом на 01.07.2015 року головним державним соціальним інспектором було проведено обстеження  290 сімей, підготовлено на розгляд комісії  90 справ. 

Одним із основних завдань відділу обробки документів є робота по наповненню та внесенню коректувань до Єдиного Державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, що проживають на території Теофіпольського району. Станом на 01.07.2015 на обліку в Єдиному реєстрі перебуває пільговиків  9514 особи, підприємствами надано послуг окремим категоріям населення на суму 3543.88 тис. грн, з них профінансовано 3553.29 тис. грн.   

Протягом звітного періоду відповідно до порядку забезпечення окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідам району  видано 65 направлень для виготовлення засобів реабілітації та протезно-ортопедичних виробів.

На обліку в управлінні щодо забезпечення санаторно-курортними  путівками перебуває 143 особи, з них 25 ветерана війни та 118 інвалідів. 13 осіб забезпечено санаторно-курортними путівками, що становить 9,1 % від загальної кількості потребуючих.


На обліку для забезпечення спец автотранспортом перебуває 60 інвалідів різних категорій, з них: 16 - інваліди війни (7-які брали участь у ВВ війні), 44 інвалідів від загального захворювання та з дитинства.  Компенсацію на бензин та транспортне обслуговування виплачено 36 інвалідам на суму   4413,8 грн.  


За звітний період 2015 року за наданням одноразової матеріальної допомоги звернулося 16 інвалідів та малозабезпечених пенсіонерів.  Виплачено допомогу 3 інвалідам на суму 1425,00 грн.

На виконання постанови КМУ від 28.10.2004 року „Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною і учасників бойових дій” та Закону України „Про увічнення Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років” за рахунок обласного бюджету проведено безоплатне поховання одного учасника бойових дій.

Відповідно до вимог Закону України „Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, Закону України „Про реабілітацію інвалідів в Україні” та „Положення про робоче місце інваліда і про порядок працевлаштування інвалідів”, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від 03.05.95 р. № 314 відділ в межах своїх повноважень сприяє працевлаштуванню інвалідів, професійному навчанню. На обліку у центрі зайнятості з питань працевлаштування перебуває 123 інваліди, працевлаштовано - 45 осіб.

Станом на 01.07.2015 в районі проживає 379 багатодітних  сімей, в яких виховується 1226 дітей, з них виховують 5-х і більше дітей 15 сімей, 4-х - 53, 3-х – 309. Із загальної кількості багатодітних сімей: 299 – це повні сім’ї,  у 79 сім’ях діти виховуються однією матір’ю, в одній сім’ї – батьком, 165 – молоді сім’ї. У 14 сім’ях проживають батьки з функціональними обмеженнями, у 20 – діти з функціональними обмеженнями. Із всіх сімей  6 – потребують поліпшення житлових умов, 7- перебувають на квартирному обліку, 29 – перебувають на обліку сімей, що опинились в складних життєвих обставинах, у 115 сім’ях не працюють обоє батьків. 300  багатодітних сімей отримують 50% знижку плати за користування комунальними послугами, 32 багатодітна сімей отримує  50% знижку плати за користування житлом, 2 багатодітні сім’ї отримують 50% знижку вартості палива, 43 багатодітна сім’я отримують 50% знижку плати за користування квартирним телефоном.
Державну соціальну допомогу  отримують 272 сім’ї, з них 86 сімей – багатодітні. 
На фіксованому ринку праці  в звітному періоді спостерігалося  незначне зменшення кількості незайнятого населення, яке скористалося послугами районної служби зайнятості в порівнянні до відповідного періоду минулого року на 2,5 %. Всього на обліку в звітному кварталі перебувало  1737 чол. (в минулому році 1782) 

           За звітний період активними формами сприяння зайнятості (працевлаштування, навчання, участь в громадських та інших тимчасових роботах) охоплено 1119 безробітних, що становить 64,4% до ринку праці. Із них працевлаштовано 766 осіб, рівень працевлаштування становить 44,1 % від числа безробітних, які перебували на обліку в службі зайнятості. ( В минулому році – 51,1%). 

Для підвищення якості та конкурентоспроможності робочої сили  на ринку праці служба зайнятості велику увагу приділяє професійній підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації незайнятого населення. Протягом звітного періоду проходили навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 157 безробітних (9,0% до загальної кількості безробітних, що перебували на обліку), з них 152 навчалися за конкретними замовленнями роботодавців.  Закінчили навчання 155 безробітних з них 153 (98,7%) працевлаштовані за направленнями служби зайнятості. 

Суттєвим фактором підтримки безробітних в період пошуку постійного місця роботи є організація оплачуваних громадських та тимчасових робіт. У звітному періоді до участі в тимчасових  роботах залучено  151 безробітний за рахунок коштів підприємств (8,7% до ринку праці). Такі роботи організовували ТОВ «Нива» с. Поляхова, ТОВ «Святець» с. Святець, ТОВ «Олійники» с. Олійники, ФГ «Тріумф» с. Гальчинці, ТОВ «Товариш», ТОВ «Рідна земля»)   по підготовці насіння та техніки до весняно-польових робіт.  За рахунок коштів Фонду ЗДССнВБ та місцевих бюджетів організовувались громадські роботи. В першому півріччі в них взяли участь 45 безробітних, які працювали на підвідомчій території Кунчанської, Шибенської, Новоставецької сільських та Теофіпольської селищної рад. 

В звітному періоді центром зайнятості проводилась профорієнтаційна робота з незайнятим та зайнятим населенням. Охоплено такими послугами 3230 осіб, які отримали 6051 послугу, в тому числі учнівської молоді - 838 осіб, безробітних 1671 особа.

Центром зайнятості проводиться відповідна робота щодо сприяння розвитку малого підприємництва. З метою мотивації безробітних до самозайнятості  проведено 14 семінарів «Як розпочати свій бізнес?» та  "Від бізнес-ідеї до власної справи" в яких взяли участь 126 безробітних.  5 безробітних проходили навчання за професією «Підприємець-початківець». За 6 місяців 2015 року  11 безробітних відкрили власну справу за сприяння служби зайнятості, шляхом отримання одноразової виплати допомоги по безробіттю. 

З метою стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць в пріоритетних галузях економіки, працевлаштування на нові робочі місця осіб, які не здатні на рівних конкурувати на ринку праці службою зайнятості надається компенсація єдиного.  В звітному періоді такою послугою скористалися 6 роботодавців району, які працевлаштували 7 безробітних на нові робочі місця.

За ініціативою центру зайнятості укладено угоди щодо співпраці з питань зниження рівня безробіття з сільськими та селищними радами. Такі угоди дають можливість скоординувати напрямки  надання послуг центром зайнятості незайнятому населенню та роботодавцям в питаннях працевлаштування, професійного навчання, організації громадських робіт, підприємницької діяльності. 


На даний час в районі працює 2 промислових підприємства: ПАТ "Теофіпольський цукровий завод" та приватне підприємство "Добрий хліб".


Основним промисловим підприємством району є ВАТ "Теофіпольський цукровий завод", яке займається сезонним виробництвом. Підприємство свою роботу розпочне у вересні 2015 року.


Обсяги виробництва промислової продукції по району за І півріччя                    2015 року становлять  3104,2 тис.грн. або 140,8% до відповідного періоду                2014 року. Це обсяги  ПП «Добрий хліб».


ПП "Добрий хліб" у І півріччі 2015 року вироблено хлібобулочних виробів 550 тонн, що становить 83,7% до відповідного періоду минулого року.

З метою виконання прогнозованих показників по посіву сільськогосподарських культур та догляду за ними  спеціалістами управління агропромислового розвитку райдержадміністрації здійснювалися організаційні заходи щодо  своєчасної та якісної підготовки матеріально-технічної бази господарств району до проведення комплексу  весняно-польових робіт. 

З головними агрономами господарств  проведено навчання по технологіях вирощування сільськогосподарських культур та використанню нових засобів захисту рослин з участю регіональних представників фірм.  

Проведено навчання з агрономами та працівниками, робота яких пов’язана з організацією та безпосереднім проведенням робіт по транспортуванню, зберіганню та застосуванню пестицидів і агрохімікатів.          

З інженерною службою господарств   проведено  нараду - навчання  за участю  представників  по продажі сільськогосподарської техніки та запасних частин до неї.

Проведено навчання із працівниками, які будуть причетні  до  проведення весняно-польових робот  по питаннях  охорони праці та техніки безпеки.
Як наслідок проведеної роботи по сільськогосподарських підприємствах району для проведення весняно-польових робіт 2015 року було придбано мінеральних добрив в кількості  5,5 тис. тонн в тому числі: аміачної селітри 3,9 тис. тонн, складних добрив 1,8 тис. тонн, що становить 102 відсотки до потреби. 

Закуплено засобів захисту рослин 111,5 тонн, в тому числі протруйників 3,3 тонни (100 % до потреби).

Для проведення комплексу весняно – польових робіт було засипано 2,8 тис. тонн насіння,  це 103 відсотки до потреби і з якого 97 відсотків кондиційне та високорепродукційне. 

Для сортозаміни та сортооновлення закуплено 8 тонн еліти ярих культур,  придбано  134 тонни насіння зернових культур першої репродукції.

Для посіву цукрового буряка придбано 6,9 тис. посівних одиниць насіння цукрового буряка та  302 тонни насіння кукурудзи.
Як наслідок проведеної роботи  по району  підживлено 21,0 тис. га. озимої пшениці (199 відсотків до плану)  1,8 тис. га. озимого ячменя (200 відсотків), 3,5 тис. га. озимого ріпаку  (200 відсотків) 2777 га. багаторічних трав (100 відсотків) до плану.     

Завершено посів ярих культур по району, посіяно 36,1 тис. га. (100,1 відсоток до плану). Зокрема  посіяно 7,5 тис. га. ярого ячменя, 0,5 тис. га. гороху, 290 га. овесу, 103 га. ярої пшениці.     

Посіяно 3,9 тис. га. цукрового буряка,  2,1 тис. га. однорічних трав, 835 га. кормового буряка, 508 га. овочів, 766 га. соняшнику, посаджено 2,0 тис. га. картоплі, 2,0 тис. га. кукурудзи на силос, 7,7 тис. га. сої.

Була  проведена  відповідна робота по догляду за сільськогосподарськими культурами.   

Оброблено озимих зернових культур проти бур’янів на 100 відсотків, захищено всю площу  озимої пшениці від хвороб. Оброблено від бур’янів та в період цвітіння проведено захист озимого ріпаку від шкідників.

Продовжуються роботи по догляду за посівами пізніх культур.

На сьогоднішній день  в сільськогосподарських формуваннях району рахується  300 тракторів, 140 тракторних плугів, 220 культиватори, 220 тракторних сівалок, 92 зернозбиральних комбайнів, 20  жаток  валкових, 25 косарок тракторних  і ряд іншої техніки.
Готовність тракторів на початок весняно-польових робіт  становила  100 відсотків, сівалок та ґрунтообробної техніки  100 відсотків, що повністю забезпечувало  можливість проведення весняно-польових  робіт .

За шість  місяців  2015 року сільськогосподарськими формуваннями   для поновлення машинно–тракторного парку закуплено нову високопродуктивну  техніку в   кількості 12 одиниць на суму 14,5  млн. грн.: а саме 4 б/у зернових комбайнів, 3 трактори, 1 ґрунтообробний агрегат, 2оприскувачі і іншу техніку.

Для проведення жнивних робіт господарствами району  було закуплено  700 тонн дизельного палива та 120 тонн бензину, що становить 39 та 40 відсотків до потреби.

Готовність зернозбиральної техніки становить 100 відсотків, що забезпечить якісно і в оптимальні строки без втрат  провести весь жнивний комплекс.
Станом на 1 липня 2015 року в агроформуваннях району утримується 11639 голів ВРХ, що на 781 голову більше до минулого року,  поголів’я корів збільшилося на 342 голови і становить 4402 голови.

Слід відмітити ріст поголів’я свиней, кількість яких в порівнянні до минулого року зросла на 3053 голови, або на 11 % і на сьогоднішній день становить 31666 голів. 


За рахунок поліпшення кормової бази, селекційно-племінної роботи, зросла продуктивність дійного стада. Від кожної корови за І півріччя 2015 року  надоєно по 3327 кг. молока, що на 178 кг. більше минулого року. Середньодобові прирости ВРХ  становлять 563 грами, що на 49 гр. більше минулорічного показника, в свинарстві даний показник зріс на 35 гр. і становить 539 грам. 


Виробництво м’яса в І півріччі 2015 року збільшилось на 100 тонн в порівнянні до відповідного періоду минулого року.

За І півріччя 2015 року по сільськогосподарських підприємствах району отримано приплоду в кількості 2395 телят та 22934  поросяті. 

Для покращення дійного стада за шість місяців 2015 року було переведено 621 нетель, що становить 15 голів на 100 корів. 

Для забезпечення господарств високопродуктивним племінним молодняком на території району працюють два племінних заводи  та один племінний репродуктор по розведенню ВРХ, один племінний завод по розведенню свиней. 

При потребі 4040 сіна, сінажу 9500 вже заготовлено 4060 та 9620 відповідно. 

За 6 місяців 2015 року фонд заробітної плати штатних працівників  становить 18,7 млн. грн. Середньомісячна зарплата на одного штатного працівника за червень 2015 року становить 1760 грн.

Виробництво валової продукції по сільськогосподарських підприємствах району збільшилось на 9,2 % і складає 76 711,7 тис. грн. 
Аналізуючи суспільно-політичну ситуацію в районі за  I півріччя 2015 року,  варто відмітити, що вона залишається передбачуваною та стабільною. 

Протягом I півріччя 2015 року істотних змін  в суспільно-політичній ситуації району не відбулось. Вона залишається передбачуваною і прогнозованою. Це є результатом налагодженої співпраці і досягнутого порозуміння між органами влади та політичними силами району. В цілому суспільно-політична ситуація в районі стабільна.
У лютому ц.р. проведено вшанування памяті загиблих учасників афганської війни (15) та Героїв Небесної Сотні (20), березні-Т.Г. Шевченка (09), травні (17) – жертв політичних репресій.
9 травня у всіх населених пунктах району відбулись урочисті заходи по відзначенню 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни.
12 червня 2015 року проведено чергове засідання громадської ради при райдержадміністрації в якому взяли участь представники громадських організацій району.
15 червня за ініціативи голови райдержадміністрації відбулась нарада з питань формування спроможних територіальних громад за участі експертів Хмельницького офісу реформ Н. Рохової та А. Загородного.
23 червня згідно графіка проведено особистий прийом жителів Теофіпольщини заступником голови облдержадміністрації В. Кальніченком. 
Також у червні відбулись урочисті заходи по відзначенню Дня державної служби (23), Дня Конституції та Дня молоді (28). 

На сайті Теофіпольської райдержадміністрації на даний час розміщено ряд тематичних матеріалів щодо конкретних результатів роботи місцевої виконавчої влади та про заходи, що вживаються місцевими органами влади по втіленню адміністративно-територіальної реформи, формуванню спроможних територіальних громад.

В районі створені належні умови для нормальної життєдіяльності територіальних громад, підприємств, установ і організацій. Суспільно-політична ситуація залежатиме від подій, які відбуватимуться на загальнодержавному рівні.
Відділ організаційно-кадрової роботи 

  
апарату райдержадміністрації 
