Нова форма звітності 

З 30 квітня 2015 року набрав чинності наказ МФУ від 14.04.2015 №435, яким затверджено Порядок формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Порядком затверджено нову форму звітності з єдиного внеску, порядок формування та строки подання зазначеного звіту до фіскальних органів. 
Зокрема, передбачено, якщо у страхувальника кількість застрахованих осіб не перевищує п'яти, звіт до фіскальних органів дозволено надсилати поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення. У  такому випадку, страхувальник зобов'язаний здійснити таке відправлення на адресу відповідного фіскального органу не пізніше ніж за десять днів до закінчення граничного строку подання звіту. Така звітність вважається поданою в день отримання відділенням поштового зв'язку від платника єдиного внеску поштового відправлення із звітністю. 

Крім того, підприємці, які не використовують працю фізичних осіб на умовах трудового договору або на інших умовах, передбачених законодавством, звіт за найманих працівників не подають. Фізичні особи - підприємці та особи, які провадять незалежну професійну діяльність, зобов'язані подавати самі за себе звіт незалежно від того, чи ведуть вони підприємницьку діяльність, крім фізичних осіб - підприємців на спрощеній системі оподаткування, які є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують відповідно до закону пенсію за віком або соціальну допомогу. 
Звітність за формами, затвердженими відповідно до Порядку №435, подаватиметься платниками єдиного внеску починаючи з 01.06.2015 року (звіти за травень 2015 р.), з врахуванням змін у правилах формування звітності, а саме:
На першій сторінці форми № 4 у полі необхідно зазначити тип форми: «початкова», «скасовуюча», «додаткова». 

У шапці таблиці 1 реквізити отримали порядковий номер, з’явився новий реквізит під номером 3, з’явилися нові обов’язкові реквізити, заповнювати які повинні ті страхувальники, що застосовують понижуючий коефіцієнт до встановленої ставки ЄСВ.

Таблицю 1 доповнено для випадку, коли фактично нарахована страхувальником зарплата менша за мінімальну, а базу нарахування ЄСВ установлено на рівні, не нижчому за мінімальну зарплату.
Зміни стосуються реквізиту 10 таблиці 6 форми № Д4, призначеного для відображення коду типу нарахувань.
Таблицю 6 доповнено новими реквізитами та додано нові коди категорій застрахованих осіб, які зазначаються в реквізиті 9 таблиці 6.

Якщо страхувальник після закінчення строку подання звітності виявив помилки в реквізитах, він, як і раніше, повинен подати скасовуючий і початковий документ, але тепер пояснювальну записку щодо зміни відомостей готувати не потрібно. Якщо страхувальник не подавав звіт з ЄСВ за попередній звітний період, то в поточному звітному місяці не можна відобразити суму ЄСВ, нараховану застрахованим особам за попередній звітний період. У такому разі страхувальник зобов’язаний подати звіт за поточний період і за потреби – окремо звіт за попередній період.
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