Центри первинної медико-санітарної допомоги, реформування та модернізація первинного рівня надання медичної 
допомоги населенню області
Суспільно-політична ситуація в державі дещо змістила акцент розвитку та реформування системи охорони здоров’я. На останній колегії Міністерства охорони здоров'я України була висловлена позиція щодо подальшого виваженого реформування галузі, з врахуванням досвіду і пропозицій пілотних областей. 

 В області у поточному році продовжувалась робота з оптимізації мережі закладів, ліжкового фонду стаціонарів та штатних розписів.   

 На жаль, з об’єктивних причин, низькими темпами проводиться розширення мережі відокремлених лікарських амбулаторій.  Сільське населення обслуговують 152 відокремлені  лікарські амбулаторії, що становить 2,6 на 10 тисяч, при нормативі, затвердженому МОЗ України – 3,3. В містах та районних центрах функціонує 49 амбулаторій загальної практики/сімейної медицини, з них лише 19 відокремлених. Забезпеченість міського населення лікарськими амбулаторіями становить 0,87 (при нормативі 1,8).

Центри ПМСД в 20-ти районах та м. Кам’янці-Подільському, як юридично самостійні заклади, створені ще у 2013 році. Поки що не створені такі центри в м. Хмельницькому. 

В цілому по області первинну медичну допомогу надають 793 лікарі, з них: лікарі загальної практики/сімейні лікарі – 396 (50%), терапевти дільничні - 191(24%), педіатри дільничні – 206 (26%). 

Пріоритетним залишається розвиток сімейної медицини. В області зросла кількість сімейних лікарів, і забезпеченість ними населення становить 3,0 на 10 тис. (2013 рік – 2,8). 

Відповідно до Перспективного плану підготовки лікарів загальної практики-сімейних лікарів  у 2013 році підготовлено на курсах первинної спеціалізації із загальної практики-сімейної медицини 62 лікарі, у 2014 році завершать підготовку на курсах 52 особи.
         У 2014 році зараховано в інтернатуру  на бази стажування Хмельницької області 93 випускники вищих медичних навчальних закладів, що навчались за державним замовленням, з них 46 (майже 50%) - за спеціальністю «загальна практика – сімейна медицина». Усього в інтернатурі за держзамовленням навчається 217 випускників, в т.ч. за спеціальністю «загальна практика – сімейна медицина» 103 особи. 

         Таким чином, модернізація та розширення первинної медичної допомоги в області  є одним із важливих завдань реформування галузі та потребує подальшого розвитку.
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