І Н Ф О Р М А Ц І Я

про виконання  у II півріччі  2014 року делегованих повноважень відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні"

виконкомами сільських та селищних рад району.

Виконкомами селищних, сільських рад району здійснювались заходи по реалізації делегованих повноважень, передбачених Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні".


Аналіз інформацій, поданих до райдержадміністрації показав, що сільські, селищні голови, секретарі рад в своїй роботі не в повній мірі використовують права щодо здійснення делегованих повноважень, передбачених Законом України.


Ст.27 „Повноваження у сфері соціально-економічного і культурного
                                       розвитку, планування та обліку". 
У відповідності із ст.27 п.б.2 на виконавчі комітети покладено повноваження щодо здійснення статистичного обліку громадян, які постійно або тимчасово проживають на підлеглій території. Так, станом на 01.01.2015 року в районі проживає  27272  чоловік, з них сільське населення 18830 чол., міське –  8442 чол. 

Протягом II півріччя  2014 року народилось 140 чол., померло 224 чол., зареєстровано 68 одружень.

Ст.28  „Повноваження в галузі бюджету, фінансів і цін".

Щодо делегованих повноважень в галузі бюджету, фінансів і цін, то відповідно до чинного законодавства здійснюється контроль за дотриманням зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності. 

Вагомим джерелом надходження доходів є плата за землю. Питома вага зазначеного податку у загальній сумі доходів загального фонду складає 16,7 відсотки і збільшилась порівняно із питомою вагою у попередньому році на 0,2 відсотка. При затвердженому плані на відповідний період  2496,9 тис. грн. надійшло 3782,6 тис. грн. Перевиконання становить 1285,7 тис. грн.
Мобілізовано коштів до загального фонду в розрахунку на 1 жителя району в сумі 823,41 грн. Найбільший показник надходження доходів на 1 жителя по Лідихівській сільській раді – 585,47 грн., Новоставецькій сільській раді – 539,68 тис.грн., Волицькій сільській раді – 505,83 грн.,  Теофіпольській селищній раді – 493,64 грн., Борщівській сільській раді – 488,57 тис.грн.
За підсумками роботи 2014 року 22 сільських, 2 селищних та районний бюджет виконали планові призначення по доходах загального фонду затверджені на 2014 рік на 100 і більше відсотків.
До власних доходів спеціального фонду надійшло податків та зборів на суму 5721,2 тис. гривень.
Найбільш питому вагу у надходженні доходів спеціального фонду займає єдиний податок 46,7% та власні доходи 46,6%. Власних надходжень бюджетних установ надійшло 2657,8 тис.грн., що становить 113,6% до затверджених показників на відповідний період 2014 року, єдиного податку надійшло 2669,7 тис.грн., що становить 139,3,0 % до затверджених показників на 2014 рік.

Стаття 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" надає повноваження в галузі житлово-комунального господарства, побутового, торгівельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку.


У галузі житлово-комунального господарства виконкомом Теофіпольської селищної ради вирішувались питання щодо здійснення   контролю за вільним житловим фондом і обліком на отримання квартир. 


Станом на 01.01.2015 року на квартирному обліку у виконкомі селищної ради перебуває  105 чол.



Торговельним обслуговуванням населення району на даний час займається  278 об'єкта  торгівлі, з яких в сільській місцевості - 115. Крім того, в районі працює 47 об'єктів громадського харчування (кафе, бари), біля 230 підприємців району займаються індивідуальною торговельною діяльністю на ринку. Побудовано і функціонує  42 МАФи по вул.Макаренка смт Теофіполь.

Питання благоустрою та покращення санітарного стану підвідомчої території розглядалось на всіх засіданнях виконкомів сільських, селищних рад, проте ряд заходів через недостатнє фінансування залишились невиконаними. 
Так, у Базалійській селищній раді проведено поточний  ремонт доріг вул.Тітова та Кірова за кошти  ТОВ «Україна -2001» (22,0 тис.грн) ; проведено капітальний ремонт двох артсвердловин  реалізація  проекту "Місцевий розвиток орієнтований на громаду" використано коштів (98,2 тис.грн);   

За кошти Теофіпольської селищної ради проведено капітальний ремонт системи холодного водопостачання по вул.Леніна 73, використано 18,7 тис.грн.; проведено капітальний ремонт водогону на центральній площі (17,3 тис.грн) ; капітальний ремонт водогону по вул. Щорса (87,2 тис.грн);  капітальний ремонт житлового будинку по вул. Леніна 60, частковий ремонт житлового будинку по вул.Щорса 25а (101,5 тис.грн);  реконструкція вуличного освітлення по вул. Подільській, вул. Баюка (3,4 тис.грн);  проведено ремонт та утримання автомобільних доріг селищною радою (926,6 тис.грн).
Проведено капітальний ремонт дороги по вул. Заводській    с. Кривовілька  (132,0тис.грн.), в Гаврилівській сільській раді висипано дорогу із сипучих матеріалів за бюджетні та спонсорські кошти (176,5тис.грн.) капітальний ремонт дорожнього покриття в с.Святець по вул. Комсомольській (70,4тис.грн.).

Поточний ремонт дорожнього покриття проведено в с. Волиця-Польова по  вул.Садовій  та вул. Набережній (23,5 тис.грн), с. Немиринці по вул. Травневій та вул. Садовій  (20,7 тис.грн), по вул.  Набережній в с.Котюрженці (15,1тис.грн.) с.Троянівка вул.Загребельна (22,3 тис.грн.), вул. Лозова с.Михнівка (24,6тис.грн.), с. Борщівка по вул. Набережна та  вул. Спортивна (3,8 км) (16,8 тис.грн.); с.Бережинці по вул. Польовій (17,9 тис.грн), с.Великий Лазучин по вул. Набережна та вул. Польова с.Малий Лазучин (19,8 тис.грн), також проведено грейдерування  доріг с. Малий Лазучин по вул. Шкільна та вул. Садова (5,1 тис.грн), с. Кунча по вул. Пархоменка та вул. капітана Данилюка (45,8тис.грн.), відремонтовано частину вулиці лейтенанта Попружного за кошти  ФГ "Кунчанське" (30,0 тис.грн.).

 Проведено реконструкцію водопроводу в с.Медисівка  (545,2 тис.грн.), . 

Також проведено благоустрій сіл та ремонт асфальтових доріг  с.Поляхова та с.Романів за кошти СТзОВ «Нива»  використано коштів (274,8тис.грн.). Проведено висипання вул. Миру в с.Вовківці та  вул. І.Г.Коновалова, вул.. Радянської  та Набережної в с.Човгузів за бюджетні та позабюджетні кошти в сумі (73,5тис.грн.).
З метою створення комфортних умов для перебування населення під час темної пори доби відновлено нічне освітлення в с.Котюрженці на що витрачено коштів (30,3 тис.грн); також зроблено реконструкцію вуличного освітлення по вул.Подільська, вул.Баюка смт Теофіполь (3,4 тис.грн.).


Пасажирські перевезення в районі здійснюють 8 приватних перевізників (автобуси) та 40 підприємців (послуги таксі). Послуги по вантажним перевезенням надають 64 приватні підприємці. 

Ст.32. „Повноваження у сфері освіти, охорони здоров'я, культури,
фізкультури і спорту".


В районі функціонує 78 закладів освіти. Серед них 33 загальноосвітніх школи, 33 дошкільних навчальних закладів, 2 позашкільних навчальних заклади. Всі заклади освіти належать до комунальної власності районної ради.
Школи повністю укомплектовані кадрами. Навчально-виховний процес забезпечують 706 педагогічних працівників. З них 607 (84%) працюють у загальноосвітніх, 108 (15%) у дошкільних, 19 (2,7%) у позашкільних навчальних закладах. Всі діти шкільного віку охоплені навчанням.

На сьогодні в районі функціонують 33 дошкільних навчальних закладів (місто - 4, сільська місцевість - 30).У цих закладах здобувають дошкільну освіту 1047 дітей (по місту – 448 дітей, у сільській місцевості - 599).

Процент охоплення дітей дошкільною освітою становить по району в цілому - 96%, по місту - 100%, по селу - 93,6% .

Протягом липня серпня проведено поточний ремонт усіх шкіл району та дитячих садків. На ремонти залучено близько 600 тис.грн. позабюджетних коштів.
Всі загальноосвітні школи і ДНЗ розпочали навчальний рік в належних умовах: проведено поточні ремонти всіх приміщень, впорядковано пришкільні території, спортивні та дитячі майданчики.

З метою покращення матеріально-технічної бази у дошкільні навчальні заклади району протягом 2014 року було придбано товарів на суму 547491,21 грн., з них 535633,21 грн. бюджетні кошти, 11858-спонсорські та батьківські кошти; проведено поточні ремонти приміщень на суму 203717 грн. (173097 грн. – бюджетні кошти, 30620 грн. – спонсорські та батьківські кошти). За рахунок коштів спеціального фонду проведено видатки розвитку в сумі 296,8 тис.грн., в тому числі: Теофіпольською селищною радою в сумі 266,5 тис.грн. на  придбання меблів для спальні,  електроприладів  – 105,6 тис.грн,,  часткове проведення капітального ремонту дитячого садка «Білочка»  - 160,9 тис.грн.; Волице–Полівською сільською радою –  13,7 тис.грн., на придбання комп’ютера та  комплект меблів.; Волицькою сільською радою – 1,4 тис.грн. –  виготовлення проектно – кошторисної документації на капітальний ремонт дитячого садка; Святецькою сільською радою – 10,3 тис.грн. на придбання газового котла; Шибенською сільською радою – 4,9 тис.грн. на придбання електричної плити.

У 2014 році на харчування дітей спрямовано кошти загального фонду – 742,4 тис.грн., кошти спеціального фонду – 359,0 тис.грн. Вартість харчування 1 дітодня за рахунок загального фонду становить 8,58 грн., за рахунок спеціального фонду – 5,78 грн. Загальна вартість харчування 1 дітодня в 2014 році становила 14,36 грн.

Станом на 01.01.2015 року на обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває 88 дітей, з яких 63 - дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 25 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Службою у справах дітей спільно з Теофіпольським РВ УМВС України в області проведено 34 профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал». Виявлено 30 дітей, яких поставлено на облік в службу як таких, що опинилися в складних життєвих обставинах.

Одним із головних чинників розвитку фізичної культури та спорту в сільській місцевості є наявність спортивних споруд. На сьогодні в населених пунктах району нараховується 2 стадіони, 20 спортивних залів, 17 футбольних полів, 37 майданчиків з тренажерним обладнанням та понад сотню відкритих спортивних площадок. Багато спортивних споруд потребує ремонту, але в деяких проведено косметичні та поточні ремонти. 

Так у с.Новоставці проведено поточний ремонт спортивного залу використано коштів на суму  (2,5 тис.грн). Введено в експлуатацію спортивний зал Колісецької ЗОШ І-ІІІ ст. (50,0 тис.грн.).

Медичне обслуговування населення району здійснює центральна районна лікарня, Базалійська районна лікарня, 1 лікарська амбулаторія, 4 амбулаторії сімейного лікаря, 41 фельдшерсько-акушерських пункти та 2 пункти прийому хворих. 

Приміщення ФП рішенням сесії районної ради передано на баланс центральної районної лікарні. Технічний стан ряду приміщень закладів охорони здоров'я у сільській місцевості (ФП) потребує кращого. Так проведено капітальний ремонт ФП в с.Колісець на що витрачено (58,0
тис.грн).

В районі  діє 21 сільський будинок культури, 26 сільських клубів, 36 сільських  бібліотек, 10 недержавних музеїв. В клубних формуваннях приймає участь понад 2000 учасників. Працюють 3 народні аматорські колективи: духові оркестри Шибенського та Турівського сільських будинків культури, фольклорний колектив «Розмай» Кунчанського сільського будинку культури.
Проведено поточні ремонти в Теофіпольському міському будинку культури (заміна покрівлі на металопрофіль, 45 вікон та 3 дверей) використано коштів (366,8 тис.грн.).
В Шибенському сільському будинку культури зроблено заміну вікон на металопластикові (7 вікон і 1 двері-16,8 тис. грн.); в  Гаврилівському сільському будинку культури здійснена заміна вікон (8 шт.) на суму 23,2 тис.грн. (бюджетні кошти); в Човгузівському сільському будинку культури проведено заміну 7 вікон на суму 17,8 тис.грн. (бюджетні кошти).

Проведено косметичні та поточні ремонти пам'ятників на суму 11 тис. 192 гри., з них: 5 649 (бюджетні), 5 543 (позабюджетні). 
Станом на 01.01.2015 року установами культури надано платних послуг на суму -183,3 тис.грн.
В книжковий фонд центральної бібліотечної системи надійшло 841 примірник книг на суму 29 тис. 790 грн.: з них у міські філіали - 65 примірників на суму 4519 грн. ., у сільські філіали - 560 примірники на суму 14968 грн.


Всього використано коштів на поповнення коштів 47,7 тис.грн., з них на підписку періодичних видань -15,6 тис.грн.  

Ст. 33. „Повноваження у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища".
Виконкоми сільських, селищних рад району здійснювали повноваження у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища. 

У процесі роздержавлення та приватизації земель у Теофіпольському районі набули право на земельну частку (пай) 15851 громадянина, в тому числі 15734 громадян отримали сертифікати на право на земельну частку (пай).

15836 громадянам оформлено державні акти на право власності на  земельні ділянки.

Реформування земельних відносин на селі дало можливість 13339 громадянам оформити орендні відносини з господарствами ринкового типу на загальну площу 32,01 тис.га. і отримувати майже 18,7 млн.грн. орендної плати.

Орендна плата за паї в 100 % договорів складає не менше  3% їх вартості. Середня орендна плата за 1 пай склала 1402,3 грн.

Протягом  2014 року вживались ряд заходів по прискоренню роботи по переоформленню спадщини з невитребуваних паїв. Станом на 01.01.2015 року не проведена заміна 117 сертифікатів на право на земельну частку (пай) на державні акти лише громадян, що вибули та проживають в іншій місцевості, та що не оформили спадщини з померлих громадян, всі вони знаходяться на зберіганні у відділі Держземагентства в Теофіпольському районі. 

Продаж земельних ділянок та отримання одноразового доходу від цього сприяє прискоренню економічного зростання регіону, зменшенню витрат на обслуговування боргу місцевих влад, збільшенню надходжень до бюджету всіх рівнів. Станом на 01.01.2015 рік в районі продано 92 земельні ділянки несільськогосподарського призначення із земель державної власності. Загальна площа проданих земельних ділянок становить 14,02 га, вартість 1596,89 тис.грн. 

Додатковим резервом для наповнення бюджету різних рівнів є  передача в оренду земельних ділянок громадянам для випасу худоби індивідуального сектору. Як показали перевірки, дані ділянки малопродуктивні, ніякі роботи по їх покращенню не проводяться, не встановлено збір за користування цими землями. Даних земель на території району нараховується 2486,1 га.

Протягом 2012-2014 років в 53 населених пунктах району проведено повторну грошову оцінку, з них у 2014 році с. Червоне. Необхідно відмітити, що в жодній сільській раді не сформовано перелік земельних ділянок,  які   можна було б продати на аукціоні.

Питання використання коштів, які надійшли від втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва неодноразово піднімались перед сільськими, селищними радами. Станом на 01.01.2015 рік  на рахунках Волицеполівської та Новоставцівської сільських рад знаходяться відповідно 0,872 та 1,153 грн.

Ст.34. „Повноваження у сфері соціального захисту населення".
За II півріччя 2014 року  комісією з питань надання населенню житлових субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям в окремих випадках, призначено:субсидію- 8 сім’ям; державну соціальну допомогу- 112 сім’ям. Відмовлено в призначенні соціальної допомоги – 1 сім’ї.


Відповідно до проведеної роботи за II півріччя 2014 року спрямованої на підтримку незахищених верств населення, відділом обробки документів 580 сім'ям призначено допомогу відповідно до Закону України ”Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям”. 

Згідно Закону України ”Про державну допомогу сім'ям з дітьми” з початку 2014 року  призначено допомогу 1567 сім’ям, порівнюючи  з 2013 роком кількість одержувачів зменшилася на 648 сімей, сума призначеної допомоги зменшилася, якщо за відповідний період минулого року було призначено допомоги на  суму 20098,5 тис.грн., то в 2014 році на суму 19939,5 тис.грн.

В управлінні соціального захисту населення на обліку перебуває 2 прийомні сім’ї, в яких виховується четверо дітей. Станом на 01.01.2015 року прийомним сім’ям нараховано та виплачено  соціальної допомоги  та грошового забезпечення на загальну суму 116,9 тис. грн. 

На обліку в управління перебуває 68 сімей, яким призначено щомісячну адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції. Станом на 01.01.2015 року 63 сім’ям виплачена допомога на суму 157,6 тис.грн.

Станом на 01.01.2015року головним державним соціальним інспектором було проведено обстеження  451 сім’ї, з них перевірено 281 сім’ю на цільове використанням допомоги при народженні  дитини,  одній сім’ї одноразова допомога була припинена - нецільове використання коштів. 
На фіксованому ринку праці  в звітному періоді спостерігалося  зменшення кількості безробітних, які скористалося послугами районної служби зайнятості в порівнянні з попереднім 2013 роком на 5,5 %. Всього на обліку в звітному році перебувало  2709 чол. (в попередньому році 2866)  Основним джерелом формування зареєстрованого  ринку праці району стали особи, які були звільнені з підприємств, установ, організацій за згодою сторін та в зв'язку із закінченням строку договору. Вони становлять 81,7%.

Станом на 1 січня 2015 року на обліку перебували 1001 безробітний, з них допомогу по безробіттю отримували 854 особи. Середній розмір допомоги по безробіттю у грудні 2014 року становив 942 грн. Із загальної кількості безробітних 42,2% складали жінки,  39%  – молодь віком до 35 років, кожен третій - особа, яка має додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванні. В звітному періоді на 2 %  зросла питома вага безробітних, які проживають  у сільській місцевості.  
У базі даних районної служби зайнятості в 2014 році налічувалася 1200 вакансій, що на 1 % менше ніж у  минулому році. Інформацію про вільні робочі місця  надали 111 роботодавців району. Рівень укомплектування вакансій становив 98,7%, середня тривалість укомплектування становила 5 днів.
Кількість вакансій станом на 1 січня  2015 року становила 6 одиниць,  у середньому на одну вакансію претендувала 167 осіб.

            За звітний період активними формами сприяння зайнятості (працевлаштування, навчання, участь в громадських роботах) охоплено 1859 безробітних, що становить 68,6% до ринку праці. (За 2013 рік цей показник становив 1795 осіб або 62,6%). Із них працевлаштовано 1233 особи, рівень працевлаштування становить 45,5% від числа безробітних, які звернулися за сприянним в працевлаштуванні.( В минулому році – 44,7%). 15 безробітних започаткували власну справу за сприяння служби зайнятості. Крім того протягом 2014 року працевлаштовано 11 осіб, які перебували на обліку та не мали статусу безробітного.  

Протягом звітного періоду проходили навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 315 безробітних (11,6% до загальної кількості безробітних, що перебували на обліку), з них 99% навчалися за конкретними замовленнями роботодавців.  Закінчили навчання 278 безробітних та всі вони працевлаштовані у звітному періоді за направленнями служби зайнятості. 
Суттєвим фактором підтримки безробітних в період пошуку постійного місця роботи є організація оплачуваних громадських та тимчасових робіт. У звітному періоді до участі в тимчасових  роботах залучено  267 безробітних за рахунок коштів підприемств (10% до ринку праці). За рахунок коштів Фонду ЗДССнВБ та місцевих бюджетів в громадських роботах взяли участь лише 44 безробітних, які працювали в Кунчанській,  Човгузівській, Новоставецькій сільських та Базалійській і Теофіпольській селищних радах. В решті сільських рад такі роботи не проводились через відсутність коштів в місцевих бюджетах на ці цілі. 


Ст.38. „Повноваження щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян".

Протягом 2014 року на території району працівниками Теофіпольського РВ УМВС України в Хмельницькій області зареєстровано 1533 заяви та повідомлень, з яких 348 з ознаками кримінального правопорушення.

Дільничними інспекторами міліції розглянуто 1266 повідомлень та звернень громадян, виявлено та задокументовано 725 адміністративних правопорушення. 

Щодо вчинення злочинів по населених пунктах району, то найбільше їх скоєно на території Теофіпольської (29) та Базалійської селищної (8), Святецької (8), Поляхівської (8), Новоставецької (7), Волицької (7)  і Шибенської (7) сільських рад. Це свідчить, що не в повній мірі використовуються всі форми взаємодії із залучення громадськості та громадських помічників дільничних інспекторів міліції в сільській місцевості до охорони правопорядку та профілактичної роботи.

За звітний період до сільських, селищних рад району надійшло 1807 звернень від мешканців району, що на  82 звернень менше, ніж у  2013 році, на особистому прийомі побувало 1630 громадянина. За результатами розгляду 1320 звернень вирішено позитивно, по решту зверненнях дано роз'яснення. 

Найчастіше у своїх звернення громадяни порушують питання аграрної політики та земельних відносин-520, питання соціального захисту-310, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку-380, комунального господарства-597.

Відділ організаційно-кадрової роботи апарату райдержадміністрації
