                          До уваги   майстрів з перукарського мистецтва. 
Теофіпольська районна державна адміністрація інформує: за повідомленням Мінекономрозвитку Українським союзом об'єднань, підприємств і організацій побутового обслуговування населення та компанією "ЕкспоЮгСервіс", за погодженням з Одеською міською радою 13-14 листопада 2014 року в м. Одеса заплановано проведення XVII Всеукраїнського чемпіонату з перукарського мистецтва "Чарівна зачіска 2014" (далі – Чемпіонат).

Зазначений захід традиційно організовується з метою розвитку перукарських послуг, вдосконалення професійної майстерності перукарів та підвищення культури і якості побутового обслуговування населення.
Чемпіонат проводиться в особистому і командному заліках. В рамках чемпіонату передбачені конкурси:

- з перукарської майстерності в жіночій та чоловічій номінаціях (дорослі та юніори);

- в номінації "Модний образ" за темою "Алегорія миру";

- з декоративної косметики: молодіжний конкурс за темою "Ранкова паморозь", фантазійний макіяж та боді-арт за темою "Зодіакальне коло" та новий конкурс з віражу "BUSINESS LOOK" за темою "Lady in red";
- з манікюру та моделювання нігтів (акрилові) та арт-дизайну нігтів (об'ємний).

Під час Чемпіонату будуть також проведені:
- майстер-класи та шоу-показ зачісок провідних майстрів перукарської справи та салонів краси України;

- спеціалізована виставка-продаж обладнання, інструментів та парфюмерно-косметичних товарів для перукарень.
За детальною інформацією щодо проведення та участі у XVII Всеукраїнському чемпіонаті з перукарського мистецтва "Чарівна зачіска 2014" звертатися до оргкомітету: Укрсоюзсервіс, e-mail: ukrsouzservis@bigmir.net, тел. (044) 226-30-34, факс (044) 521-22-34.
           Бажаючих прийняти участь у Чемпіонаті, просимо повідомити  у відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації за тел. 3-05-95 до 03.10.2014року.
