	З 28.10. громадяни мають можливість
 подати електронне звернення
Теофіпольське відділення Красилівської ОДПІ доводить до відома, що з 28.10.2015 року набрала чинності нова редакція статті 5 Закону України «Про звернення громадян», згідно якої письмове звернення може бути надіслане з використанням мережі Інтернет, засобів електронного зв’язку (електронне звернення).

Водночас повідомляємо, що у зверненні має бути зазначено прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання громадянина, викладено суть порушеного питання, зауваження, пропозиції, заяви чи скарги, прохання чи вимоги. В електронному зверненні також має бути зазначено електронну поштову адресу, на яку заявнику може бути надіслано відповідь, або відомості про інші засоби зв'язку з ним. Застосування    електронного цифрового підпису при надсиланні електронного звернення не вимагається.

Таким чином, електронне звернення, якщо воно надсилається без використання електронного цифрового підпису, повинно мати вигляд скан-копії та/або фото копії.        

Громадяни можуть викласти своє звернення до органу фіскальної служби через  використання мережі Інтернет, засобів електронного зв’язку на поштову скриньку zvernennya@sfs.gov.ua, яка розміщена на офіційному веб-порталі ДФС у розділі Головна>Діяльність>Звернення громадян>Реєстрація звернень.

Адреса електронної поштової скриньки Теофіпольського відділення Красилівської ОДПІ для опрацювання поданих громадянами письмових звернень в електронному вигляді відповідно до вимог статті 5 Закону: km.official2217@sfs.gov.ua
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