 ІНФОРМАЦІЯ
про соціально-економічний стан та
суспільно-політичну ситуацію в Теофіпольському районі

за 9 місяців  2015 року.
Протягом 9 місяців  2015 року робота управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації була спрямована на реалізацію державної регіональної політики, виконання положень Конституції України, вимог Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, державних і районних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.

Протягом 9 місяців 2015 року було проведено 9 засіданнь колегії райдержадміністрації, на яких було розглянуто 23  запланованих  та 1 додатково винесене  питання на розгляд засідання колегії.

По результатах обговорення прийнято 20 розпоряджень голови райдержадміністрації та 3 протокольних рішення.

Всього ж за 9 місяців 2015 року видано  розпорядження  з питань економіки, матеріального виробництва, роботи агропромислового комплексу і земельних питань, бюджету, фінансів, цін, питань гуманітарної сфери та соціальної політики, організаційно-кадрового забезпечення, благоустрою території, питань розвитку культури та інші.   
На підставі Конституції України  та повноважень, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” районна державна адміністрація спільно з районною радою проводить роботу щодо виконання  Законів України, Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших нормативних актів центральних та місцевих органів влади. Так, у звітному періоді в порядку контролі було розглянуто  хід виконання 9 Законів України; 8 Укази Президента України; 5 постанову Кабінету Міністрів України; 1 розпорядження Кабінету Міністрів України. 


З метою інформування населення про найважливіші суспільно-економічні новини життя країни, району проведено 9 днів райдерж-адміністрації в населених пунктах району та 9 єдиних днів інформування населення.    

З метою підвищення ефективності роботи службовців юридичним відділом апарату райдержадміністрації проведено 9 навчань з державними службовцями апарату райдержадміністрації та її структурних підрозділів.

Протягом звітного періоду відбулося 1 навчання з кадровим резервом для державної служби.

Сприяє вирішенню соціально-економічних проблем населення району організація виїзних прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації.

З метою інформування громадян району про їх права і свободи, а також надання безкоштовної правової допомоги населенню в райдержадміністрації діє „Громадська приймальня".  


У вирішенні проблем соціально-економічного розвитку району державна адміністрація, її управління та відділи тісно співпрацюють з районною радою, її постійними комісіями, сільськими та селищними радами.   
 Районний  бюджет
За 9 місяців 2015 року до загального фонду бюджету району надійшло доходів в сумі 105234,0 тис.грн., що становить 67,7 відсотки до  показників затверджених місцевими радами на 2015 рік та 101,1 відсоток до планових показників затверджених на звітний період.
Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 15656,8 тис. грн. або 17,5%, за рахунок збільшення податкових надходжень на суму 7612,5 тис.грн., надходжень офіційних трансфертів на суму 8044,3 тис.гривень. 

Базової  дотації з державного бюджету надійшло 3784,3 тис. грн., що становить 100,0% до призначень 9 місяців 2015 року. Стабілізаційної дотації надійшло в сумі 1396,8 тис.грн. або 100,0 % до призначень на відповідний період поточного року.

Субвенції з державного бюджету надійшло 75983,3 тис. грн., що становить 98,3% до призначень звітного періоду та субвенції з обласного бюджету 26,9 тис. грн. або 100% до затверджених показників на поточних період.
Власних доходів без врахування обсягу міжбюджетних трансфертів надійшло 24042,7 тис.грн. при затвердженому плані 21597,8 тис.грн., перевиконання становить 2444,9 тис.гривень. До відповідного періоду минулого року надходження власних доходів загального фонду бюджету району збільшились на 46,3 відсотка.

Одним з основних джерел наповнення доходної частини бюджету району є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого в загальній сумі надходжень становить 49,7 відсотка. Надходження цього податку за 9 місяців поточного року становить 11961,7 тис. грн. при затверджених показниках на відповідний період 11946,9 тис. грн., тобто план виконано на 100,1 відсотки. У співставних умовах (60%), темп росту до відповідного періоду 2014 року становить 115,1%, або 1566,4 тис.грн.  (2015 р. – 11961,7 тис.грн., 2014 р.- 10395,3 тис.грн.).
Вагомим джерелом надходження доходів є плата за землю. Питома вага зазначеного податку у загальній сумі доходів загального фонду складає 18,2 відсотка і збільшилась порівняно із питомою вагою у попередньому році на 0,1 відсотка. Надходження орендної плати за землю за січень - вересень 2015 року становлять 3633,5 тис.грн., земельного податку – 746,1 тис. гривень. Збільшення надходжень плати за землю до відповідного періоду минулого року пояснюється: 1)застосуванням у 2015 році коефіцієнта індексації -1,249. Найбільше зростання спостерігається по ПАТ "Теофіпольський цукровий завод" (+160,4 тис.грн.), ТОВ Святець (+76,1 тис грн.); 2)приведенням у відповідність діючому законодавству орендної плати, шляхом поданням податкових декларацій по орендній платі на 2015 рік, де розмір орендної плати становить 3%; 3) сплатою орендної плати згідно заключених договорів оренди землі (від 11.07.2014 року, 09.09.2014 року, 02.10.2014 року, ПРАТ "ЗЕРНОПРОДУКТ МХП" + 542,0 тис.грн. до відповідного періоду минулого року; 4) укладенням 30.05.2015 року договорів оренди землі громадянином Лейві В.Л. (загальною площею 56,0 га.) та СТОВ "Волиця" (загальною площею 25,0 га). 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки  надійшов в сумі 74,0 тис грн., що на 59,8 більше надходжень відповідного показника минулого року. Збільшення темпу росту надходжень до відповідного періоду минулого року пояснюється запровадженням податку на нерухоме майно, відмінного від земельної ділянки, сплаченого юридичними особами, які є власниками об'єктів нежитлової нерухомості ККД 18010400 (+61,2 тис.грн.). 

Протягом звітного  періоду до бюджету Теофіпольської селищної ради надійшло 45,9 тис.грн.  транспортного податку з юридичних осіб.  Дані кошти надійшли від ТОВ "Україна 2001" (12,5 тис.грн.), ПАТ "Теофіпольський цукровий завод" (8,4 тис.грн.), ТзОВ "Полівер" (12,5 тис.грн.), ТзОВ "Подільське"(12,5 тис.грн.).

Єдиного податку за поточний період надійшло 5650,5 тис.грн., що становить 313,0% до надходжень відповідного періоду минулого року. Порівняно  з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 3845,3 тис. гривень. Збільшення темпу росту надходжень до відповідного періоду минулого року пояснюється: 

1)запровадженням з 01.01.2015 року єдиного податку з виробників сільськогосподарської продукції (ККД 18050500) + 3280,5 тис.грн. ; 

2) збільшенням загального сукупного доходу 3 групи платників єдиного податку (Шведа В.П. - 193,2 тис.грн., Бомащук В.Й. - 157,9 тис.грн.; Марценюк А.Г. -39,6 тис.грн., Главацький Ю.П. - 30,8 тис.грн., Кравчук А.C. - 30,9 тис.грн., Тєнєнєв М.М. - 25,7 тис.грн., Чернюк В.Б. - 14,7 тис.грн.); 

3) збільшенням надходжень по єдиному податку з юридичних осіб, а саме: ТОВ "Білий ключ" +37,8 тис.грн., ТОВ "Теофіпольсільбуд" +38,2 тис.грн.

По державному миту надходження становлять 73,8 тис. грн. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 39,9 тис. гривень. Збільшенню надходжень сприяло внесення змін до бюджетного законодавства, відповідно до яких з 01.01.2015 року до місцевого бюджету зараховуються 100% державного мита.

Надходження екологічного податку становлять 85,1 тис.грн., або 147,6% до відповідного періоду минулого року. Збільшення надходжень екологічного податку пояснюється тенденцією до збільшення викидів та скидів відходів бюджетоутворюючими підприємствами району ПАТ «Теофіпольський цукровий завод» (+ 22,1 тис.грн.) та ПрАТ «Зернопродукт МХП» (+ 6,9 тис.грн.)  .

За звітний період 2015 року до бюджету району надійшли: рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів – 20,3 тис.грн., податок на прибуток підприємств – 82,1 тис.грн., акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 1518,6 тис.грн., збір за місця для паркування транспортних засобів – 7,2 тис.грн., збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності,  що справлявся до 1 січня 2015 року – -0,1 тис.грн., частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань – 19,0 тис.грн., плата за надання адміністративних послуг – 110,3 тис.грн., надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності – 5,0 тис. грн. та кошти від реалізації без хазяйського майна на суму 3,3 тис.грн., інші 6,3 тис. гривень. 

Мобілізовано коштів до загального фонду в розрахунку на 1 жителя району в сумі 883,9 гривень. Найбільший показник надходження доходів на 1 жителя по В.Лазучинській сільській раді – 786,0 грн., Новоставецькій сільській раді – 759,2 грн., Теофіпольській селищній раді – 517,3 грн., Бережинецькій сільській раді – 502,1  гривень.

За підсумками роботи 9 місяців 2015 року усіма радами базового рівня та районним бюджетом виконано планові призначення по доходах загального фонду затверджені на відповідний період 2015 року на 100 і більше відсотків.

Станом на 1.10.2015 року сума заборгованості без врахування банкрутів,  до зведеного бюджету району складає 7773,7 тис.грн., в тому числі до державного бюджету –  6954,5 тис. грн. (89,5%), місцевого –  819,2 тис. гривень. (10,5%). Найбільшу питому вагу в загальній сумі податкового боргу до місцевого бюджету займає плата за землю – 320,1 тис.гривень (39,1%) та податок на прибуток  – 303,7 тис.грн.  (37,1%). 

До доходів спеціального фонду надійшло податків та зборів на суму 4870,1 тис. гривень.
Пенсійне забезпечення
Робота управління Пенсійного фонду України в Теофіпольському районі протягом 9 місяців 2015 року спрямовувалась на продовження реалізації соціальних реформ, направлених на підвищення стандартів життя, зростання ефективності та стабільності соціального захисту пенсіонерів.

Потреба на виплату пенсій та допомог по управлінню за січень - вересень поточного року склала 114881,0 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року потреба збільшилась на 1359,5 тис.грн. або на 1,20%.

На обліку в управлінні перебуває 9965 пенсіонерів, що на 26 чол. менше ніж станом на 01.10.2014 року. Пенсія виплачується 9695 особам.

За 9 місяців 2015 року з усіх джерел фінансування до Пенсійного фонду в Теофіпольському районі надійшло 113530,93 тис.грн., що на 2371,20 тис.грн., або на 2,30% більше до відповідного періоду минулого року.

Забезпеченість власними коштами станом на 01 жовтня 2015 року склала 37,79% ( + 0,47% до відповідного періоду минулого року).

Одержують пенсію через вкладні рахунки в установах банку 4041 пенсіонерів, що складає 41,7% до загальної кількості пенсіонерів яким виплачена пенсія. Економія коштів склала 759,45 тис.грн. (+ 6,08 тис.грн. до відповідного періоду минулого року).

Станом на 01.10.2015 року середній розмір пенсії склав 1374,13 грн. Порівняно з відповідним періодом минулого року він зріс на 116,39 грн.( або на 9,25%).

За січень - вересень 2015 року призначено 322 нові пенсійні справи та проведено 1963 індивідуальних перерахунків пенсій з різних причин та 9659 - масових.

Надходження власних коштів за 9 місяців 2015 року склали 43414,2 тис.грн. (104,1%доведеного планового завдання), з яких 42676,5 тис.грн. (98,3%)– частина єдиного внеску, розподілена на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування; 737,7 тис.грн. (1,7%) – кошти, адміністрування яких здійснюється управлінням Фонду району, доведене  планове завдання з яких виконано на 121,0%. Темпи росту власних надходжень до відповідного періоду минулого року склали 102,5%.

Станом на 01.10.2015 року загальний борг до управління складає 248,1 тис.грн. Загальну суму боргу до початку року збільшено на 28,1 тис.грн., або на 12,8%. Недоїмка із сплати страхових внесків економічно - активних платників відсутня. Аналіз заборгованості в розрізі основних галузей виробництва району свідчить, що 106,2 тис.грн., або 42,8% в загальній сумі боргу займає борг підприємств житлово - комунальнального господарства (Базалійський ККП). Протягом поточного року заборгованість залишилася без змін. Станом на 01 жовтня 2015 року заборгованість по платежах до Пенсійного фонду України сільськогосподарських товаровиробників району становить 137,3 тис.грн. (55,3%% в загальній сумі боргу).

На 01.10.2015 року сума заборгованості по сплаті страхових внесків до ПФУ 2 фізичних осіб - приватних підприємців становить 4,6 тис.грн.(1,9% в загальній сумі боргу).

Станом на 01.10.2015 року 1 приватний підприємець спрощеної системи оподаткування не сплатив страхові внески за III та IV квартали 2010 року в сумі 1,44 тис.грн. Спеціалістами управління проводилась робота із стягнення несплачених сум боргу. Так, станом на 01 жовтня 2015 року на виконані у відділі ДВС знаходяться 1 вимога на суму 1,44 тис.грн. В 2015 році від даної категорії страхувальників в рахунок погашення боргу за ІІІ - IV кв. 2010 р. надійшло – 1,05 тис.грн. За 2011 - 2012 роки станом на 01.10.2015 року 4 приватних підприємців спрощеної системи оподаткування не сплатили єдиний соціальний внесок в сумі 9,51 тис.грн. та за I квартал 2013 року 1 приватний підприємець – в сумі 1,19 тис.грн. На виконані у відділі ДВС знаходяться 2 виконавчі листи на суму 4,01 тис.грн. та 3 вимоги на суму 6,69 тис.грн.

Протягом січня - жовтня 2015 року управлінням проведено 11 позапланових перевірок платників страхових внесків щодо правильності нарахування та своєчасності сплати страхових внесків, що на 2 перевірки більше до відповідно періоду минулого року. В результаті проведених перевірок платників страхових внесків нараховано фінансові санкції в сумі 0,1 тис.грн., видано 8 приписів про усунення порушень щодо недостовірності відомостей, поданих до реєстру застрахованих осіб, та застосовано 2 адміністративні штрафи на суму 476 грн. Також спеціалістами управління проведено 22 перевірки щодо цільового використання коштів фонду виплатними об'єктами поштового зв’язку, установами, де особи перебувають на повному державному утриманні та 221 зустрічну перевірку підприємств, установ та організацій з питань обґрунтованості видачі документів для призначення (перерахунку) пенсій.

Управлінням Пенсійного фонду України в районі протягом 9 місяців  2015 року до суду подано 33 позовні заяви про стягнення заборгованості із відшкодування пільгових пенсій за Списком №2 на суму 35,54 тис.грн. Надходження коштів від позовної роботи становить 9,1 тис.грн. (ФГ "Подільська нива" – 2,5 тис.грн, відділом ДВС стягнуто заборгованість по пільгових пенсіях по ФГ "Рідний край" – 6,2 тис.грн. та ТОВ "Надія 2002"– 0,4 тис.грн.). В лютому місяці Теофіпольською ЦРЛ самостійно сплачено заборгованість по пільгових пенсіях в сумі 3,2 тис.грн., в березні – ФГ "Рідний край"– 0,7 тис.грн. Адміністративним судом в поточному році винесено 21 рішення про стягнення боргу на суму 36,41 тис.грн. До відділу державної виконавчої служби направлено для виконання 16 виконавчих листів на суму 63,40 тис.грн., а саме: ТОВ "Хлібороб" – 37,30 тис.грн., ТОВ "Гаврилівка 2007"– 14,73 тис.грн., ТзОВ "Мрія 97" – 8,80 тис.грн., ФГ "Рідний край" – 2,36 тис.грн. та ТОВ "Надія 2002"– 0,21 тис.грн. Станом на 01.10.2015 року на примусовому стягненні в органах ДВС перебуває 26 виконавчих документів щодо стягнення боргу із страхових внесків та єдиного внеску, постанов про адміністративну відповідальність та заборгованості із відшкодування пільгових пенсій на суму на суму 122,07 тис.грн., а саме: 6 вимог – 9,62 тис.грн., 20 рішень суду – 112,45 тис.грн. Надходження коштів за 9 місяців 2015 року від ДВС по виконавчих документах становить 11,90 тис.грн.( по єдиному соціальному внеску – 4,13 тис.грн., по страхових внесках 1,05 тис.грн., по адміністративних штрафах – 0,06 тис.грн. та по відшкодування заборгованості по пільгових пенсій – 6,66 тис.грн.), що на 16,17 тис.грн. менше, ніж у відповідному періоді минулого року.

Забезпечено належний рівень ведення Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування. Протягом січня – вересня 2015 року із Державного реєстру видано 1056 довідок, з них 1005 для призначення та перерахунку пенсій та 51 довідку  на запити застрахованих осіб. Загальна кількість виданих довідок в порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшилась на 79 та становить 93,0%, в тому числі кількість довідок для призначення та перерахунку пенсій збільшилася на 16 та становить 101,6% до виданих за 9 місяців 2014 року, на запити застрахованих осіб видано довідок на 95 менше що становить 34,9% до виданих за 9 місяців 2014 року.

За період січень - вересень поточного року до бази даних ІКІС ПФУ внесено відомості щодо 160 померлих осіб, відсоток внесених даних становить 44,3% до загальної кількості померлих осіб в районі. З початку впровадження  системи видачі свідоцтв про загальнообов’язкове державне соціальне страхування отримано від роботодавців 12476 заповнених анкет, які відправлено в центральне сховище для виготовлення страхових свідоцтв (в поточному році надійшло 25 анкет). Всього з початку впровадження отримано 12015 виготовлених свідоцтв, які передано застрахованим особам. В 2015 році страхові свідоцтва не надходили.

Станом на 01.10.2015 року користувачами Веб - порталу Пенсійного фонду України зареєстровано 56 осіб, в т.ч. 12 – в поточному році(з них 2 юридичні особи ).

За даними районного управління статистики та моніторингу управління соціального захисту населення, середня заробітна плата штатного працівника району у вересні 2015 року становить 2543,84 грн., що на 54,2 % вище мінімального рівня заробітної плати. Рівень заробітної плати у січні - вересні в районі становить 2400,62 грн., у порівнянні до відповідного періоду минулого року збільшився на 11,96 грн., або 0,5 %.

Згідно моніторингу статистичних даних найвищий рівень середньої заробітної плати з початку року у розрізі галузей спостерігався у: промисловості – 3231,99 грн.; державному управлінні – 3192,36 грн.; освіті – 2430,02 грн.

Заробітна плата у сільському господарстві з початку року становить 2297,78 грн., що на 2,1 % або на 46,28 грн. більше до заробітної плати за відповідний період 2014 року. Заробітна плата працівників сільського господарства у вересні поточного року склала 2326,40 грн., що на 70,40 грн. або 3,1 % менше ніж у вересні 2014 року.

Що стосується фонду оплати праці штатних працівників району то з початку 2015 року в порівнянні з відповідним періодом 2014 року, він зріс на 875,9 грн. або на 9 %. 

За звітний період  2015 року  комісією з питань надання населенню житлових субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям в окремих випадках, призначено державну соціальну допомогу та субсидію 150 сім’ям.

     Комісією по розгляду питань включення до Реєстру інформації про пільговиків прийнято рішення про надання пільг на житлово-комунальні послуги за місцем фактичного проживання   восьми багатодітним сім’ям. 


Відповідно до проведеної роботи за 9 місяців 2015 року, спрямованої на підтримку незахищених верств населення, відділом обробки документів 645 сім'ям призначено допомогу відповідно до Закону України ”Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям”. Порівнюючи з минулим роком кількість одержувачів збільшилася  на 216 сімей. Загальна сума  виплаченої допомоги становить 4655,3 тис. грн., що на 69 %  більше ніж в порівнянні до відповідного періоду минулого року.

Відповідно до Закону України ”Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам”  на обліку в управлінні соціального захисту населення  перебуває 426 осіб, визнаних інвалідами в установленому порядку. 

В управлінні соціального захисту населення на обліку перебуває 3 прийомні сім’ї, в яких виховується семеро дітей. Станом на 01.10.2015 року прийомним сім’ям нараховано та виплачено  соціальної допомоги  та грошового забезпечення на загальну суму 90,3 тис. грн. 

Одним із видів соціальної допомоги є безготівкова субсидія для відшкодування витрат на оплату ЖКП та субсидія готівкою для придбання твердого палива  та скрапленого газу. 

З початку року за призначенням субсидії на тверде паливо та скраплений газ звернулося 55сімей. Призначено субсидію 53 одержувачам на суму 62,4 тис.грн.  Профінансовано на суму 29,1 тис.грн.( в т.ч. 1,3 тис.грн. борги минулих років.)  Станом на 01.10.2015 року заборгованість становить 34,7 тис.грн. 

 За призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги з початку року звернулося 2909 сімей, з них призначено 2146 сім’ям. Загальна сума нарахованої субсидії на житлово – комунальні послуги становить 3752,0 тис.грн, а профінансовано на суму 3469,7 тис.грн.( в т.ч. 176,9 тис.грн. борги минулих років.) Станом на 01.10.2015 року заборгованість по субсидії на житлово – комунальні послуги становить 282,3 тис.грн.

Станом на 01.10.2015 року головним державним соціальним інспектором було проведено обстеження  420 сімей.

 Підготовлено на розгляд комісії - 150 справ. 

Здійснено 13 перевірок  підприємств, установ та організацій, щодо достовірності поданої інформації про доходи та майновий стан осіб, які звернулися за призначенням допомог, порушень не виявлено.

З метою регулярного контролю за правильністю надання соціальної допомоги та субсидій було здійснено вибіркові перевірки  450 справ.

На обліку в управлінні щодо забезпечення санаторно-курортними  путівками перебуває 150 особи, з них 21 ветерани війни та 129 інвалідів. 21 особу забезпечено санаторно-курортними путівками, що становить 14 % від загальної кількості потребуючих.


На обліку для забезпечення спец автотранспортом перебуває 60 інвалідів різних категорій, з них: 16 - інваліди війни (7-які брали участь у ВВ війні), 44 інваліди від загального захворювання та з дитинства.  Компенсацію на бензин та транспортне обслуговування виплачено 44 інвалідам на суму   11081,88 грн.  


За звітний період 2015 року за наданням одноразової матеріальної допомоги звернулося 16 інвалідів та малозабезпечених пенсіонерів.  Виплачено допомогу 3 інвалідам на суму 1425,00 грн.

На виконання постанови КМУ від 28.10.2004 року „Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною і учасників бойових дій” та Закону України „Про увічнення Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років” за рахунок обласного бюджету проведено безоплатне поховання одного учасника бойових дій.

На фіксованому ринку праці  в звітному періоді спостерігалося  незначне зменшення кількості незайнятого населення, яке скористалося послугами районної служби зайнятості в порівнянні до відповідного періоду минулого року на 4,2 %. Всього на обліку в звітному періоді перебувало  1872 чол. (в минулому році 1955). 

 
За цей період активними формами сприяння зайнятості (працевлаштування, навчання, участь в громадських та інших тимчасових роботах) охоплено 1466 безробітних, що становить 78,3% до ринку праці. Із них працевлаштовано 1045 осіб, рівень працевлаштування становить 55,8 % від числа безробітних, які перебували на обліку в службі зайнятості. ( В минулому році – 59,7%). 

         Для підвищення якості та конкурентоспроможності робочої сили  на ринку праці служба зайнятості велику увагу приділяє професійній підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації незайнятого населення. Протягом звітного періоду проходили навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 192 безробітних (10,3% до загальної кількості безробітних, що перебували на обліку), з них 176 навчалися за конкретними замовленнями роботодавців.  Закінчили навчання 148 безробітних з них 147 (99,3%) працевлаштовані за направленнями служби зайнятості, 1- працевлаштований самостійно.

Суттєвим фактором підтримки безробітних в період пошуку постійного місця роботи є організація оплачуваних громадських та тимчасових робіт. У звітному періоді до участі в тимчасових  роботах залучено  171 безробітний за рахунок коштів підприємств (9,1% до ринку праці). Такі роботи організовували сільськогосподарські підприємства району (ТОВ «Нива», ТОВ «Святець», ТОВ «Олійники», ФГ «Тріумф», ТОВ «Товариш», ТОВ «Рідна земля»)   по підготовці насіння та техніки до весняно-польових робіт.  За рахунок коштів Фонду ЗДССнВБ та місцевих бюджетів організовувались громадські роботи. За 9 місяців 2015 р. в них взяли участь 58 безробітних, які працювали в Кунчанській, Шибенській, Новоставецькій сільських та Теофіпольській селищній радах, де виконувались роботи по благоустрою та допоміжні роботи по ремонту дитячих садочків, інформування населення про порядок отримання субсидій. 

В звітному періоді центром зайнятості проводилась профорієнтаційна робота з незайнятим та зайнятим населенням. Охоплено такими послугами 4151 осіб, які отримали 8057 послугу, в тому числі учнівської молоді - 928 осіб, безробітних 1808 осіб.

Центром зайнятості проводиться відповідна робота щодо сприяння розвитку малого підприємництва. З метою мотивації безробітних до самозайнятості  проведено 18 семінарів «Як розпочати свій бізнес?» та  "Від бізнес-ідеї до власної справи" в яких взяли участь 146 безробітних.                      7 безробітних проходили навчання за професією «Підприємець-початківець». За 9 місяців 2015 року  15 безробітних відкрили власну справу за сприяння служби зайнятості, шляхом отримання одноразової виплати допомоги по безробіттю. 

З метою стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць в пріоритетних галузях економіки, працевлаштування на нові робочі місця осіб, які не здатні на рівних конкурувати на ринку праці службою зайнятості надається компенсація єдиного.  В звітному періоді такою послугою скористалися 8 роботодавців району, які працевлаштували 16 безробітних на нові робочі місця.

За ініціативою центру зайнятості укладено угоди щодо співпраці з питань зниження рівня безробіття з сільськими та селищними радами. Такі угоди дають можливість скоординувати напрямки  надання послуг центром зайнятості незайнятому населенню та роботодавцям в питаннях працевлаштування, професійного навчання, організації громадських робіт, підприємницької діяльності. 


Станом на 16.10.2015 року в стадії завершення збирання  сільськогосподарських  культур. По  району одержано 126,4 тис. тонн зерна  при середній урожайності 51,8 цнт. з га. Зокрема озимої пшениці одержано 63,2 тис. тонн,  урожайність  склала 58,0 цнт. з гектара, озимого ячменя 3,2 тис. тонн при середній урожайності  – 39,3 цнт. з гектара, 1,7 тис. тонн  гороху, урожайність 32,4 цнт., 37,7 тис. тонн ярого ячменя при урожайності 50,3 цнт., зібрано 1,8 тис. тонн гречки при середній урожайності 14,2 цнт.  з гектара, ярої пшениці та вівса отримано  відповідно по 39,5 та 42,2 цнт. з гектара. Продовжуються  роботи по збиранню кукурудзи на зерно, зібрано 41 відсоток , урожайність складає 62,0 цнт/га. Завершено збирання соняшнику, зібрано 2,4 тис. тонн при урожайності 31,7 ц/га.
В стадії завершення  збирання сої урожайність складає  23,2  ц/га.

На переробні підприємства вивезено 78,0 тис. тонн цукрових буряків при середній  урожайності по району  400,0 ц/га.

         Під урожай 2016 року  посіяно 2,2 тис. га  озимого ріпаку.
    Озимих зернових культур 11,6 тис. га з них: 10,6 тис. гектарів озимої пшениці, 850 га. озимого ячменю, 135 га. озимого жита. Проводиться робота  по оранці зябу під посів ярих культур. Виорано 15,3 тис. га. , в тому числі 3,7 тис. га. глибокого. Виробництво молока за 9 місяців 2015 року по  сільськогосподарських підприємствах зросло на 114% до відповідного періоду минулого року та становить 21894,8 тонн. Надій молока на одну корову становить 5005 кг. що становить 104 % до відповідного періоду 2014 року.
Виробництво м’яса в сільськогосподарських підприємствах, збільшено на 356,9 тонн і становить 5054,3 тонни. Середньодобові прирости ВРХ та свиней за 9 місяців 2015 року зросли і становлять 556 і 531 грами, що більше від відповідного періоду минулого року на 110 і 103 %.

До 9 місяців 2014 року поголів’я ВРХ зросло на 263 голови і становить 11314 голів, в тому числі корів на 210 голів і становить 4400 голів. 

Поголів’я свиней вдалось утримати на рівні минулого року і становить станом на 1 жовтня 2015 року 28463 голови.

Для покращення продуктивності дійного стада, його оновлення за дев’ять місяців переведено 807 нетелів.

Всього господарствами району за 9 місяців 2015 року отримано 3274 голови телят та 34503  голови поросят. Вихід телят та поросят на 100 основних маток  становить, відповідно, 58 та 1967 голів.

Сільськогосподарськими підприємствами району протягом 9 місяців 2015 року заготовлено 4060 тонн сіна, 9620 тонн сінажу, що становить понад 100 % від потреби.

Крім того проводиться заготівля концентрованих кормів, яких заготовлено 25,2 тис. тонн, що становить 100 % від потреби.

На даний час продовжується реконструкція свинокомплексу в                 с. Бережинці ТОВ «Україна-2001» на 500 свиноматок.

На даний час в районі працює 2 промислових підприємства:                ПАТ "Теофіпольський цукровий завод" та приватне підприємство "Добрий хліб".

У звичайному режимі працювали всі підприємства та галузі району.  


За 9 місяців 2015 року промислової продукції вироблено на суму                18,5 млн.грн,  що становить лише 14,4 %  до відповідного періоду минулого року.                 

Причина в тому, що  ПАТ  ” Теофіпольський  цукровий  завод ”
 у звітному році розпочав свою роботу  з 26 вересня, в  минулому  році  з  4  вересня.

Станом на сьогоднішній день (26.10.2015 р.)  вироблено 23,1 тис.тонн цукру. Перероблено 184,7 тис.тонн цукрових буряків, цукристість становить 16,3%, забрудненість по заводу становить 10,2%.

Виробництво хлібобулочних виробів ПП «Добрий хліб»  становить 845 тонн,   або  83,0%  до минулого року.

За січень – вересень  2015 року в районі реалізовано промислової продукції на суму  349,1 млн.грн., що становить 185,9 % до відповідного періоду  минулого року.

  Станом на 16.10.2015 року в стадії завершення збирання  сільськогосподарських  культур. По  району одержано 126,4 тис. тонн зерна  при середній урожайності 51,8 цнт. з га. Зокрема озимої пшениці одержано 63,2 тис. тонн,  урожайність  склала 58,0 цнт. з гектара, озимого ячменя 3,2 тис. тонн при середній урожайності  – 39,3 цнт. з гектара, 1,7 тис. тонн  гороху, урожайність 32,4 цнт., 37,7 тис. тонн ярого ячменя при урожайності 50,3 цнт., зібрано 1,8 тис. тонн гречки при середній урожайності 14,2 цнт.  з гектара, ярої пшениці та вівса отримано  відповідно по 39,5 та 42,2 цнт. з гектара. Продовжуються  роботи по збиранню кукурудзи на зерно, зібрано 41 відсоток , урожайність складає 62,0 цнт/га. Завершено збирання соняшнику, зібрано 2,4 тис. тонн при урожайності 31,7 ц/га.
В стадії завершення  збирання сої урожайність складає  23,2  ц/га.

На переробні підприємства вивезено 78,0 тис. тонн цукрових буряків при середній  урожайності по району  400,0 ц/га.

         Під урожай 2016 року  посіяно 2,2 тис. га  озимого ріпаку.
    Озимих зернових культур 11,6 тис. га з них: 10,6 тис. гектарів озимої пшениці, 850 га. озимого ячменю, 135 га. озимого жита. Проводиться робота  по оранці зябу під посів ярих культур. Виорано 15,3 тис. га. , в тому числі 3,7 тис. га. глибокого.

Виробництво молока за 9 місяців 2015 року по  сільськогосподарських підприємствах зросло на 114% до відповідного періоду минулого року та становить 21894,8 тонн. Надій молока на одну корову становить 5005 кг. що становить 104 % до відповідного періоду 2014 року.

Виробництво м’яса в сільськогосподарських підприємствах, збільшено на 356,9 тонн і становить 5054,3 тонни. Середньодобові прирости ВРХ та свиней за 9 місяців 2015 року зросли і становлять 556 і 531 грами, що більше від відповідного періоду минулого року на 110 і 103 %.

До 9 місяців 2014 року поголів’я ВРХ зросло на 263 голови і становить 11314 голів, в тому числі корів на 210 голів і становить 4400 голів. 

Поголів’я свиней вдалось утримати на рівні минулого року і становить станом на 1 жовтня 2015 року 28463 голови.

Для покращення продуктивності дійного стада, його оновлення за дев’ять місяців переведено 807 нетелів.

Всього господарствами району за 9 місяців 2015 року отримано 3274 голови телят та 34503  голови поросят. Вихід телят та поросят на 100 основних маток  становить, відповідно, 58 та 1967 голів.

Сільськогосподарськими підприємствами району протягом 9 місяців 2015 року заготовлено 4060 тонн сіна, 9620 тонн сінажу, що становить понад 100 % від потреби.

Крім того проводиться заготівля концентрованих кормів, яких заготовлено 25,2 тис. тонн, що становить 100 % від потреби.

На даний час продовжується реконструкція свинокомплексу в с. Бережинці ТОВ «Україна-2001» на 500 свиноматок.

Аналізуючи суспільно-політичну ситуацію в районі за 9 місяців  2015 року,  варто відмітити, що вона залишається передбачуваною та стабільною. 

Протягом року істотних змін  в суспільно-політичній ситуації району не відбулось. Вона залишається передбачуваною і прогнозованою. Це є результатом налагодженої співпраці і досягнутого порозуміння між органами влади та політичними силами району. В цілому суспільно-політична ситуація в районі стабільна.

В районі створені належні умови для нормальної життєдіяльності територіальних громад, підприємств, установ і організацій. 
Суспільно-політична ситуація залежатиме від подій, які відбуватимуться на загальнодержавному рівні.
