 ІНФОРМАЦІЯ
про соціально-економічний стан та
суспільно-політичну ситуацію в Теофіпольському районі

за 2014 рік.
Протягом 2014 року робота управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації була спрямована на реалізацію державної регіональної політики, виконання положень Конституції України, вимог Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, державних і районних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.

Протягом 2014 року було проведено 13 засідань колегії райдерж-адміністрації, на яких було розглянуто  44  запланованих  та 4 додатково винесених  питань на розгляд засідання колегії.

По результатах обговорення прийнято 42 розпорядженя голови райдержадміністрації та 6 протокольних рішення.

Всього ж за 2014 рік головою райдержадміністрації видано 263 розпорядження  з питань економіки, матеріального виробництва, роботи агропромислового комплексу і земельних питань, бюджету, фінансів, цін, питань гуманітарної сфери та соціальної політики, організаційно-кадрового забезпечення, благоустрою території, питань розвитку культури та інші.   
На підставі Конституції України  та повноважень, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” районна державна адміністрація спільно з районною радою проводить роботу щодо виконання  Законів України, Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших нормативних актів центральних та місцевих органів влади. Так, у звітному періоді в порядку контролі було розглянуто  хід виконання 18 Законів України; 15 Укази Президента України; 7 постанови Кабінету Міністрів України; 9 розпорядження Кабінету Міністрів України; 12 розпорядження  голови обласної державної адміністрації та 10 розпоряджень голови районної державної адміністрації.


З метою інформування населення про найважливіші суспільно-економічні новини життя країни, району проведено 12 днів райдержадміністрації в населених пунктах району та 12 єдиних днів інформування населення.  

З метою підвищення ефективності роботи службовців юридичним відділом апарату райдержадміністрації проведено 12 навчання з державними службовцями апарату райдержадміністрації та її структурних підрозділів.

Протягом звітного періоду відбулося 10 навчаннь з кадровим резервом для державної служби.

 Сприяє вирішенню соціально-економічних проблем населення району організація виїзних прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації.

Згідно розпоряджень голови райдержадміністрації керівники управлінь та відділів, заступники голови адміністрації, згідно графіка здійснюють виїзди у сільські ради, населення яких завчасно повідомлене через засоби інформації про захід.

З метою інформування громадян району про їх права і свободи, а також надання безкоштовної правової допомоги населенню в райдержадміністрації діє „Громадська приймальня".  


У вирішенні проблем соціально-економічного розвитку району державна адміністрація, її управління та відділи тісно співпрацюють з районною радою, її постійними комісіями, сільськими та селищними радами.   
У січні-грудні 2014 року до загального та спеціального фондів бюджету району за рахунок усіх джерел надійшло 130956,1 тис. грн. доходів, з них податків, зборів (обов'язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів 28308,1 тис. грн.
Темп росту власних доходів району до відповідного періоду минулого року склав 110,9% (+2789,1 тис.грн.).
Рівень виконання доходів загального фонду місцевих бюджетів, відсотків до затверджених органами місцевого самоврядування річних показників становить 108,3 відсотки. Обсяг податкових надходжень до місцевих бюджетів у розрахунку на душу населення становить 926,2 грн.
До загального фонду місцевих бюджетів району у січні-грудні 2014 року за рахунок усіх джерел доходів надійшло 123977,0 тис. грн. Податків, зборів (обов'язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів до загального фонду надійшло 22586,9 тис. грн. Темп росту доходів загального фонду до відповідного періоду минулого року в цілому по району склав 107,5% (+1577,7 тис.грн.).
Доходів, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів, до бюджету району за січень - грудень 2014 року надійшло 18196,2 тис.грн., що становить 100,1% до доведених показників МФУ. Основний приріст доходів загального фонду досягнуто завдяки росту надходжень по податку на доходи фізичних осіб. До відповідного періоду минулого року такі надходження зросли на 1 198,6 тис.грн. або на 7,1 відсотка. Рівень виконання ПДФО до затверджених показників місцевими радами становить 101,5% (+260,0 тис.грн.).
По сільських та селищних радах в цілому забезпечено виконання доходів на 116,8% до показників затверджених на відповідний період. Запланованих обсягів досягли 24 із 24 рад району. Темп приросту до відповідного періоду минулого року становить 8,2%, або 794,9 тис.грн.
Видатки бюджету Теофіпольського району в повному обсязі забезпечили потребу в коштах на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ в сумі 69 492,4 тис.грн., оплату вартості спожитих енергоносіїв в сумі 9110,9 тис.грн., придбання продуктів харчування в сумі 
1522,1 тис.грн. та медикаментів в сумі 216,3 тис.грн. Заборгованість по захищених статтях станом на 1 січня 2015 року відсутня.
Податкова політика
За січень–грудень 2014 року Теофіпольським відділенням Красилівської ОДПІ забезпечено надходжень 41209 тис. грн. податків і зборів до бюджетів усіх рівнів.

 Надходження до Загального фонду держбюджету забезпечено в сумі 6742,9 тис. грн., виконання становить 96,5%. Темп росту до відповідного періоду минулого року становить 138,4%.

   До місцевого бюджету надійшло 31846 тис. грн. Виконання становить 109,2%, додатково надійшло 2684,3 тис. грн. 

 В розрізі податків до державного бюджету забезпечено виконання:
- податку на прибуток в сумі 2008,2 тис.грн., або 105,6 %, темп росту до відповідного періоду минулого року становить 148,1%;

- ПДВ в сумі 2071,0 тис.грн, або 67,2 %, темп росту до відповідного періоду минулого року становить 94,5 %;

- збір на розвиток виноградарства в сумі 136,9 тис.грн.,або 98,6 %, темп росту до відповідного періоду минулого року становить 96,2 %;

- збір у вигляді цільової надбавки в сумі 427,4 тис.грн.,або 109,4 %, темп росту до відповідного періоду минулого року становить 86%;

Станом на 01.01.2015 року в Теофіпольському відділенні Красилівської ОДПІ перебуває на обліку 1259 суб’єктів підприємницької діяльності, в тому числі: 517 -  юридичних осіб та 742 – фізичних осіб.

За січень – грудень 2014 року документальними та камеральними перевірками охоплено 297 СГД, з яких 255 перевірок результативні.

В тому числі: 

- юридичних осіб – 38 перевірок, 38 з яких результативні (всього донараховано 38,7 тис. грн..), 

- фізичних осіб - підприємців – 244 (в т.ч. 61 перевірка на закриття підприємницької діяльності), з яких 202 результативні  – усього донараховано платежів  на суму  44,9 тис грн. 

- 15 перевірок фізичних осіб (громадян) з питань нарахування та оподаткування окремих видів доходів усього донараховано платежів  на суму 3,1 тис. грн. 

За результатами аналізу звіту про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов`язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів за листопад 2014 року середньомісячна заробітна плата в Теофіпольському районі склала 1954,00 грн.

За січень - грудень 2014 року проведено 41 перевірку з метою виявлення виплати заробітної плати в конвертах та не законного оформлення трудових відносин із найманими працівниками. 51 місць господарської діяльності пройшли обстеження стану їх використання, в результаті чого залучено до державної реєстрації 32 найманих працівників та 10 фізичних осіб – підприємців.

За січень-грудень 2014 року проведено 8 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати та сприяння легалізації тіньової зайнятості населення та тіньової заробітної плати в районі, на якому заслухано 22 керівників підприємств та організації, фізичних осіб-підприємців. В результаті проведених комісій за січень - грудень 2014 року 4 підприємства підвищили розмір заробітної плати.

З метою повноти надходження податку на доходи з фізичних осіб та забезпечення виплати заробітної плати у розмірах, менших законодавчо встановленої мінімальної Теофіпольським відділенням Красилівської ОДПІ протягом січня - грудня 2014 року проведено 13 зустрічей з керівниками підприємств та фізичними особами-підприємцями боржниками по податку на доходи та тими, що виплачують заробітну плату в розмірі меншому від законодавчо встановленого мінімуму, на яких заслухано 28 керівників підприємств та організації та 12 фізичних осіб-підприємців. В  результаті чого 12 СГД підвищили рівень заробітної плати.

В результаті проведеної роботи до бюджету додатково надійшло 4,5 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб та 10,6 тис. грн. єдиного соціального внеску.

В результаті проведеної контрольно-перевірочної роботи до бюджету додатково донараховано податку на доходи фізичних осіб за 12 місяців 2014 року  60,6 тис.грн. 

За січень-грудень 2014 року по податку на доходи фізичних осіб забезпечено надходження до бюджетів в сумі 24199,5 тис. грн. при плановому показнику 22935,0 тис.грн., відсоток виконання становить 105,5%, темп росту до аналогічного періоду минулого року становить 107,1 %.
Бюджетні призначення по податку на доходи фізичних осіб за січень-грудень 2014 року становлять 17889,6 тис. грн., фактичні надходження 18149,6 тис.грн., виконання бюджетних призначень на 2014 рік становить 101,5 відсотка. 

За січень-грудень 2014 року по єдиному податку з фізичних осіб забезпечено надходження до бюджету в сумі 2509,2 тис.грн., при плановому показнику 2087,0 тис.грн., відсоток виконання становить 120,2%, темп росту до аналогічного періоду минулого року становить 138,8 %.

За січень-грудень 2014 року по єдиному соціальному внеску забезпечено надходження в сумі 66127,1 тис.грн., при плановому показнику 62360,5 тис.грн., відсоток виконання становить 106,0%, темп росту до аналогічного періоду минулого року становить 102,4 %.
Станом на 01.01.2015 року податковий борг допустило 1 підприємство-боржник. Сума податкового боргу за оперативними даними  до зведеного бюджету становить 7682,6 тис.грн., в т.ч. до державного бюджету 7228,1 тис.грн., до місцевого бюджету 454,5 тис.грн.

Пенсійне забезпечення
Робота управління Пенсійного фонду України в Теофіпольському районі протягом 12 місяців 2014 року спрямовувалась на продовження реалізації соціальних реформ, направлених на підвищення стандартів життя, зростання ефективності та стабільності соціального захисту пенсіонерів.

Потреба на виплату пенсій та допомог по управлінню за січень - грудень поточного року склала 152099,50 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року потреба збільшилась на 6434,5 тис.грн. або на 4,42%.

На обліку в управлінні перебуває 10016 пенсіонер, що на 50 чол. більше ніж станом на 01.01.2014 року. Пенсія виплачується 9801 особі.

За 12 місяців 2014 року з усіх джерел фінансування до Пенсійного фонду в Теофіпольському районі надійшло 151458,66 тис.грн., що на 39559,33 тис.грн., або на 20,71% менше до відповідного періоду минулого року.

Забезпеченість власними коштами станом на 01 січня 2015 року склала 38,57% ( + 2,15% до відповідного періоду минулого року).

Одержують пенсію через вкладні рахунки в установах банку 4210 пенсіонерів, що складає 43,42% до загальної кількості пенсіонерів яким виплачена пенсія. Економія коштів склала 1017,79 тис.грн. (+ 57,18 тис.грн. до відповідного періоду минулого року).

Станом на 01.01.2015 року середній розмір пенсії склав 1268,03 грн. Порівняно з відповідним періодом минулого року він зріс на 23,54 грн.( або на 1,89%).

За  січень - грудень 2014 року призначено 465 нових пенсійних справ та проведено 2571 індивідуальних перерахунків пенсій з різних причин і 350 масових перерахунків пенсій.

Надходження власних коштів за 12 місяців 2014 року склали 58644,18 тис.грн. що на 5590,02 тис.грн. більше до відповідного періоду минулого року. Планове завдання за січень-грудень поточного року виконано на 105,8%. Темпи росту власних надходжень до відповідного періоду минулого року склали 110,5%.

Станом на 01.01.2015 року загальний борг до управління складає 220,0 тис.грн. Загальну суму боргу до початку року збільшено на 92,4 тис.грн., або на 72,4%. Недоїмка із сплати страхових внесків економічно - активних платників відсутня. Аналіз заборгованості в розрізі основних галузей виробництва району свідчить, що 106,2 тис.грн., або 48,3% в загальній сумі боргу займає борг підприємств житлово-комунальнального господарства (Базалійський ККП). Протягом поточного року заборгованість залишилася без змін.

Станом на 1 січня 2015 року заборгованість по платежах до Пенсійного фонду України сільськогосподарських товаровиробників району становить 108,2  тис.грн. (49,2%% в загальній сумі боргу).

На 01.01.2015 року сума заборгованості по сплаті страхових внесків до ПФУ фізичних осіб - приватних підприємців становить 5,6 тис.грн.(2,5% в загальній сумі боргу).

Станом на 01.01.2015 року 2 приватних підприємці спрощеної системи оподаткування не сплатили страхові внески за III та IV квартали 2010 року в сумі 2,5 тис.грн. Спеціалістами управління проводилась робота із стягнення несплачених сум боргу. Так, станом на 01 січня 2015 року на виконані у відділі ДВС знаходяться 2 вимоги на суму 2,5 тис.грн. Відповідно до Закону України № 4814-VI заключено 12 договорів розстрочення страхових внесків на суму 11,26 тис.грн. Станом на 01.01.2015 року суми розстрочених платежів cплачено в повному обсязі. В  2014 року від даної категорії страхувальників в рахунок погашення боргу за ІІІ - IV кв. 2010 р.  надійшло – 4,33 тис.грн. За 2011 - 2012 роки станом на 01.10.2014 року 7 приватних підприємців спрощеної системи оподаткування не сплатили єдиний соціальний внесок в сумі 12,4 тис.грн., за I квартал 2013 року 2 підприємці – в сумі 2,4 тис.грн. та за II квартал 2013 1 підприємець – в сумі 1,2 тис.грн. На виконані у відділі ДВС знаходяться 3 виконавчі листи на суму 5,2 тис.грн. та 6 вимог на суму 9,6 тис.грн.

Протягом січня-грудня 2014 року управлінням проведено 18 позапланових перевірок платників страхових внесків щодо правильності нарахування та своєчасності сплати страхових внесків, що на 27 перевірок менше до відповідно періоду минулого року. В результаті проведених перевірок платників страхових внесків донараховано внесків в сумі 0,05 тис.грн. та нараховано фінансові санкції в сумі 0,31 тис.грн. Також спеціалістами управління проведено 35 перевірок щодо цільового використання коштів фонду виплатними об'єктами поштового зв’язку, банківськими установами та установами, де особи перебувають на повному державному утриманні та 343 зустрічних перевірок підприємств, установ та організацій з питань обґрунтованості видачі документів для призначення  ( перерахунку) пенсій. 

Управлінням Пенсійного фонду України в районі протягом 12 місяців 2014 року до суду подано 48 позовних заяв про стягнення заборгованості із відшкодування пільгових пенсій за Списком №2 на суму 62,7 тис.грн., в т.ч. у листопаді місяці подано 5 позовних заяви на суму 3,5 тис.грн. Винесено 10 рішень про стягнення  50,1 тис. грн. Сума боргу по рішенню суду по ТЗОВ "Лан" сплачена в повному обсязі в сумі 2,5 тис.грн. та 9 рішень передано на примусове стягнення до відділу ДВС на суму 47,8 тис.грн. Станом на 01.01.2015 року на примусовому стягненні в органах ДВС перебуває 24 виконавчих документів щодо стягнення боргу із страхових внесків та єдиного внеску, постанов про адміністративну відповідальність та заборгованості із відшкодування пільгових пенсій на суму 111,68 тис.грн. (в т.ч. 9 вимог – 13,68 тис.грн., 14 рішень суду – 97,98 тис.грн., 1 постанова – 0,06 тис.грн. ). Надходження коштів в поточному році від заходів ДВС склали 28,80 тис.грн., що на 171,3 тис.грн. менше, ніж у відповідному періоді минулого року.

Забезпечено належний рівень ведення Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування. Протягом січня – грудня 2014 року із Державного реєстру видано 1521 довідку, з них 1329 для призначення та перерахунку пенсій та 192 довідки  на запити застрахованих осіб. Загальна кількість виданих довідок в порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшилася на 124 та становить 92,5%, в тому числі кількість довідок для призначення та перерахунку пенсій зменшилася на 94 та становить 93,4% до виданих у 2013 році, на запити застрахованих осіб видано довідок на 30 менше та становить 86,5% до виданих у 2013 році.

За період січень-грудень поточного року до бази даних ІКІС ПФУ внесено відомості щодо 186 померлих осіб, відсоток внесених даних становить 44,1% до загальної кількості померлих осіб в районі. За 12 місяців 2014 року прийнято 42 анкети (12351 з початку впровадження) для виготовлення страхових свідоцтв про загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Кількість свідоцтв, виданих застрахованим особам становить 12015. Станом на 01.01.2015 року користувачами Веб - порталу Пенсійного фонду України зареєстровано 44 особи.

Протягом січня-грудня 2014 року пріоритетами управління управлінням Пенсійного фонду району залишалися інформаційно-роз'яснювальна робота та робота із зверненнями громадян. Так, усіма формами інформаційно-роз’яснювальної роботи в районі протягом 12 місяців 2014 року охоплено 4408 різних категорій громадян, що становить 16% загальної кількості населення району. Зокрема проведено 33 зустрічі з трудовими колективами підприємств, організацій району, якими охоплено 1184 осіб. Проведено 33 виїзних прийомів у населені пункти району, під час яких звернулося 167 чоловік. Для роботодавців району проведено 5 навчально-роз’яснювальних семінарів з метою їх повнішої інформованості щодо порядку та умов сплати страхових внесків. 266 громадян одержали консультації через постійно діючу "гарячу" телефонну лінію управління Пенсійного фонду України в районі, проведено 5 прямих телефонних ліній на які звернулося 44 чол.

За даними районного управління статистики та моніторингу управління соціального захисту населення, середня заробітна плата штатного працівника району у грудні 2014 року становить 2368,72 грн., що на 94 % вище мінімального рівня заробітної плати. Рівень заробітної плати у січні-грудні в районі становить 2401,1 грн., у порівнянні до відповідного періоду минулого року зменшився на 23,9 грн., або 0,9 %.

Згідно моніторингу статистичних даних найвищий рівень середньої заробітної плати з початку року у розрізі галузей спостерігався у грудні 2014 року становить 2368,72 грн., що на 94 % вище мінімального рівня заробітної плати. Заробітна плата у сільському господарстві з початку року становить 2273,6 грн., що на 6,5 % або на 82,6 грн., менше до заробітної плати за відповідний період 2013 року. 
Заробітна плата працівників сільського господарства у грудні поточного року склала 2215,64 грн., що на 14,57 грн., або 9,4 %. менше ніж у грудні 2013 року.

Що стосується фонду оплати праці штатних працівників району то з початку 2014 року в порівнянні з відповідним періодом 2013 року, він зменшився на 118 тис. грн. або на 8,9 %. 

За 2014 рік зареєстровано 3817  звернень громадян, які потребують соціальної підтримки. Надано інформаційних послуг з питань надання соціальної допомоги 332 особам. Видано довідок та повідомлень про стан розгляду раніше поданої заяви -  976 особам.


За звітний період  2014 року  комісією з питань надання населенню житлових субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям в окремих випадках, призначено: субсидію- 8 сім’ям. державну соціальну допомогу- 112 сім’ям.

      Відмовлено в призначенні соціальної допомоги – 1 сім’ї.

Комісією по розгляду питань включення до Реєстру інформації про пільговиків прийнято рішення про надання пільг на житлово-комунальні послуги за місцем фактичного проживання   чотирьом багатодітним сім’ям та одній сім”ї ветерана військової служби. 


Відповідно до проведеної роботи за 2014 рік, спрямованої на підтримку незахищених верств населення, відділом обробки документів 580 сім'ям призначено допомогу відповідно до Закону України ”Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям”. Порівнюючи з минулим роком кількість одержувачів збільшилася  на 146 сімей. Загальна сума  виплаченої допомоги становить 4541,8 тис. грн., що на 62 %  більше ніж в порівнянні до відповідного періоду минулого року.

Згідно Закону України ”Про державну допомогу сім'ям з дітьми” з початку 2014 року  призначено допомогу 1567 сім’ям, порівнюючи  з 2013 роком кількість одержувачів зменшилася на 648 сімей, сума призначеної допомоги зменшилася, якщо за відповідний період минулого року було призначено допомоги на  суму 20098,5 тис.грн., то в 2014 році на суму 19939,5 тис.грн.

Відповідно до Закону України ”Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам”  на обліку в управлінні соціального захисту населення  перебуває 415 осіб, визнаних інвалідами в установленому порядку. 

    В порівнянні до відповідного періоду минулого року кількість одержувачів збільшилася на 17 осіб. Призначено державну соціальну допомогу відповідно до Закону України ”Про державну соціальну допомогу дітям-інвалідам та інвалідам з дитинства” на суму 5594,7 тис.грн., в порівнянні з минулим роком сума нарахувань збільшилася на 12%.

В управлінні соціального захисту населення на обліку перебуває 2 прийомні сім’ї, в яких виховується четверо дітей. Станом на 01.01.2015 року прийомним сім’ям нараховано та виплачено  соціальної допомоги  та грошового забезпечення на загальну суму 116,9 тис. грн. 

На обліку в управління перебуває 68 сімей, яким призначено щомісячну адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції. Станом на 01.01.2015 року 63 сім’ям виплачена допомога на суму 157,6 тис.грн.

Одним із видів соціальної допомоги є безготівкова субсидія для відшкодування витрат на оплату ЖКП та субсидія готівкою для придбання твердого палива  та скрапленого газу. 

З початку року за призначенням субсидії на тверде паливо та скраплений газ звернулося 45 сімей. Призначено субсидію 40 одержувачам на суму 27,1 тис.грн.  Профінансовано на суму 27,1 тис.грн.( в т.ч. 1,3 тис.грн. борги минулих років.)  Станом на 01.01.2015 року заборгованість становить 1,3 тис.грн. 

 За призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги з початку року звернулося 802 сім’ї, з них призначено 795 сім’ям. Загальна сума нарахованої субсидії на житлово–комунальні послуги становить 1652,4 тис.грн, а профінансовано на суму 1749,8 тис.грн.( в т.ч. 274,3 тис.грн. борги минулих років.) Станом на 01.01.2015 року заборгованість по субсидії на житлово – комунальні послуги становить 176,9 тис.грн.

Станом на 01.01.2015року головним державним соціальним інспектором було проведено обстеження  451 сім’ї, з них перевірено 281 сім’ю на цільове використанням допомоги при народженні  дитини,  одній сім’ї одноразова допомога була припинена - нецільове використання коштів. 
Підготовлено на розгляд комісії 120 справ, одній сім’ї відмовлено. 

Здійснено 15 перевірок  підприємств, установ та організацій, щодо достовірності поданої інформації про доходи та майновий стан осіб, які звернулися за призначенням допомог, порушень не виявлено.
З метою регулярного контролю за правильністю надання соціальної допомоги та субсидій було здійснено вибіркові перевірки  408 справ.

Протягом звітного періоду відповідно до порядку забезпечення окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідам району  видано 161 направлень для виготовлення засобів реабілітації та протезно-ортопедичних виробів.

На обліку в управлінні щодо забезпечення санаторно-курортними  путівками перебуває 146 осіб, з них 23 ветерани війни та 123 інвалідів. 35 осіб забезпечено санаторно-курортними путівками, що становить 51,1 % від загальної кількості потребуючих.


На обліку для забезпечення спецавтотранспортом перебуває 61 інвалід різних категорій, з них: 15 - інваліди війни (7-які брали участь у ВВ війні), 45 інвалідів від загального захворювання та з дитинства.  Компенсацію на бензин та транспортне обслуговування виплачено 35 інвалідам на суму   8376,14 грн.  


За звітний період 2014 року за наданням одноразової матеріальної допомоги звернулося 42 інваліди та малозабезпечених пенсіонери.  Виплачено допомогу 34 інвалідам на суму 16150,00 грн., та 8 малозабезпеченим пенсіонерам на суму 3800,00 грн.
На фіксованому ринку праці  в звітному періоді спостерігалося  зменшення кількості безробітних, які скористалося послугами районної служби зайнятості в порівнянні з попереднім 2013 роком на 5,5 %. Всього на обліку в звітному році перебувало  2709 чол. (в попередньому році 2866)  Основним джерелом формування зареєстрованого  ринку праці району стали особи, які були звільнені з підприємств, установ, організацій за згодою сторін та в зв'язку із закінченням строку договору. Вони становлять 81,7%.

Станом на 1 січня 2015 року на обліку перебували 1001 безробітний, з них допомогу по безробіттю отримували 854 особи. Середній розмір допомоги по безробіттю у грудні 2014 року становив 942 грн. Із загальної кількості безробітних 42,2% складали жінки,  39%  – молодь віком до 35 років, кожен третій - особа, яка має додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванні. В звітному періоді на 2 %  зросла питома вага безробітних, які проживають  у сільській місцевості.  
У базі даних районної служби зайнятості в 2014 році налічувалася 1200 вакансій, що на 1 % менше ніж у  минулому році. Інформацію про вільні робочі місця  надали 111 роботодавців району. Рівень укомплектування вакансій становив 98,7%, середня тривалість укомплектування становила 5 днів.
Кількість вакансій станом на 1 січня  2015 року становила 6 одиниць,  у середньому на одну вакансію претендувала 167 осіб.

            За звітний період активними формами сприяння зайнятості (працевлаштування, навчання, участь в громадських роботах) охоплено 1859 безробітних, що становить 68,6% до ринку праці. (За 2013 рік цей показник становив 1795 осіб або 62,6%) Із них працевлаштовано 1233 особи, рівень працевлаштування становить 45,5% від числа безробітних, які звернулися за сприянним в працевлаштуванні.( В минулому році – 44,7%). 15 безробітних започаткували власну справу за сприяння служби зайнятості. Крім того протягом 2014 року працевлаштовано 11 осіб, які перебували на обліку та не мали статусу безробітного. Особлива увага приділяється безробітним, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню. За направленням служби зайнятості працевлаштовано 389 безробітних даної категорії, що на 2,8% більше ніж за  минулий рік. В тому числі, працевлаштовано 54 безробітних з інвалідністю. 

В звітному періоді центром зайнятості проводилась профорієнтаційна робота з незайнятим та зайнятим населенням. Охоплено такими послугами 5988 осіб, які отримали 12112 послуг, в тому числі учнівської молоді - 1643 особи.

    Працівниками служби зайнятості постійно проводиться інформаційно роз’яснювальна робота щодо послуг служби зайнятості та чинного законодавства в сфері зайнятості  через ЗМІ, а також проводяться семінари та тренінги з роботодавцями та безробітними. В звітному періоді в таких заходах взяли участь 2612 безробітних та 311 роботодавців.

         За ініціативи центру зайнятості  спільно з місцевими органами влади, роботодавцями, іншими соціальними партнерами  в 2014 році проведено 4 засідання круглого столу, 32 семінари з роботодавцями, 8 міні-ярмарків вакансій, 169 інформаційних та 191 тематичних  семінари для безробітних, 93 профорієнтаційні уроки для учнів, батьків та вчителів, а також інші заходи,  на яких розглядалися  питання сприяння зайнятості населення. 

На даний час в районі працює 2 промислових підприємства:                ПАТ "Теофіпольський цукровий завод" та приватне підприємство "Добрий хліб".

Обсяг виробництва промислової продукції по району за 2014 рік становить  606 698,6 тис.грн., що становить 568,2% до 2013 року.
За 2014 рік в районі реалізовано промислової продукції на суму                    386 668,3 тис.грн., що становить 109,6% до минулого року. Обсяг реалізації промислової продукції у розрахунку на одиницю населення  становить 14 163 грн., що становить 109,3%  до 2013 року.

ПАТ "Теофіпольський цукровий завод" вироблено 89 548 тонн цукру.  

ПП "Добрий хліб" вироблено хлібобулочних виробів 1 375,2 тонни, що становить 96,3% до минулого року.

Виробництво валової продукції галузі тваринництва зросло на 119,4 % порівняно з 2013 роком і складає 140,8 млн. грн.

Виробництво молока по сільськогосподарських підприємствах зросло на 113% до минулого року та на 117 % до планового показника і становить 25077 тонн. Надій молока на одну корову становить 6175 кг., що, відповідно, на 313 кг. більше від 2013 року та на 845 кг. до плану. Збільшення виробництва молока відбулося у всіх сільськогосподарських підприємствах району.

Виробництво м’яса в сільськогосподарських підприємствах також зросло на 1218,1 тонну до 2013 року і 1464,7 тонн до плану. Середньодобові прирости ВРХ та свиней за 2014 рік становлять 510 і 522 грами, що більше від минулого року на 102 і 103 % відповідно.

Реалізація м’яса зросла до 2013 року на 146% і становить 6383,4 тонни.

До початку 2014 року поголів’я ВРХ зросло на 296 голів і становить 11084 голови, в тому числі корів на 577 голів і становить 4270 голів. 

Для покращення продуктивності дійного стада, його оновлення в 2014 році переведено 1120 нетелів, що на 210 голів більше ніж в 2013 році.

Поголів’я свиней в господарствах району зменшено на 6185 голів і становить 25478 голів. Основний спад відбувся в ТОВ «Україна – 2001» смт. Теофіполь та ПрАТ «Зернопродукт МХП» с. Новоставці. Однак дані підприємства є великотоварними і утримують станом на 1 січня 2015 року, відповідно, 12242 і 8382 голови. Також аналіз показує, що даними господарствами збільшено виробництво м’яса свинини, отримано 19924 та 17966 поросят, що більше, відповідно, на 933 та 397 голів.

Всього господарствами району отримано 44561 голову поросят, що на 1309 голів більше минулого року. Вихід поросят на 100 свиноматок становить 1961 голову.

Основну роль у збільшенні виробництва продукції тваринництва відіграє заготівля кормів, адже повноцінна годівля тварин – це основа їх здоров’я та майбутньої продуктивності. Сільськогосподарськими підприємствами району в 2014 році заготовлено 4090 тонн сіна, 10045 тонн сінажу, 25000 тонн концентрованих кормів, що становить понад 100 % від потреби.

Крім того в 2014 році завершено реконструкцію свинокомплексу в селищі Базалія ТОВ «Україна-2001» на 11 тис. голів. В селі Заруддя ВСГК «Мир» встановлено молокопровід на 220 корів. 

В 2015 році планується встановити молокопровід на 200 голів в             с. Лідихівка ВСГК «Мир» та реконструкція свинокомплексу в с. Бережинці ТОВ «Україна-2001» на 500 свиноматок.

В 2014 році в с.Шибено створено сільськогосподарський обслуговуючий кооператив «ВЕГА», який працює по даний час. Даний кооператив займається обслуговуванням населення щодо заготівлі та реалізації молока, що дає змогу громадянам реалізовувати вироблене молоко по набагато вищих цінах.


Основним завданням даної програми в галузі рослинництва є нарощування виробництва сільськогосподарської продукції.


Для забезпечення населення району продуктами харчування та тваринництва кормами  в 2014 році планувалося довести збір зернових культур по сільськогосподарських підприємствах району до 139,4 тис. тонн, виробити цукрових буряків 196,0 тис. тонн, 1,0 тис. тонн картоплі та 2,9 тис. тонн овочів.


Завдяки здійсненню організаційно-господарських  та  агротехнічних  заходів було стабілізовано площі основних сільськогосподарських культур. Зокрема збільшено посівні площі таких високорентабельних та низько затратних культур як озимий ячмінь , кукурудза на зерно, соя.


Як наслідок проведеної роботи по сільськогосподарських підприємствах району одержано  151,8 тис. тонн зерна у вазі після доробки, що становить 109 відсотків до запланованого. Здано на переробні підприємства 268,0 тис. тонн цукрового буряка в заліковій вазі – 137 % до плану. Зібрано 0,3 тис. тонн картоплі – 30 %  та  6,0 тис. тонн овочів, що становить 207 відсотків до запланованого.


Виробництво валової продукції за 2014 рік в сільськогосподарських підприємствах району становить 496,9 млн. грн., що на 114,8 млн. грн., або на 30,1% більше в порівняні до відповідного періоду минулого року.

Аналізуючи суспільно-політичну ситуацію в районі за 2014 рік,  варто відмітити, що вона залишається передбачуваною та стабільною. 

Протягом року істотних змін  в суспільно-політичній ситуації району не відбулось. Вона залишається передбачуваною і прогнозованою. Це є результатом налагодженої співпраці і досягнутого порозуміння між органами влади та політичними силами району. В цілому суспільно-політична ситуація в районі стабільна.
14 травня 2014 року проведено чергове засідання громадської ради при райдержадміністрації в якому взяли участь представники громадських організацій району.
25 травня 2014 року в Теофіпольському районі проведено вибори Президента України згідно з вимогами чинного законодавства, під час яких забезпечено громадський порядок та спокій. На виборчих дільницях проголосували 17738 виборців, що становить 76% від загальної кількості населення. Найбільшу кількість голосів здобув Петро Порошенко – він набрав 8226 голосів (46,4%). На другому місці Юлія Тимошенко 4185 голосів (23,6%), на третьому Олег Ляшко 2792 голоси (15,7%).
12 вересня 2014 року  проведено засідання громадської ради при райдержадміністрації за участю голови райдержадміністрації Юрія Кучерука.

На сайті Теофіпольської райдержадміністрації на даний час розміщено ряд тематичних матеріалів щодо конкретних результатів роботи місцевої виконавчої влади та про заходи, що вживаються місцевими органами влади з метою вшанування пам'яті жертв геноциду.
5 грудня було проведено урочистості з нагоди Міжнародного дня волонтерів. Під час заходу за активну життєву позицію та участь у волонтерській діяльності Грамотами райдержадміністрації та районної ради нагороджено двох волонтерів району.
24 грудня проведено збори з метою формування ініціативної групи для організації виборів до громадської ради, за участю представників району.


В районі створені належні умови для нормальної життєдіяльності територіальних громад, підприємств, установ і організацій. 
Суспільно-політична ситуація залежатиме від подій, які відбуватимуться на загальнодержавному рівні.
Відділ організаційно-кадрової роботи 
                апарату райдержадміністрації 
