 ІНФОРМАЦІЯ
про соціально-економічний стан та
суспільно-політичну ситуацію в Теофіпольському районі

за I квартал 2015 року.
Протягом I кварталу 2015 року робота управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації була спрямована на реалізацію державної регіональної політики, виконання положень Конституції України, вимог Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, державних і районних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.

Протягом I кварталу 2015 року було проведено 3 засідання колегії райдержадміністрації, на яких було розглянуто  10  запланованих  та 1 додатково винесене  питання на розгляд засідання колегії.

По результатах обговорення прийнято 11 розпоряджень голови райдержадміністрації.

Всього ж за 1 квартал 2015 року першим заступником голови райдержадміністрації видано 74 розпорядження з питань економіки, матеріального виробництва, роботи агропромислового комплексу і земельних питань, бюджету, фінансів, цін, питань гуманітарної сфери та соціальної політики, організаційно-кадрового забезпечення, благоустрою території, питань розвитку культури та інші.   
На підставі Конституції України  та повноважень, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” районна державна адміністрація спільно з районною радою проводить роботу щодо виконання  Законів України, Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших нормативних актів центральних та місцевих органів влади. Так, у звітному періоді в порядку контролі було розглянуто хід виконання 6 Законів України; 3 Указів Президента України; 1 постанови та розпорядження Кабінету Міністрів України. 


З метою інформування населення про найважливіші суспільно-економічні новини життя країни, району проведено 3 дні райдержадміністрації в населених пунктах району та 3 єдиних дні інформування населення.  

З метою підвищення ефективності роботи службовців юридичним відділом апарату райдержадміністрації проведено 3 навчання з державними службовцями апарату райдержадміністрації та її структурних підрозділів.

Протягом звітного періоду відбулося 1 навчання з кадровим резервом для державної служби.

Сприяє вирішенню соціально-економічних проблем населення району організація виїзних прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації.

З метою інформування громадян району про їх права і свободи, а також надання безкоштовної правової допомоги населенню в райдержадміністрації діє „Громадська приймальня".  


У вирішенні проблем соціально-економічного розвитку району державна адміністрація, її управління та відділи тісно співпрацюють з районною радою, її постійними комісіями, сільськими та селищними радами.   
Виконання районного бюджету
За січень-березень 2015 року до загального та спеціального фондів бюджету Теофіпольського  району (без урахування міжбюджетних трансфертів) надійшло 6325,2 тис.грн. 
Темп росту власних доходів району до відповідного періоду минулого року склав 116,8% (+907,6 тис.грн.).
Рівень виконання доходів загального фонду місцевих бюджетів, відсотків до затверджених органами місцевого самоврядування річних показників становить 27,8 відсотків.
Обсяг податкових надходжень до місцевих бюджетів у розрахунку на душу населення становить  220,4 грн.
Протягом січня–березня 2015 року до загального фонду бюджету Теофіпольського  району (без урахування міжбюджетних трансфертів) надійшло 6083,0 тис.грн., що становить 139,8% до відповідного показника минулого року. Рівень виконання запланованих показників на відповідний період становить 136,9 відсотків. Збільшення дохідної частини бюджету відбулось у зв’язку із внесенням змін до Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів, які набрали чинності з 01.01.2015 року.

Надходження податку на доходи фізичних осіб становить 3061,4               тис.гривень, темп росту до відповідного періоду 2014 року становить 107,3% (2015 р. – 3061,4 тис.грн., 2014 р.- 2852,1 тис.грн.).                                                                                                                                             

По сільських та селищних радах в цілому забезпечено виконання доходів на 195,1% до показників затверджених на відповідний період. Запланованих обсягів досягли 20 із 24 рад району. 
Видатки бюджету Теофіпольського району на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ проведені в сумі 11 210,6 тис.грн., нарахування на фонд оплати праці – 3900,5 тис.грн., оплату вартості спожитих енергоносіїв в сумі 2 974,8 тис.грн., придбання продуктів харчування в сумі 242,7 тис.грн. та медикаментів в сумі  26,8 тис.гривень.  Заборгованість по захищених статтях станом на 1 квітня 2015 року становить 4 256,9 тис.грн. по освітній та медичній субвенціях з державного бюджету.
Податкова політика
За січень-березень 2015 року Теофіпольським відділенням Красилівської ОДПІ забезпечено надходжень 10279,2 тис. грн. податків і зборів до бюджетів усіх рівнів.

Надходження до Загального фонду держбюджету забезпечено в сумі 3210,6 тис. грн., виконання становить 101,3%. Темп росту до відповідного періоду минулого року становить 172,7%.

До місцевого бюджету надійшло 7068,6 тис. грн. Виконання становить 115,8%, Темп росту до відповідного періоду минулого року становить 107,7%.

За січень-березень 2015 року по податку на доходи фізичних осіб забезпечено надходження до державного бюджету в сумі 1275,6 тис. грн., відсоток виконання становить 103,3%, до місцевого бюджету – 3826,8 тис.грн., відсоток виконання становить 104,3%.
За січень-березень 2015 року по єдиному податку забезпечено надходження в сумі 905,6 тис.грн., відсоток виконання становить 120,9%.

За січень-березень 2015 року по єдиному соціальному внеску забезпечено надходження в сумі 14691,0 тис.грн., відсоток виконання становить 99,9%.

Станом на 01.04.2015 року в Теофіпольському відділенні Красилівської ОДПІ перебуває на обліку 1245 суб’єктів підприємницької діяльності, в тому числі: 521 -  юридичних осіб та 724 – фізичних осіб.

За січень-березень 2015 року перевірками охоплено 47 СГД, з яких 21 перевірка результативна.

В тому числі: 

- юридичних осіб-6 перевірок, 5 з яких результативні (всього донараховано 14,5 тис. грн..), 

- фізичних осіб-підприємців-42 (в т.ч. 30 перевірок на закриття підприємницької діяльності), з яких 17 результативні  – усього донараховано платежів  на суму  3,1 тис грн. 

- 1 перевірка фізичних осіб (громадян) з питань нарахування та оподаткування окремих видів доходів усього донараховано платежів  на суму 0,7 тис. грн.

За результатами аналізу звіту про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов`язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів за лютий 2015 року середньомісячна заробітна плата в Теофіпольському районі склала 1722,00 грн.

За січень-березень 2015 року проведено 3 засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати та сприяння легалізації тіньової зайнятості населення та тіньової заробітної плати в районі, на якому заслухано 14 керівників підприємств та організації, фізичних осіб-підприємців яким рекомендувано підвищити рівень заробітної плати працівникам до законодавчо встановленого розміру та недопускання виплати заробітної плати "в конвертах". 

З метою повноти надходження податку на доходи з фізичних осіб та забезпечення виплати заробітної плати у розмірах, менших законодавчо встановленої мінімальної Теофіпольським відділенням Красилівської ОДПІ протягом січня-березня 2015 року проведено 3 зустрічі з керівниками підприємств та фізичними особами-підприємцями боржниками по податку на доходи та тими, що виплачують заробітну плату в розмірі меншому від законодавчо встановленого мінімуму, на яких заслухано 4 керівника підприємств та організації, 4 фізичних осіб-підприємців. 

В результаті проведеної роботи до бюджету додатково надійшло 2,3 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб та 5,5 тис. грн.. єдиного соціального внеску. 
Сума податкового боргу на 01.04.2015 року за оперативними даними до зведеного бюджету становить 7730,0 тис.грн., в т.ч. до державного бюджету 6961,0 тис.грн., до місцевого бюджету 769,0 тис.грн. (після надання остаточної інформації Головним управлінням в області сума боргу уточниться).

Пенсійне забезпечення
Робота управління Пенсійного фонду України в Теофіпольському районі протягом I кварталу 2015 року спрямовувалась на продовження реалізації соціальних реформ, направлених на підвищення стандартів життя, зростання ефективності та стабільності соціального захисту пенсіонерів.

Потреба на виплату пенсій та допомог по управлінню за січень - березень поточного року склала 38458,40 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року потреба збільшилась на 855,40 тис.грн. або на 2,27%.

На обліку в управлінні перебуває 10021 пенсіонер, що на 70 чол. більше ніж станом на 01.04.2014 року. Пенсія виплачується 9738 особам.

За I квартал 2015 року з усіх джерел фінансування до Пенсійного фонду в Теофіпольському районі надійшло 37332,18 тис.грн., що на 1533,52 тис.грн., або на 4,28% більше до відповідного періоду минулого року.

Забезпеченість власними коштами станом на 01 квітня 2015 року склала 34,58% ( + 1,62% до відповідного періоду минулого року).

Одержують пенсію через вкладні рахунки в установах банку 4006 пенсіонерів, що складає 41,5% до загальної кількості пенсіонерів яким виплачена пенсія. Економія коштів склала 253,33 тис.грн. (+ 5,53 тис.грн. до відповідного періоду минулого року).

Станом на 01.04.2015 року середній розмір пенсії склав 1270,64 грн. Порівняно з відповідним періодом минулого року він зріс на 25,11 грн.( або на 1,96%).

За січень-березень 2015 року призначено 111 нових пенсійних справ та проведено 406 індивідуальних перерахунків пенсій з різних причин і 104 масових перерахунків пенсій.

Надходження власних коштів за I квартал 2015 року склали 13298,15 тис.грн. (105,7% доведеного планового завдання), з яких 13049,67 тис.грн. (98,1%)– частина єдиного внеску, розподілена на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування; 248,48 тис.грн. (1,9%) – кошти, адміністрування яких здійснюється управлінням Фонду району, доведене  планове завдання з яких виконано на 115,7%. Темпи росту власних надходжень до відповідного періоду минулого року склали 107,3%.

Станом на 01.04.2015 року загальний борг до управління складає 222,2 тис.грн. Загальну суму боргу до початку року збільшено на 2,2 тис.грн., або на 1,0%. Недоїмка із сплати страхових внесків економічно-активних платників відсутня. Аналіз заборгованості в розрізі основних галузей виробництва району свідчить, що 106,2 тис.грн., або 47,8% в загальній сумі боргу займає борг підприємств житлово-комунальнального господарства (Базалійський ККП). Протягом поточного року заборгованість залишилася без змін.

Станом на 1 квітня 2015 року заборгованість по платежах до Пенсійного фонду України сільськогосподарських товаровиробників району становить 111,4 тис.грн. (50,1%% в загальній сумі боргу).

На 01.04.2015 року сума заборгованості по сплаті страхових внесків до ПФУ 2 фізичних осіб - приватних підприємців становить 4,6 тис.грн.(2,1% в загальній сумі боргу).

Протягом січня-березня 2015 року управлінням проведено 7 позапланових перевірок платників страхових внесків щодо правильності нарахування та своєчасності сплати страхових внесків, що на 2 перевірки більше до відповідно періоду минулого року. В результаті проведених перевірок платників страхових внесків нараховано фінансові санкції в сумі 0,1тис.грн та застосовано 2 адміністративні штрафи на суму 476 грн. Також спеціалістами управління проведено 7 перевірок щодо цільового використання коштів фонду виплатними об'єктами поштового зв’язку, установами, де особи перебувають на повному державному утриманні та 93 зустрічних перевірок підприємств, установ та організацій з питань обґрунтованості видачі документів для призначення (перерахунку) пенсій.

Управлінням Пенсійного фонду України в районі протягом I кварталу 2015 року до суду подано 16 позовних заяв про стягнення заборгованості із відшкодування пільгових пенсій за Списком №2 на суму 13,06 тис.грн., в т.ч. у березні місяці подано 5 позовних заяв на суму 3,5 тис.грн. Надходження коштів від позовної роботи становить 9,1 тис.грн. (ФГ "Подільська нива" с. Строки – 2,5 тис.грн, відділом ДВС стягнуто заборгованість по пільгових пенсіях по ФГ "Рідний край" с. Карабіївка – 6,2 тис.грн. та ТОВ "Надія 2002" с. Михиринці– 0,4 тис.грн.). В лютому місяці Теофіпольською ЦРЛ самостійно сплачено заборгованість по пільгових пенсіях в сумі 3,2 тис.грн., в березні – ФГ "Рідний край" с. Карабіївка – 0,7 тис.грн. Адміністративним судом в поточному році винесено 4 рішення про стягнення боргу на суму 13,9 тис.грн. До відділу державної виконавчої служби направлено для виконання 7 виконавчих листів на суму 53,24 тис.грн., а саме: ТОВ "Хлібороб" с. Волиця Польова – 31,81 тис.грн., ТОВ "Гаврилівка 2007" с. Гаврилівка– 12,63 тис.грн., ТзОВ "Мрія 97" смт Базалія– 8,8 тис.грн. Станом на 01.04.2015 року на примусовому стягненні в органах ДВС перебуває 19 виконавчих документів щодо стягнення боргу із страхових внесків та єдиного внеску, постанов про адміністративну відповідальність та заборгованості із відшкодування пільгових пенсій на суму 112,90 тис.грн. (в т.ч. 7 вимог – 10,0 тис.грн., 12 рішень суду – 102,90 тис.грн.). Надходження коштів за I квартал 2015 року від заходів ДВС склали 10,91 тис.грн., що на 4,19 тис.грн. менше, ніж у відповідному періоді минулого року.

За даними районного управління статистики та моніторингу управління соціального захисту населення, середня заробітна плата штатного працівника району у березні 2015 року становить 2252,31 грн., що на 85 % вище мінімального рівня заробітної плати. Рівень заробітної плати у січні - березні в районі становить 2150,43 грн., у порівнянні до відповідного періоду минулого року зменшився на 120 грн., або 5,3 %.

Згідно моніторингу статистичних даних найвищий рівень середньої заробітної плати з початку року у розрізі галузей спостерігався у промисловості – 3056,7 грн.; у державному управлінні – 2766,8 грн., освіті – 2287,4 грн.

Заробітна плата у сільському господарстві з початку року становить 1916,9 грн., що на 9,2 % або на 193,8 грн., менше до заробітної плати за відповідний період 2014 року. 
Заробітна плата працівників сільського господарства у березні поточного року склала 2035 грн., що на 156,1 грн., або 7,1 %. менше ніж у березні 2014 року.

Що стосується фонду оплати праці штатних працівників району то з початку 2015 року в порівнянні з відповідним періодом 2014 року, він збільшився на 487,9 тис. грн. або на 5,5 %. 

За звітний період  2015 року  комісією з питань надання населенню житлових субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям в окремих випадках, призначено державну соціальну допомогу 35 сім’ям.


  Відповідно до проведеної роботи за I квартал 2015 року, спрямованої на підтримку незахищених верств населення, відділом обробки документів 168 сім'ям призначено допомогу відповідно до Закону України ”Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям”. Порівнюючи з минулим роком кількість одержувачів збільшилася  на 10 сімей. Загальна сума  виплаченої допомоги становить 1258,4 тис. грн., що на 28 %  більше ніж в порівнянні до відповідного періоду минулого року.

Згідно Закону України ”Про державну допомогу сім'ям з дітьми” з початку 2015 року  призначено допомогу 203 сім’ям, порівнюючи  з 2014 роком кількість одержувачів зменшилася на 416 сімей, (відповідно до постанови КМУ “Про внесення змін до Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми” об’єдналися допомоги при народженні дитини та по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку в один вид допомоги - це допомогу при народженні дитини), тому і сума призначеної допомоги зменшилася, якщо за відповідний період минулого року було призначено допомоги на  суму 5421,2 тис.грн., то в 2015 році на суму 4383,6 тис.грн.

В порівнянні до відповідного періоду минулого року кількість одержувачів збільшилася на 18 осіб. Призначено державну соціальну допомогу відповідно до Закону України ”Про державну соціальну допомогу дітям-інвалідам та інвалідам з дитинства” на суму 1445,3 тис.грн., в порівнянні з минулим роком сума нарахувань збільшилася на 6,5%.

В управлінні соціального захисту населення на обліку перебуває 2 прийомні сім’ї, в яких виховується четверо дітей. Станом на 01.04.2015 року прийомним сім’ям нараховано та виплачено  соціальної допомоги  та грошового забезпечення на загальну суму 30,1 тис. грн. 

На обліку в управлінні перебуває 71 сім’я, якій призначено щомісячну адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції. Станом на 01.04.2015 року 58 сім’ям виплачена допомога на суму 251,5 тис.грн.

Одним із видів соціальної допомоги є безготівкова субсидія для відшкодування витрат на оплату ЖКП та субсидія готівкою для придбання твердого палива  та скрапленого газу. 

З початку року за призначенням субсидії на тверде паливо та скраплений газ звернулося 18 сімей. Призначено субсидію 16 одержувачам на суму 14,6 тис.грн.  Профінансовано на суму 1,3 тис.грн.( в т.ч. 1,3 тис.грн. борги минулих років.)  Станом на 01.04.2015 року заборгованість становить 14,6 тис.грн. 

 За призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги з початку року звернулося 118 сімей, з них призначено 114 сім’ям. Загальна сума нарахованої субсидії на житлово – комунальні послуги становить 1231,2 тис.грн, а профінансовано на суму 1033,4 тис.грн.( в т.ч. 176,9 тис.грн. борги минулих років.) Станом на 01.04.2015 року заборгованість по субсидії на житлово – комунальні послуги становить 374,7 тис.грн.

Станом на 01.04.2015року головним державним соціальним інспектором було проведено обстеження  171 сім’ї. Підготовлено на розгляд комісії 35 справ. 


Здійснено 7 перевірок  підприємств, установ та організацій, щодо достовірності поданої інформації про доходи та майновий стан осіб, які звернулися за призначенням допомог, порушень не виявлено.

З метою регулярного контролю за правильністю надання соціальної допомоги та субсидій було здійснено вибіркові перевірки  160 справ.

На фіксованому ринку праці в звітному періоді спостерігалося зменшення кількості незайнятого населення, яке скористалося послугами районної служби зайнятості в порівнянні до відповідного періоду минулого року на 6,4 %. Всього на обліку в звітному кварталі перебувало 1458 чол. (в минулому році 1557)
За звітний період активними формами сприяння зайнятості (працевлаштування, навчання, участь в громадських та інших тимчасових роботах) охоплено 421 безробітних, що становить 28,9% до ринку праці. Із них працевлаштоване 191 осіб, рівень працевлаштування становить 13,1 % від числа безробітних, які звернулися за сприянням в працевлаштуванні. ( В минулому році — 12,5%).
Для підвищення якості та конкурентоспроможності робочої сили на ринку праці служба зайнятості велику увагу приділяє професійній підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації незайнятого населення. Протягом звітного періоду проходили навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 91 безробітний (6,2% до загальної кількості безробітних, що перебували на обліку), з них 86 навчалися за конкретними замовленнями роботодавців. Закінчили навчання 9 безробітних з них 9 працевлаштовані за направленнями служби зайнятості.
Суттєвим фактором підтримки безробітних в період пошуку постійного місця роботи є організація оплачуваних громадських та тимчасових робіт. У звітному періоді до участі в тимчасових роботах залучено 139 безробітний за рахунок коштів підприємств (9,5% до ринку праці). За рахунок коштів Фонду ЗДССнВБ та місцевих бюджетів в громадських роботах в першому кварталі взяли участь лише 16 безробітних, які працювали в Кунчанській, Новоставецькій сільських та Теофіпольській сілищній раді. Тимчасові роботи організовували сільськогосподарські підприємства району по підготовці насіння та техніки до весняно-польових робіт.
В звітному періоді центром зайнятості проводилась профорієнтаційна робота з незайнятим та зайнятим населенням. Охоплено такими послугами 1845 осіб, які отримали 3167 послуг, в тому числі учнівської молоді - 342 особи.
На даний час в районі працює 2 промислових підприємства: ПАТ "Теофіпольський цукровий завод" та приватне підприємство "Добрий хліб".

Обсяг виробництва промислової продукції по району за І квартал 2015 року становить  1373,4 тис.грн., що становить 130% до відповідного періоду 2014 року.
За І квартал 2015 року  в районі реалізовано  промислової продукції на суму 47834,3 тис.грн., що становить 98,2% до відповідного періоду минулого року. Обсяг реалізації промислової продукції у розрахунку на одиницю населення  становить 1752 грн., що становить 98,3%  до 2014 року.

ПП "Добрий хліб" вироблено хлібобулочних виробів 274 тонни, що становить 83,2% до минулого року.

В І кварталі 2015 року виробництво валової продукції в галузі тваринництва зросло на 101,3 % порівняно з І кварталом 2014 року і складає 34,4 млн. грн.

Виробництво молока по сільськогосподарських підприємствах зросло на 112% до відповідного періоду минулого року та становить 6298,3 тонни. Надій молока на одну корову становить 1461 кг. що становить 100 % до І кварталу 2014 року.

Виробництво м’яса в сільськогосподарських підприємствах, зменшено на 97,1 тонну і становить 1501,3 тонни. Однак середньодобові прирости ВРХ та свиней за І квартал 2015 ріку зросли і становлять 546 і 538 грами, що більше від відповідного періоду минулого року на 107 і 106 %.

До І кварталу 2014 року поголів’я ВРХ зросло на 524 голови і становить 11545 голів, в тому числі корів на 413 голів і становить 4332 голови. 

Для покращення продуктивності дійного стада, його оновлення за три місяці переведено 304 нетелі, що на 47 голів більше ніж в 2014 році.

Поголів’я свиней в господарствах району зменшено на 1555 голів і становить 27865 голів. Однак спад є не значним і відбувся в ТФ ПрАТ «Зернопродукт МХП» с. Новоставці.

Всього господарствами району за І квартал 2015 року отримано 1282 голови телят та 11599 голів поросят. Вихід телят та поросят на 100 основних маток  становить, відповідно, 23 голови та 697 голів.

Почалось встановлення молокопроводу на 200 голів в с. Лідихівка ВСГК «Мир» та реконструкція свинокомплексу в с. Бережинці ТОВ «Україна-2001» на 500 свиноматок.

Аналізуючи суспільно-політичну ситуацію в районі за I квартал 2015 року,  варто відмітити, що вона залишається передбачуваною та стабільною. 

Протягом року істотних змін  в суспільно-політичній ситуації району не відбулось. Вона залишається передбачуваною і прогнозованою. Це є результатом налагодженої співпраці і досягнутого порозуміння між органами влади та політичними силами району. В цілому суспільно-політична ситуація в районі стабільна.

В районі створені належні умови для нормальної життєдіяльності територіальних громад, підприємств, установ і організацій. 
Суспільно-політична ситуація залежатиме від подій, які відбуватимуться на загальнодержавному рівні.
