Ліцензія на торгівлю пивом

З 1 липня 2015 року підлягає ліцензуванню діяльність з виробництва, імпорту, експорту, оптової та/або роздрібної торгівлі пивом на загальних підставах, передбачених для алкогольних напоїв. Таким чином, пиво з вмістом етилового спирту від 0,5 % буде прирівняно до алкогольних напоїв. Відповідні зміни внесені Законом № 71-VIII до ЗУ «Про державне регулювання виробництва та обігу спирту етилового, коньячного i плодового, алкогольними напоями та тютюновими виробами».
Суб’єкти господарювання, що планують здійснювати діяльність із виробництва, експорту, імпорту та продажу (оптового чи роздрібного) пива із вмістом алкоголю більше, ніж 0,5 % об., до 1 липня повинні отримати ліцензію.

Для цього необхідно звернутися до фіскальної служби за місцем здійснення торговельної діяльності та подати:

- заяву про видачу відповідної ліцензії;

- копію платіжного доручення про сплату суми, потрібної для отримання ліцензії.

Отже, з 1 липня 2015 року пиво відноситься до алкогольних напоїв, а згідно з частиною 12 ст. 15 Закону № 481 роздрібна торгівля алкогольними напоями (крім столових вин) може здійснюватися суб'єктами господарювання всіх форм власності, у тому числі їх виробниками, за наявності у них ліцензій. Якщо у суб'єкта господарювання є ліцензія на продаж алкогольних напоїв, то окрема ліцензія на роздрібну торгівлю пивом не потрібна.
Єдинники, зверніть увагу! Отримання ліцензії на роздрібну торгівлю пивом прив’язано до наявності та кількості РРО. Тому одержання алколіцензії для роздрібного пива для єдинників другої групи буде неможливим без наявності в них зареєстрованих касових апаратів. Тобто якщо бажаєте з 01.07.2015 р. займатися роздрібною торгівлею пивом, подбайте про придбання та встановлення РРО. 
Продаж алкоголю та пива на розлив для споживання на місці дозволено тільки суб’єктам господарювання громадського харчування та спеціалізованим відділам, що мають статус суб’єктів господарювання громадського харчування, суб’єктів господарювання з універсальним асортиментом товарів.
Також повідомляємо що, згідно постанови КМУ від 17.06.2015 року № 426 в 2 етапи (з 10 липня 2015 року та з 01 вересня 2015 року ) змінюється розмір мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на окремі види алкогольних напоїв.

За  детальною інформацією просимо звертатися в Теофіпольське відділення Красилівської ОДПІ за адресою: смт. Теофіполь, вул. Леніна, 25 або за телефоном 3-05-91, 3-03-26.
ГДІ Теофіпольського відділення                                       Л.Морозюк
